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1. АНАЛІЗ РОБОТИ  

1.1. ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА ПРО ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД 

(ЦЕНТР РОЗВИТКУ ДИТИНИ) «НАДІЯ» ЗАПОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Центр розвитку дитини “Надія” – комунальний дошкільний навчальний заклад 

Запорізької міської ради Запорізької області. Юридична адреса закладу: 69014, м. Запоріжжя, 

вул. Карпенка-Карого буд. 27-а.  

Дошкільний навчальний заклад працює в статусі центру розвитку дитини. Мова 

навчання в ЦРД – українська.  

В 2018-2019 навчальному році в центрі розвитку дитини “Надія” функціонувало 14 

груп, плановий контингент – 240 дітей (порівняно з минулим роком на 3 дитини менше). 

Адміністрацією закладу продовжується цілеспрямована робота з приведення кількості дітей в 

групах до нормативних вимог. 

В цьому році, як і в минулому, кількість груп з 12-ти годинним режимом роботи: 5 груп 

(133 вихованці) для дітей дошкільного віку, 9 груп (91 дитина) з короткотривалим режимом 

(від 2 до 6 годин) для дітей раннього віку. З них: 2 групи з 6-годинним режимом перебування 

– 27 дітей, 1 група 3-ох годинного перебування – 11 дітей; 6 груп (53 малюка) з 2-х годинним 

режимом роботи: групи “Разом з мамою” та “Хочу в садочок”. 

Протягом року діти отримували освітні послуги під соціально-педагогічним 

патронатом, у поточному навчальному році під СПП перебувало 16 дітей, серед яких 6 дітей з 

інвалідністю. 

Центр "Надія" в своїй діяльності керується Конституцією України, Законами України 

"Про освіту", "Про дошкільну освіту", Положенням про центр розвитку дитини, затвердженим 

постановою Кабінету Міністрів України від 05.10.2009 №1124, (далі – Положення), іншими 

нормативно-правовими актами, власним статутом. 

Діяльність ЦРД “Надія” направлена на реалізацію основних завдань дошкільної освіти. 

Система управління центру “Надія” будується відповідно до нормативно-правової бази, яка 

забезпечує реалізацію державної політики в галузі дошкільної освіти. 

Закладом ведеться цілеспрямована робота з питань надання дошкільної освіти дітям, 

які не відвідують ЗДО, зокрема дітям 5-ти річного віку через різні форми залучення, а саме: 

діяльність консультативного центру, організація соціально-педагогічного патронату, 

проведення за запитом пробних розвивальних занять, проведення спільних масових заходів та 

майстер-класів. Продовжено роботу щодо інформатизації ЦРД, залучення до гурткової роботи 

дітей 5-ти річок, з метою охоплення їх дошкільною освітою.  

Організація методичної роботи з кадрами та її структура будується на підставі 

інструктивно-методичних листів Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України, 

методичних листів КЗ “ЗОІППО” ЗОР та наказу Департаменту освіти і науки, молоді та спорту 

управління освіти і науки Запорізької міської ради. 

У 2018-2019 н.р. плідно функціонувала соціально-психологічна служба центру в 

статусі консультативного центру практичної психологічної підтримки дитинства “Шанс”, 

діяльність якої була спрямована на психологічний супровід освітнього процесу ЦРД “Надія” 

та практичну психологічну підтримку дітей дошкільного віку Шевченківського району. 

Відповідно до Закону України “Про забезпечення функціонування української мови як 

державної” (ст. 21) мова навчання та виховання в ЦРД “Надія” є державна мова. 

Згідно складеного навчального плану освітній процес в групах будувався за освітніми 

лініями Базового компоненту, згідно складеного індивідуального освітнього маршруту та з 

урахуванням запиту батьків.  

Організовано гурткову та розвивальну роботу з дітьми центру. Всього в закладі 

організовано гуртків: 9, в них підгруп 15, якими охоплено: художньо-естетичний розвиток – 

169; театральна діяльність та хореографія – 130 вихованців; розвивальні ігри – 84; фізичний 
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розвиток – 46, соціально-моральний розвиток - 59. Отже, можна наголосити, що в ЦРД 

додатковими освітніми послугами, а саме гуртковою роботою охоплено – 71 % вихованців. 

Діти отримували додаткові освітні послуги, а саме: гурткова робота – 71 % (169 дітей), 

розвивальна психологічна робота (224 вихованці), корекційна робота психолога (63 дитина). 

 

1.2 РЕЗУЛЬТАТИВНІСТЬ РОБОТИ ЗА МИНУЛИЙ 2018-2019 

НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

В минулому навчальному році колектив спрямував свої зусилля на вирішення 

головних річних завдань: 

1. Створення особистісно-орієнтованої моделі випускника ЦРД з позиції формування 

ціннісних основ особистості дитини на кінець дошкільного віку, розширення її 

інструментальних можливостей за рахунок використання сучасних розвивальних і 

виховних технологій щодо сприяння становленню у зростаючої особистості життєвої 

компетентності з позиції наступності ЗДО та НУШ (другий рік). 

2. Формування екологічної культури дітей через використання нетрадиційних форм 

екологічного виховання дошкільників та розбудову розвивального екологічного 

середовища в ЦРД (третій рік). 

3. Використання методів арт-терапії у роботі з дітьми, в тому числі з дітьми з особливими 

освітніми потребами, щодо зняття психологічного напруження під час навчання 

шляхом запровадження інтерактивних форм партнерської взаємодії між усіма 

учасниками освітньо-вихованого процесу (перший рік). 

Педагогічний колектив будував освітню роботу у відповідності до вимог базового 

компоненту дошкільної освіти за комплексною додатковою освітньою програмою «Дитина в 

дошкільні роки». Протягом року методичною службою було забезпечено використання 

рекомендованого перспективного та тематичного планування за лініями розвитку, 

забезпечено проведення початкової та прикінцевої діагностики, що сприяло якісному 

відстеженню успіхів дітей в ЦРД та супроводженню вихованців центру за складеним 

індивідуальним освітнім маршрутом. 

 

Питання щодо створення особистісно-орієнтованої моделі випускника ЦРД з позиції 

формування ціннісних основ особистості дитини на кінець дошкільного віку, розширення її 

інструментальних можливостей за рахунок використання сучасних розвивальних і виховних 

технологій щодо сприяння становленню у зростаючої особистості життєвої компетентності з 

позиції наступності ЗДО та НУШ стало першим річним завданням всього колективу 

закладу. 

На педраді та методичних нарадах розглядалися питання щодо виконання державних вимог і 

критеріїв оцінки дошкільної зрілості, було здійснено обговорення та затверджено: програми, 

за якими будувався освітній процес у групах ЦРД, форми планування освітньої роботи з 

дітьми, режим дня та орієнтовна мережа занять, план спільної роботи ЦРД та ЗОШ № 4, заходи 

щодо зміцнення здоров’я дітей та вдосконалення фізкультурно-оздоровчої роботи у групах ЦРД 

“Надія”, план заходів щодо роботи з дітьми, які не відвідують ДНЗ. 

З метою реалізації річних завдань ЦРД методичною службою закладу було забезпечено 

проведення різноманітних інтерактивних форм методичної роботи: педагогічні ради, 

діяльність служби моніторингу, проблемні семінари, семінари-практикуми, школа молодого 

педагога, педагогічні читання, педагогічні консиліуми, наставництво, відеопрезентації, робота 

творчої групи тощо. 

Під час круглого столу з теми: “Дитина у сучасному соціопросторі - визначаємо 

компетентність випускника” відбулася дискусія про компетентність, як особистісний інтеграл 

та дошкільника як компетентну особистість за результатами якої створено методичний 

порадник “Хто і для чого створює портрет випускника ДНЗ?”. 
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Розглянуто питання щодо створення психолого-педагогічних умов становлення 

ціннісних орієнтацій дитини в сучасному соціопросторі та формування навичок безпечної 

поведінки дітей 5-го та 6-го року життя в умовах сучасного соціуму, за результатами 

тематичного вивчення розроблено систему взаємодії учасників ОВП при формуванні в дітей 

здоров’язбережувальної компетенції та забезпечення формування ціннісних орієнтацій у 

дошкільнят засобами організації їх змістовної життєдіяльності, презентовано психологічні 

характеристики структурно-динамічних проявів ціннісних орієнтацій дошкільника, на 

фестивалі ідей відбулася презентація продуктивних форм роботи з батьківською громадою: як 

залучити батьків до співпраці. 

Протягом року продовжувалася робота творчої групи педагогів ЦРД з питань 

«Створення нової моделі. випускника ЦРД з позицій наступності з Новою українською 

школою», на засіданнях якої здійснено виокремлення основних показників компетентності як 

інтегральної характеристики особистості. Обговорення теми виявило певну неузгодженість у 

підходах педагогів ЗДО та початкової школи до процедури визначення та оцінки шкільної 

зрілості. З питань забезпечення реальної наступності у змісті, формах та методах навчально-

виховної роботи в ЗДО та початковій школі складено план взаємодії що містить сумісні заходи 

із залученням батьків. Водночас прийшло розуміння що існує проблема щодо одночасного 

вступу до школи дітей різного паспортного віку. Продовжено роботу щодо створення моделі 

реалізації співпраці дошкільного закладу і школи, щодо забезпечення ефективності 

дошкільної і початкової освіти, виокремлено важливість зваженого та відповідального 

рішення батьків. На етапі створення схема-характеристика моделі випускника дошкільного 

закладу.  

За результатами тематичного вивчення щодо формування навичок безпечної поведінки 

дітей 5-го та 6-го року життя в умовах сучасного соціуму та стану пізнавальної активності у 

дошкільників складено рекомендації щодо використання технологій для формування 

необхідних життєвих навичок у дошкільнят та узагальнено матеріали методичного супроводу 

роботи з формування пізнавальної активності старших дошкільників. 

Розглянуті консультації для вихователів з питань: формування комунікативної 

компетенції дітей дошкільного віку: методи інтерактивної взаємодії, формування навичок 

економічного мислення та економічних уявлень у дітей дошкільного віку, підготовки 

вихователів до реалізації логіко-математичного розвитку дітей в сучасних умовах ЗДО, 

сприяли підвищенню професійного рівня педагогів, спонукали їх до пошуку дієвих форм 

організації діяльності малюків. 

З метою надання вихователям консультативної допомоги з питань організації 

діяльності дошкільників, удосконалення професіоналізму, ознайомлення з вимогами до 

організації освітньої роботи в ЦРД “Надія” методичною службою закладу було організовано 

роботу Школи молодого педагога “Професійна компетентність педагога як одна з умов його 

успішної професійної діяльності”. 

Протягом 2018-2019 н.р. відбулося 3 засідання Школи, на яких було вивчено питання: 

соціально-економічна освіта дошкільників, роль сім’ї у збереженні психічного здоров'я дітей, 

вимоги до якості мовлення педагога із компонентами професійного мовлення педагога. 

Розв’язання педагогічних ситуацій з питань: культура мовлення сприяла підвищенню рівня 

мовлення педагогів. Розглянуті на Школі питання щодо партнерської взаємодії з батьками - як 

умови розвитку здібностей дитини та майстер-клас як форма просвітницької роботи з 

батьками забезпечили змістовність в роботі з батьками молодих педагогів. За результатами 

роботи Школи всіма педагогами було проведено майстер-класи з батьками та дітьми 

наприкінці року. В роботі з молодими педагогами було розглянуто питання щодо виконання 

вимог до мовлення педагога дошкільного закладу, використання невербальних засобів 

спілкування. 

Служба моніторингу ЦРД щодо оцінки якості освіти випускників по вивченню рівнів 

сформованості життєвих компетенцій дітей відповідно до вимог Базового компоненту 

дошкільної освіти (БКДО) за затвердженими освітніми програмами згідно оновленого 
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індивідуального освітнього маршруту продовжувала працювати у поточному навчальному 

році.  

Навчально-виховний процес у ЦРД «Надія» здійснюється відповідно до чинних 

програм, а саме: в групах раннього віку за програмою розвитку дітей від пренатального 

періоду до трьох років “Оберіг”, в групах молодшого та середнього дошкільного віку за 

освітньою програмою "Дитина в дошкільні роки", в групах старшого дошкільного віку за 

освітньою програмою «Впевнений старт». Рішення про вибір програми обговорено й схвалено 

педагогічною радою закладу (протокол № 4 від 14.08.2018 р).  

Основною формою організаційної роботи навчальної діяльності дітей дошкільного 

віку у нашому закладі є заняття з різних видів діяльності. В ЦРД «Надія» вихователі проводять 

заняття індивідуальної та групової форми організації, тематичні, комплексні, комбіновані, 

інтегровані, підсумкові.  

З огляду на основні пріоритети дошкільної освіти в Україні та вимоги сучасності в ЦРД 

освітній процес спрямований на реалізацію Базового компонента дошкільної освіти. Він скеровує 

педагогів на цілісний підхід до формування дитячої особистості, підготовку її до органічного, 

безболісного входження до соціуму, природного і предметного довкілля через освоєння основних 

видів життєдіяльності, а також у напрямку забезпечення реальної наступності та безперервності 

між дошкільною та початковою ланками, інтеграції родинного і суспільного виховання.  

Ключовим етапом моніторингу якості сформованих знань дітей в ЦРД є виявлення 

найбільш сформованих компетенцій дітей відповідно до Базового компоненту. Моніторинг 

знань, умінь, навичок за лініями розвитку показує що якість освітньо-виховної роботи 

педколективу з дітьми дошкільного віку складає 73 %, успішність 84 %.  

Показники високого рівня у порівнянні з початком року підвищились у середньому на 

23 %, достатнього рівня підвищились у середньому на 39 % (можна відмітити зростання 

показників рівня сформованості компетенцій у дітей старшого дошкільного віку щодо виконання 

освітніх ліній Базового компоненту, а саме: «Дитина у сенсорно-пізнавальному просторі» з 

формування логіко-математичної компетенції, «Дитина у природному довкіллі» з формування 

природничо-екологічної компетенції, «Дитина в соціумі» з формування соціально-

комунікативної компетенції.  

В цьому навчальному році, відповідно до наказу Запорізької облдержадміністрації від 

03.05.2019 р. № 310 ЦРД «Надія» бере участь у незалежному моніторинговому дослідженню 

якості дошкільної освіти в рамках впровадження навчально-методичного комплексу «Впевнений 

старт» щодо визначення рівня досвідченості та вихованості дітей старшого дошкільного віку за 

певними освітніми лініями. 

За результатами досліджень служби моніторингу закладу зроблено висновки щодо 

зростання показників сформованості компетенцій дітей середнього та молодшого дошкільного 

віку з формування сенсорно-пізнавальної та соціально-комунікативної компетенцій. В 

порівнянні з початком навчального року знизились показники низького рівня у середньому на 

10 %. На сьогодні показників низького рівня у випускників центру не виявлено. 

Слід наголосити, що згідно складеного індивідуального освітнього маршруту та 

запиту батьків вихованці центру додатково відвідують гуртки та студії, тому службою 

моніторингу ЦРД «Надія» постійно відмічається значне зростання показників сформованості 

компетенцій дошкільнят за напрямками роботи гуртків ЦРД: ритміки та хореографії, 

малювання, соціально-морального розвитку, особистісного розвитку пізнавальних процесів).  

Взаємодія у співпраці роботи вузьких спеціалістів та вихователів груп по 

забезпеченню виконання освітніх ліній Базового компоненту дошкільної освіти впливає на 

позитивну динаміку зростання показників компетенцій вихованців, а саме: 

 освітня лінія «Дитина у соціумі» та «Особистість дитини» на заняттях за 

авторською програмою «Один вдома»; 

 освітня лінія «Дитина в сенсорно-пізнавальному просторі» та «Гра дитини» – на 

заняттях з розвивальних ігор; 
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 освітня лінія «Дитина у світі культури» та «Хореографія» – на заняттях 

театральної студії і гуртка «Грація». 

В поточному навчальному році постало в резерві питання щодо забезпечення 

вивчення дітьми англійської мови в якості впровадження відповідної гурткової роботи у 

зв’язку із відсутністю відповідного працівника на посаді. На сьогоднішній день існує вакансія 

керівника гуртка з англійської мови. 

Резервом в роботі педагогічного колективу залишаються: 
- підвищення якості дошкільної освіти в ЦРД щодо впровадження інформаційних 

комп’ютерних технологій у навчальний процес; 

- впровадження карток-схем та підходів мнемотехніки при організації мовленнєвої 

діяльності дітей; 

- забезпечення повноцінного здоров’я вихованців шляхом впровадження 

здоров’язбережувальних підходів при організації занять; 

- забезпечення наступності та успішної адаптації дітей до навчання у школі у роботі закладу 

дошкільної освіти з позиції виконання листа МОН України від 19.04.2018 № 1/9-249, щодо 

забезпечення наступності дошкільної та початкової освіти; 

- постійне збагачення мовних осередків, щодо урізноманітнення роботи з патріотичного 

виховання маленьких громадян України; 

- створення та використання екологічної стежини щодо виконання освітньої лінії «Дитина 

у світі природи»; 

- запровадження проекту «Впевнений старт» у практику роботи педагогічного колективу. 

Виконуючи зазначені завдання, проходив супровід процесу формування адаптаційних 

механізмів дітей раннього віку в умовах ЦРД (проводилась розвивальна робота в групах 

“Разом з мамою”, велися карти тест контролю, просвіта та анкетування батьків тощо). Багато 

уваги приділялось формування позитивного образу –“Я” у вихованців з метою розвитку 

духовно багатої, оптимістично та патріотично налаштованої особистості. Результатами такої 

діяльності можемо відмітити позитивні результати адаптації дітей, які почали відвідувати 

групи ЗДО: діти легко переносять розставання з батьками, швидше орієнтуються в новому 

приміщенні та вступають в контакт з новими дорослими і дітьми, а батьки з бажанням ідуть 

на партнерську взаємодію з вихователями ЦРД.  

Таблиця отриманих результатів діагностики сформованості рівня адаптаційних 

механізмів поведінки дитини: 

Ранній вік 

(всього 33 дітей) 

Високий рівень адаптованості – 57% 

Середній рівень адаптованості – 42% 

Низький рівень адаптованості – 1% 

Молодший вік 

(всього 46 дитини) 

Високий рівень адаптованості – 82% 

Середній рівень адаптованості – 14% 

Низький рівень адаптованості – 4 % 

Аналіз результатів з питань діагностики по виявленню рівня адаптаційних механізмів 

дитини свідчить, що діти раннього віку, які відвідували дитячо-батьківські групи протягом 

2018-2019 н.р.: стали більш самостійними, вміють працювати в групі однолітків, тобто в 

одному темпі, заданому дорослим; вміють працювати за інструкцією дорослого; вміють 

налагоджувати стосунки з однолітками та іншими дорослими тощо. Як бачимо, серед дітей 

раннього та молодшого дошкільного віку, загальна тенденція говорить про достатній 

адаптаційний потенціал, але є і діти, які мають низький рівень адаптованості до ДНЗ. 

Зважаючи на усе вище зазначене, можна зробити висновок, що інтенсивність та тривалість 

адаптації дитини залежить від вікових особливостей дітей раннього та молодшого віку, а 

також стану сепараційних процесів дитини. 

Розвивально-відновлювальна робота в дитячо-батьківських групах сприяє 

соціальному розвитку дітей, формуванню у них адаптаційних механізмів поведінки та 

збагаченню психолого-педагогічній компетенції батьків. 
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Виходячи із запитів батьків щодо вдосконалення власних психолого-педагогічних 

знань та навичок у вихованні дитини на наступний навчальний рік необхідно продовжувати 

тренінгову роботу, де батьки зможуть задовільнити визначені потреби.  

За результатами проведеної розвивальної та консультаційної роботи отримано такі 

результати: діти стали більш самостійними та впевненими (71 %); знайшли своє місце в 

дитячому колективі однолітків та навчились ефективно взаємодіяти (76 %); надбали досвід 

спільної діяльності в колективі однолітків (100 %).  

Послідовно і регулярно в групі “Разом з мамою” проводилась діагностична робота на 

предмет виявлення особливостей формування адаптаційних процесів у дитини раннього 

дошкільного віку за анкетою для батьків “Чи готова Ваша дитина до вступу у дитячий садок?” 

Кулік Л.П. (з 60 дітей – 75% дітей вийшли на середній рівень адаптованості; 25 % – на високий 

рівень адаптованості). 

В групах короткотривалого перебування проводилась діагностична робота, на предмет: 

визначення особливостей та рівня адаптації дітей раннього віку до умов ДНЗ, виявлення 

потенційної «групи ризику», профілактика можливого виникнення труднощів у навчально-

виховній діяльності. 

Вивчення рівня соціально-емоційного розвитку дітей проводилось за допомогою 

опитувальника «Профіль оцінки соціально-емоційної компетентності дошкільника» (автори 

О. Байєр, І. Куцарська), результати спостереження, та опитування дітей заносились до 

протоколу. 

У дослідженні прийняли участь вихованці ДНЗ (8 груп): 180 дітей дошкільного віку. За 

отриманими результатами можемо побачити: достатньо високі показники соціально-

емоційного розвитку дітей, 61 % мають високий рівень, 26 % дітей мають вище середнього 

рівня, 7 % середній рівень, 4% нижче середнього та 2% низький рівень порівняно з 

результатами на початок року, де у 36 % дітей були результати високого рівня  у 28 % дітей 

вище середнього у 9 % нижче середнього і у 4% - низький рівень. Результати моніторингу 

соціально-емоційної сфери дітей свідчать про дієвість розвивальної роботи, проведеної 

протягом навчального року, ефективність роботи всього педагогічного колективу у 

партнерстві з батьками дітей груп.  

Робота з майбутніми першокласниками та їх батьками була плідною та 

результативною. Психологічний компонент занять з майбутніми першокласниками включав в 

себе вправи, психологічні та рольові ігри, вікторини, бесіди, читання та обговорення казок і 

віршів про школу, що сприяє розвитку та формуванню у дошкільників ключових 

компетентностей, якостей, умінь та навичок необхідних для легшої адаптації, соціалізації в 

нових умовах та позитивної мотивації дітей до шкільного навчання.  

Психологічна просвіта батьків старших дошкільників Шевченківського району, які 

відвідували Консультативний пункт “Готуємось до школи” реалізовувалася за допомогою “он-

лайн” консультацій для батьків майбутніх першокласників, через такі форми роботи з 

батьківською громадськістю, як: лекції, бесіди, дискусії, практикуми, розбір і обговорення 

проблемних ситуацій, які виникають та/або можуть виникнути в процесі навчання і виховання 

дошкільника і молодшого школяра; самодіагностика (у вигляді тестування) на предмет 

готовності дитини до шкільного навчання, методів сімейного виховання; індивідуальні та 

групові консультації батьків; практичні рекомендації щодо розвитку різних аспектів емоційно-

вольової, фізичної, особистісної та соціально-психологічної, а також інтелектуальної 

готовності до школи майбутніх першокласників; розробка і поширення пам'яток для батьків 

дошкільників з основних, обговорюваних в ході лекторію питань, що стосуються готовності 

до шкільного навчання. 

В дослідженні приймали участь 48 дітей 6 та 7 року життя. Результати діагностики 

свідчать: 8 дітей (17 %), мають високий рівень психологічної готовності до школи. У 30 дітей 

(62 %) показники знаходяться на достатньому рівні 9 вихованців (19%) мають середній рівень 

психологічної готовності до школи. Одна дитина отримала низькі показники рівня готовності 
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до школи (Тимофій С., 7 гр.), що складає 2 %. Результати діагностики було оформлено в 

спеціальні протоколи, де надано рекомендації щодо подальшої інтенсивності навчання. 

Дітей не готових до навчання не виявлено, що може свідчити про достатній рівень 

організації навчально-виховного процесу у ЦРД всіх спеціалістів центру у тісній співпраці з 

батьками дітей. За діагностикою (за запитом батьків Шевченківського району) “психологічної 

готовності” дитини шостого року життя до школи звернулось 15 батьків. 

Рівень розвитку На початку року Наприкінці року 

Початковий  27 % 0 % 

Середній  47% 40% 

Достатній  20 % 33% 

Високий  26% 27 % 

Здійснений аналіз реалізації програми розвитку ЦРД в частині моніторингу якості 

освіти в ЦРД у відповідності до моделі випускника показує про якісну роботу педагогічного 

колективу щодо підготовки до навчання майбутніх школярів. 

З питань забезпечення наступності та послідовності в роботі усіх спеціалістів ЦРД під 

час круглого столу заслуховувалися звіти вузьких спеціалістів ЦРД щодо відстеження 

результативності гурткової роботи з метою розвитку нахилів та здібностей дітей та звіт щодо 

результатів вивчення рівня розвитку та шкільної готовності дітей-випускників ЦРД. Постійно 

відбувалося обговорення результатів рівня сформованості життєвих компетенцій дітей ЦРД, 

які перебували під СПП (відповідно до карт індивідуального розвитку). 

Основними резервами в роботі з питань створення особистісно-орієнтованої моделі 

випускника ЦРД з позиції формування ціннісних основ особистості дитини на кінець 

дошкільного віку, розширення її інструментальних можливостей за рахунок використання 

сучасних розвивальних і виховних технологій щодо сприяння становленню у зростаючої 

особистості життєвої компетентності з позиції наступності ЗДО та НУШ є: 

- подальша розробка та застосування в практику діяльності ЦРД моделі випускника у 

рамках наступності ЗДО та НУШ; 

- використання ігрових і проблемно-навчальних ситуацій, інформаційно-комунікаційних 

та комунікативних технологій, проектної діяльності при організації освітньо-вихованого 

процесу; 

- сприяти використанню найбільш вдалих форм і методів організації освітнього процесу, 

під час яких діти могли б, з одного боку, працювати індивідуально, з іншого — 

працювати разом, проявляти ініціативу, радитися один з одним, допомагати, що 

забезпечувало би вільне спілкування і переміщення дітей під час діяльності 

(передбачення педагогом організації відповідного розміщення навчально-дидактичних 

матеріалів у просторі групового приміщення чи іншої території закладу); 

- проектувати діяльність дітей, щоб діти не лише б набували та розширювали свої знання, 

а й ставали більш уважними один до одного, до дітей іншого віку, до дорослих, вміли б 

висловлювати свої думки, слухати і поважати думки інших тощо; 

- раціонально комплектувати та гнучко розподіляти простір на осередки (локації), 

пам’ятаючи, що різні види роботи вимагають постійної зміни локацій: дітям потрібно 

працювати в парах, у групах по 3-4-6 осіб; 

- формування ціннісних основ особистості дитини на кінець дошкільного віку; 

- забезпечення інтеграції родинного і суспільного виховання в формуванні 

цінніснозмістовної сфери дітей дошкільного віку; 

- формування соціокультурних цінностей за допомогою залучення дітей до народних 

традицій; 

- формування соціальних цінностей дітей дошкільного віку в рамках впровадження 

міжнародної програми соціальної та фінансової освіти «Афлатот». 
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На вирішення другого річного завдання щодо формування екологічної культури дітей 

через використання нетрадиційних форм екологічного виховання дошкільників та розбудову 

розвивального екологічного середовища в ЦРД було заплановано та проведено різні заходи.  

Під час полілогу з питань актуальності проблеми формування еколого-природничої 

компетентності у дітей і методики її формування було запропоновано різні шляхи збагачення 

життєдіяльності дошкільнят: засобами використання ідей Марії Монтессорі в екологізації 

розвивального середовища груп ЗДО, створення предметно-розвивального середовища в 

групових кімнатах, розширення видів якісної взаємодії, використання зразків – орієнтирів 

організації різних форм роботи вихователя з дітьми, застосування інноваційних підходів до 

формування компетентності дитини за освітньою лінією “Дитина у природному довкіллі”, 

сформовано практичний порадник. 

На педагогічній майстерні “Екологічна освіта для сталого розвитку у запитаннях та 

відповідях” ґрунтовно вивчено питання щодо значення екологічної освіти як базової складової 

Європейської стратегії освіти для сталого розвитку та розглянуто механізм реалізації 

державної екологічної політки, за результатами вивчення питань  щодо формування 

екологічної компетентності молодших дошкільників під час виконання трудових доручень 

виокремлено низку питань щодо подальшої необхідності роботи щодо забезпечення 

формування соціальних навичок малюків під час організованої трудової діяльності, 

поповнення матеріально-технічної бази осередків пошуково-дослідницької діяльності шляхом 

оновлення їх змістовного наповнення. 

Затребуваним та важливим було проведення семінару-практикуму для педагогів 

“Створення еколого- розвивального середовища у ДНЗ”. На якому педагоги мали змогу 

вивчити складові еколого-розвивального простору. Практичним результатом стало створення 

моделі власного екологічного простору. Проведений майстер-клас щодо моделювання 

осередку екології в групі сприяв створенню педагогами проектів щодо наповнення зони 

пошуково-дослідницької діяльності дітей в групі на якому відбувся їх захист. 

Питання тематичного вивчення щодо формування екологічної компетентності молодших 

дошкільників під час виконання трудових доручень та створення предметно-розвивального 

середовища в групових кімнатах виявилось дієвим фактором до покращення стану пошуково-

дослідницької діяльності в групах закладу. 

Проведено консультації з питань: екскурсія як засіб виховання екологічної культури 

дітей дошкільного віку, куточок природи в ДНЗ: значення, зміст та організація в ньому 

трудової діяльності. Це забезпечило надбання практичних навичок педагогів в роботі з дітьми 

з різних напрямів та активізацію вже відомих знань педагогів з актуальних проблем 

навчального року. 

З питань формування екологічної культури дітей через використання нетрадиційних 

форм екологічного виховання дошкільників та розбудову розвивального екологічного 

середовища в ЦРД виокремлено наступні резерви в роботі: 

- сприяти використанню нетрадиційних форм екологічного виховання дошкільників, 

таких як лабораторія юного метеоролога, екологічні диспути, екологічна стежина; 

- створити в ЦРД екологічну стежину, що є найефективнішим засобом формування 

екологічної компетентності; 

- забезпечувати партнерську взаємодію дорослого з дітьми через: включеність 

вихователя у запропоновану діяльність нарівні з дітьми; добровільне приєднання 

дошкільнят до діяльності (без психічного і дисциплінарного примусу); 

- впроваджувати в роботу ЦРД технології формування в дошкільників соціально 

доцільної поведінки, у межах міжнародного суспільного руху — освіта для сталого 

розвитку; 

- сприяти створенню умов для: формування у дітей початкових уявлень про дії та 

поведінку, що орієнтовані на сталий розвиток, необхідних для свідомого вибору 

способу власного життя; 
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- забезпечувати розвиток у дітей звичок і моделей поведінки, що відповідають сталому 

розвитку бажання діяти у цьому напрямі; 

- сприяти усвідомленню старшими дошкільниками необхідності збереження ресурсів 

Землі та особистої причетності до майбутнього суспільства і природи; 

- розуміння впливу професійної компетентості педагога на формування ціннісно-

змістовної сфери дітей дошкільного віку, на отримання ними доступного віку обсягу 

інформації та практичне засвоєння важливих умінь та навичок в рамках цієї інформації; 

- використання ігрової технології В. Воскобовича як засобу формування допитливості та 

творчої активності дошкільника; 

- формування у дошкільників ціннісного ставлення до навколишнього світу як засобу 

економічного виховання; 

- подальша розбудова розвивального освітнього простору ЦРД, щодо виконання 

освітньої лінії БКДО “Дитина у світі природи”, розташування на відкритих полицях з 

доступними матеріалами, дошки або фліпчарти — це важливі атрибути середовища; 

- подальше поширення банку засобів, які використовують вихователі щодо надання 

дошкільнятам екологічних знань з метою формування їх духовності, а саме: дидактичні 

ігри, вправи; спостереження за природними явищами; екологічні задачі, конкурси, 

вікторини, виставки; література, народний фольклор;  

- поширення добірок: тематики спостережень у відповідності до віку дітей, для 

використання в першу половину дня та на прогулянці, різних видів ігор, які б сприяли 

формуванню природничої компетенції дошкільників. 

 

На вирішення третьої річної задачі, щодо використання методів арт-терапії у роботі 

з дітьми, в тому числі з дітьми з особливими освітніми потребами, щодо зняття психологічного 

напруження під час навчання шляхом запровадження інтерактивних форм партнерської 

взаємодії між усіма учасниками освітньо-вихованого процесу було заплановано та здійснено 

змістовну ґрунтовну роботу. 

Відбувся змістовний воркшоп з теми: “Як зробити дитину успішною?” на якому 

педагогами були презентовані власні ідеї щодо: використання методів арт-терапії та арт-

педагогіки в рамках психолого-педагогічного супроводу освітнього процесу в ЦРД, 

забезпечення соціально-морального розвитку дошкільнят в різних видах діяльності, 

організації роботи щодо соціального захисту дітей, в результаті окреслено загальну структура і 

створено модель системи роботи з дітьми з особливим освітніми потребами в ЦРД із 

застосуванням інтерактивних форм роботи з батьками в ЗДО. 

Завжди дієвим є проведення щорічного теоретично-практичного семінару з елементами 

тренінгу для педагогів. Цього року відбулася дискусія: “Формування ціннісних орієнтацій як 

чинник моральності дошкільників у сучасному соціопросторі. Загальнолюдські цінності: 

історія і сучасність”. Яка сприяла підвищенню теоретичних знань педагогів з питань: суть і 

значення морального виховання і ціннісних орієнтацій для формування моральності дитини 

дошкільного віку, вивчення сфери ціннісних орієнтацій у дітей старшого дошкільного віку. На 

практичні частині педагоги мали змогу повправлятися у організації взаємодії педагога і 

психолога ЗДО по формуванню у дитини ціннісного ставлення до оточуючого світу. Складено 

практичний порадник “Батьківська відповідальність як чинник становлення ціннісних 

орієнтацій дитини дошкільного віку”. Психологічною службою закладу було презентовано 

систему щодо психолого-педагогічного проектування взаємодії дорослого з дитиною: “Я 

вчусь долати труднощі” спрямованого на розвиток ціннісних орієнтацій у дітей, педагогів, 

батьків. 

За результатами вивчення питань щодо соціально-морального розвитку дошкільнят в 

різних видах діяльності у ДНЗ та організації та планування роботи з образотворчої діяльності з 

дітьми старшого дошкільного віку і використання нетрадиційних художніх технік для розвитку 

дитячої творчості зроблено висновок про змістовну роботу педагогів закладу з означених 

питань, в ЦРД створено дієву систему з використання засобів арт-терапії в роботі з 
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дошкільниками та формування ціннісних орієнтацій у дітей, ведеться цілеспрямована робота 

щодо запровадження інтерактивних форм партнерської взаємодії. 

На засіданнях педагогічного консиліуму, проведених з метою забезпечення якісної 

освіти шляхом подальшого впровадження технології індивідуального освітнього маршруту, 

заслухувались звіти про результати діагностики розвитку та стану здоров’я дітей та оцінки 

якості дошкільної освіти дітей у всіх модулях ЦРД протягом року. Здійснено визначення рівня 

навантаження на дитину з урахуванням його актуальних можливостей, затвердження карт 

індивідуального освітнього маршруту вихованців ЦРД для подальшого їх використання.  

Розглянуто питання щодо: виокремлення концептуальних засад застосування арт-

терапії в корекційній педагогіці, використання інноваційних технологій в навчанні осіб з 

особливими потребами. Соціальною службою презентовано шляхи використання методів арт-

терапії в роботі з дітьми дошкільного віку, арт – терапевтичні техніки у роботі практичного 

психолога. Продовжено роботу щодо створення програми розвитку ЦРД виокремлено візію та 

місію закладу. Розпочато формування концепції розвитку навчального закладу, складені 

практичні поради для адаптації дітей з особливими потребами у дитячому колективі. 

Методичною службою закладу протягом року проведено ряд консультацій та семінарів 

з означеної проблеми під час педагогічних вівторків та практикумів. Під час таких занять 

забезпечено вивчення та практичне відпрацювання питання “Організація дозвілля, розвиток 

творчих здібностей дітей дошкільного віку через театралізовану діяльність” (з досвіду роботи 

педагогів). 

Під час організованих відкритих переглядів молоді педагоги мали змогу підвищити 

свій власний професійний рівень з питань розвитку українського мовлення та культури 

мовленнєвого спілкування з елементами пошуково-дослідницької діяльності, розвитку 

комунікативно-мовленнєвих навичок дошкільників під час інтегрованих занять, організації 

занять з пріоритетом театралізованої діяльності.  

Для формування нових світоглядних установок і педагогічного мислення педагогів, 

актуалізації накопичених знань з головної методичної проблеми закладу в закладі 

організовано педагогічні читання. В цьому навчальному році на розгляд педагогів ЦРД було 

запропоновано серію занять за книгою: Є. В. Антощук «Знайомтеся, ваша пам'ять!». це 

сприяло підвищенню рівня теоретичних знань педагогів з питань: загальні та установчі 

принципи методики, використання методу невербальних асоціацій, гри з цифрами і числами, 

методів ейдетики у системі професійної підготовки. Результатом став круглий стіл “Чи 

відчули ви зміни у власному вмінні запам’ятовувати інформацію”. 

Слід сказати, що організована робота з батьківською спільнотою протягом року була 

досить змістовна та якісна. У 2018-2019 н.р. проведено багато плідних заходів для батьків, які 

сприяли якісній взаємодії, пропагували позитивний педагогічний досвід, допомагали надавати 

якісну дошкільну освіту дітям. За результатами опитування педагогічних працівників та 

батьківської спільноти, найбільш ефективними формами взаємодії з батьками стали: майстер-

класи, батьківська конференція, батьківські збори, диспут “Толерантність як засіб 

забезпечення ефективної взаємодії між батьками і вихователями ЗДО”, постійна організація 

тематичних виставок у педагогічному кабінеті з пріоритетних напрямків діяльності закладу у 

поточному навчальному році, круглий стіл “Науково-практичні засади національно-

патріотичного виховання дошкільників” (за Концепцією громадянського виховання 

особистості в умовах розвитку української державності), “Державна символіка України”, 

“Громадянин виховується з дитинства”, консультації “8 правил, як говорити з дитиною про 

це”, “Особливості емоційної сфери дошкільників”, відеопрезентації “Партнерська взаємодія 

ЗДО та батьків”, звітні концерти, творчі зустрічі та звіти.  

Залишаються в резерві питання щодо використання методів арт-терапії у роботі з 

дітьми, в тому числі з дітьми з особливими освітніми потребами, щодо зняття психологічного 

напруження під час навчання шляхом запровадження інтерактивних форм партнерської 

взаємодії між усіма учасниками освітньо-вихованого процесу, а саме: 

- створення інклюзивного освітнього простору; 
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- забезпечення надання освітніх, психолого-педагогічних та корекційно-розвиткових 

послуг; 

- здійснення психолого-педагогічного супроводу дитини протягом усього періоду 

навчання із обов’язковим залученням батьків до освітнього процесу; 

- інтеграція освітніх напрямків та педагогіка партнерства; 

- широка інтеграція дітей з особливими освітніми потребами в освітній простір ЦРД; 

- запровадження технологій використання проблемних ситуацій для формування 

соціально значущих моральних цінностей у дітей дошкільного віку; 

- забезпечення соціалізації дітей з особливими освітніми потребами в умовах закладу 

дошкільної освіти засобами арт-терапії; 

- формування інноваційного стилю педагогічного мислення як життєвої потреби і 

професійної необхідності; 

- забезпечення опановування дітьми системи моральних цінностей, отримання ними 

життєвого соціального досвіду спілкування та доречної поведінки. 

 

З метою оптимізації фізкультурно-оздоровчої роботи та створення сприятливих 

умов для збереження фізичного, психічного і духовного здоров’я дітей, забезпечення їх 

своєчасного та повноцінного, гармонійного фізичного розвитку дітей в закладі 

проводиться системна, якісна, змістовна робота.  

Робота зі збереження та розвитку здоров’я в умовах ЦРД здійснюється за основними 

напрямками: 

- лікувально-профілактичне (аероіонно-, фітонцидотерапія у відповідності до 

комплексного плану оздоровлення та лікувально-профілактичних заходів для дітей); 

- забезпечення психологічної безпеки особистості дитини (психологічно-комфортна 

організація режимних моментів, оптимальний руховий режим, вірний розподіл фізичних 

та інтелектуальних навантажень, доброзичливий стиль спілкування дорослого з дітьми, 

використання прийомів релаксації в режимі дня, використання необхідних засобів та 

методів: психогімнастика, елементи арттерапії, музика-, казко-, сміхотерапії); 

- оздоровче спрямування освітньо-вихованого процесу (врахування гігієнічних вимог до 

максимального навантаження на дітей дошкільного віку в організованих формах 

навчання, створення умов для оздоровчих режимів, бережливе ставлення до нервової 

системи дитини: урахування його особливостей та інтересів; надання свободи вибору; 

орієнтація на зону найближчого розвитку дитини і т.п.); 

- формування валеологічної культури дитини, основ валеологічної свідомості (знання про 

здоров’я, вміння зберігати та підтримувати його, формування усвідомленого відношення 

до здоров’я та життя). 

В ЦРД напрямок діяльності по збереженню здоров’я зостається першочерговим. 

Ранкова гімнастика, фізкультурні заняття, спортивні розваги та свята проводяться в 

спортивному, музичному залах, групах та на свіжому повітрі. Використання різноманітного 

спортивного обладнання сприяє підвищенню ефективності проведених занять та рухової 

активності дітей на прогулянці.  

Можна наголосити, що в ЦРД створено оптимальні умови щодо фізичного виховання 

та розвитку вихованців, які спрямовані на збереження наявного стану здоров’я дітей, 

формування більш високого його рівня, навичок здорового способу життя, здійснення 

моніторингу показників індивідуального розвитку. Грамотно складений розподіл занять, 

використання вихователями на заняттях та в повсякденному житті прийомів рухової 

активності, зв'язок навчального матеріалу з життям, озброєння дошкільників валеологічними 

та екологічними знаннями – це сприяє збереженню здоров’я вихованців ЦРД. 

В поточному навчальному році організовану фізкультурну діяльність в групах закладу 

здійснював інструктор з фізвиховання. Під час спеціально організованої форми навчання – на 

заняттях з фізичної культури, з метою відпрацювання фізичних якостей, рухових вмінь та 

навичок, які складають базовий зміст програми, педагогом використовуються різноманітні 
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форми фізичного виховання та впроваджуються деякі нетрадиційні методи оздоровлення. Це 

профілактичні вправи для зору, елементи самомасажу, різноманітних ігор і вправ для 

профілактики плоскостопості, комплекси степаеробіки. При організації занять з фізичного 

виховання педагогами використовуються їх різні види і типи, а саме, ігрові, сюжетні, з 

елементами танцювальних вправ, різні методи організації дітей на заняттях, а саме: 

підгруповий, поточний, фронтальний. 

Медико-педагогічний контроль занять з фізкультури проводився у відповідності до 

плану та Санітарного регламенту систематично, 1 раз на квартал в кожній групі. Протягом 

заняття складається  протокол, визначається рухова активність дітей методом індивідуального 

хронометрування, визначається моторна щільність заняття, дозування фізичного 

навантаження за допомогою методу пульсометрії, відповідно до отриманих показників 

будується фізіологічна крива.  

За результатами медико-педагогічного контролю у 2018-2019 н. р. моторна щільність 

заняття в середньому складає: в групах раннього віку – 68 %, групах дошкільного віку – 79 %, 

що відповідає віковим особливостям дітей. За графіками  фізіологічної кривої можна сказати, 

що структура занять є правильною.  

Вихователями груп постійно ведуться листи здоров’я, антропометричні дані, в групах 

виконується режим дня, мережа занять на тиждень, має місто розподіл дітей на групи здоров’я, 

перелік роботи з дітьми, які часто хворіють, маркування меблів, карта розсаджування дітей.  

Можна також виокремити нетрадиційні методи оздоровлення, які використовують 

вихователі у роботі з дітьми, а саме: профілактичні вправи для профілактики плоскостопості, 

елементи самомасажу, ігри і вправи для профілактики порушення постави. Вся робота була 

спрямована на охорону життя та здоров’я дітей. Дана проблема вирішувалась через 

організацію різноманітних форм роботи з дітьми, батьками з питань щодо виховання у дітей 

дбайливого ставлення до власного здоров’я, впроваджуючи інтеграційні методи 

оздоровлення. Використання нестандартних прийомів, сучасних технологій, а саме: 

психогімнастики, сміхотерапії, арт-терапії, хвилинок релаксації, масажів, вправ на корекцію 

дихання, емоційних ігор, фітболгімнастики, стретчингу, степаеробіки допомогало 

нормалізувати емоційний стан дітей.  

63 % вихователів груп ЦРД знають індивідуальні особливості дітей, та враховують їх при 

організації занять, сприяють урегулюванню навантаження на дошкільників (діти які вийшли з 

лікарняного, часто хворіють, діти які мають хронічні захворювання).  

Під час занять вихователі використовують здебільшого звукові сигнали для роботи з 

дітьми 1-2 груп здоров’я.  

Вихователі під час загартування, в групі з метою опірності організму до простудних та 

інфекційних захворювань проводять повітряний метод загартування (групи раннього віку), 

сухе обтирання тіла масажною рукавичкою (групи 4, 5, 3), використовують різноманітні 

методи оздоровлення дітей: ходьба босоніж по підлозі, рельєфному килимку пальчикова та 

дихальна гімнастики, профілактичні вправи для плоскостопості, полоскання роту (групи 

№ 5, 7). 

Вихователі груп центру продовжують створювати оптимальні умови для організації 

рухового режиму. Фізичні хвилинки, фізпаузи, заняття в ігровій формі на свіжому повітрі, 

організація спортивних вправ та ігор. Організація фізкультурно-оздоровчої роботи в групах 

здійснюється згідно листа МОНУ «Щодо організації фізкультурно-оздоровчої роботи у 

дошкільних навчальних закладах» від 02.09.16 № 1/9-456 

Враховуючи провідну роль ігрової діяльності, достатнє місце під час організації 

рухового режиму вихователі відводять рухливим іграм. При їх доборі враховуються такі 

чинники: вік дітей, пора року, погодні умови, місце проведення (групове приміщення, зала, 

ігровий чи фізкультурний майданчик), місце в режимі дня (розпорядку життєдіяльності), 

наявність необхідного фізкультурного обладнання та інвентарю, інтереси дітей та ін. Рухливі 

ігри педагоги проводять в усіх вікових групах щодня: в різні періоди режиму дня.  
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В звітному році продовжували працювати гуртки з ритміки та хореографії, 

оздоровлювальної гімнастики, розвивальних занять з фізіології та гігієни за програмою «Один 

вдома», продовжено впровадження системи профілактичних заходів, забезпечено постійний 

контроль за різними видами медико-оздоровчої роботи організованої в групах. 

Протягом 2018-2019 н.р. освітній процес будувався: в групах раннього віку відповідно 

до вимог програми розвитку дітей від пренатального періоду до трьох років “Оберіг”, у групах 

молодшого та середнього дошкільного віку відповідно до вимог комплексної програми 

“Дитина в дошкільні роки” у групах старшого дошкільного віку за програмою “Впевнений 

старт”. Документація в групах центру відповідає чинному законодавству, заповнюється усіма 

вихователями.  

Результати моніторингу з питань фізичного здоров’я вихованців ЦРД свідчать про 

необхідність подальшої додаткової роботи при організації фізкультурно-оздоровчої діяльності 

щодо розвитку фізичних якостей дошкільників відповідно до віку.  

Аналіз умов створених в ЦРД з фізичного виховання дошкільників показує, що в групах 

створене достатнє середовище, яке сприяє фізичному розвитку малюків. Оснащення ігрових 

осередків та забезпеченість меблями згідно маркування в групах ЦРД відповідає вимогам.  

Створені умови відповідають санітарно-гігієнічним і віковим нормам, у групах ЦРД 

відведено місце для організації рухливих ігор та самостійної рухової діяльності. Вихователями 

груп обладнано спортивні осередки з різноманітними традиційними і нетрадиційними 

матеріалами для спортивних розваг, рухливих ігор та ефективного проведення загартовуючи 

заходів з дітьми.  

Перевірка організації повітряного режиму показала, що провітрювання приміщень груп 

проводиться систематично, згідно вимог. В груповій, спальні та умивальній є побутові 

термометри для контролю за температурою повітря. Прогулянки дітей на відкритому повітрі 

проводяться відповідно до режимів груп, режими проведення прогулянок та їх виконання 

відрегульовано.  

Заняття фізичними вправами/фізкультурні комплекси плануються і проводяться 

вихователями на період прогулянки у першій половині дня в ті дні тижня, коли немає 

фізкультурних занять за тижневим розподілом (розкладом) занять в межах організованої 

навчально-пізнавальної діяльності. Їхня основна мета – оптимізація рухового режиму денної 

прогулянки, активне поєднання рухів з оздоровчим перебуванням дітей на свіжому повітрі, 

закріплення і вдосконалення набутих рухових умінь і навичок та розвиток фізичних якостей у 

змінених, варіативних умовах. 

Аналіз документації груп показав, що вихователі ведуть планування в системі, надаючи 

належну увагу темам з фізичного розвитку дітей: групові та індивідуальні консультації; 

рекомендацій з питань допомоги дітям з послабленим здоров’ям, тощо. Вихователями груп 

зібрані теки з фізичного виховання дошкільників, в яких зібрано матеріал з питань фізичного 

розвитку дітей. Постійно виставляється інформація в батьківській куточок щодо 

антропометричних даних дітей. 

В цілому фізкультурно-оздоровча робота в ЦРД “Надія” організована на достатньому 

рівні. В резерві роботи залишається: сприяти формуванню у дошкільників навичок з 

основних рухів, а саме: метання, лазіння та стрибків в довжину з місця та розгону; 

удосконалювати вміння дітей самостійно організовувати рухливі ігри; збагачувати тематику 

рухливих ігор, забезпечувати планування ігор у відповідності до погодних умов; 

забезпечувати дотримання санітарно-гігієнічних норм, вимог техніки безпеки та дотримання 

рухового режиму протягом дня; надавати допомогу інструктору з фізичної культури у 

проведенні занять та впроваджувати в систему роботи заняття з дрібної моторики і розвитку 

функцій дрібних м’язів рук; здійснювати постійне оновлення консультативного матеріалу 

зібраних тек зі збереження фізичного та психічного розвитку дітей. 

Згідно “Порядку медичного обслуговування дітей у дошкільному навчальному 

закладі”, затвердженого постановою КМУ від 14.06.2002 №826 медичне обслуговування 

вихованців дитячого садка здійснюється сестрою медичною старшою Чередниковою М.Є. 
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Проводяться антропометричні виміри дітей, надання до лікарняної медичної допомоги, 

профілактичні ранкові огляди дітей щодо не допущення хворої дитини у групу та ізоляція її в 

разі потреби до приходу батьків. Огляди дітей в разі спалаху інфекційної хвороби у групі. 

Також проводилися  бесіди з батьками вихованців  та з вихованцями щодо профілактики 

вірусних та інфекційних захворювань, дитячого побутового травматизму, власної гігієни 

дитини. Ведеться роз`яснювальна робота з батьками вихованців щодо вчасного проведення 

щеплень дитині за віком. Видаються направлення до дільничного педіатра на профілактичні 

щеплення.  

На підставі медичних довідок розподіл дітей на групи здоров’я склав: І група-90 дітей 

– 39,8% (в минулому році – 23,0%), ІІ група- 127 дітей – 56,2% (в минулому році 74%), ІІІ 

група – 9 дітей - 4% (4%.) Розподіл за групами здоров’я становить: основна група – 39,8%, 

підготовча – 56,2%, спеціальна група – 4%. 

Проаналізувавши стан захворювання серед дітей виявили, що кількість випадків 

захворювання дещо зменшилась. За період з вересня 2018 по травень 2019 року нараховується 

відсоток захворюваності складає 7,1%. (на 0.6% менше ніж за попередній період). Здебільшого 

– це випадки ГРВІ. Також мали місце захворювання на вітряну віспу, один випадок 

захворювання на кір, один випадок захворювання на кашлюк.  Було проаналізовано причини 

захворюваності простудних та інфекційних захворювань, розроблено комплекс заходів щодо 

зниження захворюваності. Середнє відвідування дітьми ЦРД – 80.2%. Це найвищий показник 

в Шевченківському районі та взагалі у м. Запоріжжі. Кращим відвідування було у групах   

дошкільного віку № 3,4,5;7 (вихователі Тарасенко Н.В.; Копил А.Ю. Звесткіна Н.П., Щербина 

Г.О., Криуліна Т.В., Браницька О.П.; Аксьонова І.В., Костенко О.М.). Найнижчі показники 

відвідування в групі раннього віку №1 (вихователь Холоша В.І.),  №2 (вихователь Ковшакова 

Т.В.)  та в групі дошкільного віку №6 (вихователі: Вітер Ю.А., Кузьменко В.К.). 

В результаті активізації роботи з пропаганди здорового способу життя, впровадження 

здоров'язберегаючих технологій та оздоровчих заходів, можна зробити певні висновки, щодо 

покращення показників здоров'я дітей.  

Санітарно-освітня робота серед батьків проводиться через бюлетені, бесіди, 

консультації. Розроблено заходи спрямовані на адаптацію новоприбулих дітей, зниження 

захворюваності в осінній період, а також роз’яснювальної роботи серед батьків щодо ізоляції 

хворих дітей з дитячого колективу для швидшого їх одужання. Безпосередньо у групах 

проводиться консультативна робота з батьками щодо оздоровлення дітей вдома та в умовах 

дитячого садка. Кожна група обладнана стаціонарною кварцовою лампою. 

Одним з пріоритетних напрямків діяльності адміністрації ЦРД є забезпечення 

соціального захисту, збереження та зміцнення здоров’я вихованців закладу, організація 

раціонального харчування та збалансованості раціону вихованців. Раціон харчування 

збалансований згідно вимог організму дитини в білках, жирах, вуглеводах, мінералах та 

вітамінах на добу, що є основним чинником для підвищення імунітету дитячого організму, 

зміцнення здоров'я, нормального росту і розвитку.  

Харчування вихованців здійснюється відповідно до Інструкції з організація харчування 

дітей у дошкільних навчальних закладах. Діти одержують 3х разове харчування при 12 

годинному перебуванні в ЗДО.  В групах короткотривалого перебування з 6-ти годинним 

режимом роботи  встановлено  дворазовий режим харчування з інтервалами між прийомами 

їжі не більше 3-4 годин, а саме - в групі №1  з режимом роботи з 7.00 до 13.00 - сніданок і обід, 

- в групі №2 з режимом роботи з 10.00 до 16.00 – обід і полуденок. 

Для організації раціонального харчування в ЦРД складається примірне двотижневе 

меню на зимово-весняний та літньо-осінній періоди року, яке розглядалось 

держспоживслужбою і затверджувалось керівником навчального закладу. 

Видача готових страв дозволяється лише після зняття проби медпрацівником.  

Продукти завозять згідно заявок, які надає ст. медсестра  щотижня, вони приймаються лише 

за наявності супровідних документів, які підтверджують їх походження, безпечність, якість, 

ґатунок, категорію, дату виготовлення на підприємстві, термін реалізації, умови зберігання. 
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Не приймаються та не використовуються в ДНЗ м'ясо та яйця водоплавної птиці, 

субпродукти (крім печінки), свинина, річкова та копчена риба, гриби, соуси, майонез, вироби 

швидкого приготування, квас, кава натуральна, кремові вироби. Також не використовуються 

продукти, що містять синтетичні барвники, ароматизатори, консерванти. 

Адміністрація постійно контролює якість страв та харчування дітей на групах. За 

результатами контролю проводяться індивідуальні бесіди, видаються накази та 

заслуховуються питання про харчування на нарадах при директорі. Контроль за якістю 

харчування, санітарно-гігієнічним станом дошкільного ведеться і з боку територіального 

відділу освіти Шевченківського району, про що свідчать акти перевірок.  

Адміністрацією закладу забезпечено постійний моніторинг виконання норм та 

вартості харчування. Результати даних моніторингу свідчать про таке: виконується на 

100 % норма споживання наступних продуктів: масло вершкове, яйце куряче, м’ясо, 

картопля, цукор, олія, крупи, хліб, борошно, кондитерські вироби. У діапазоні 85-95 % 

споживання молока, риби, сиру твердого та м’якого, сметани, овочів та фруктів різних. 

Резервом в роботі залишається виконання норм зі споживання фруктів сухих та соку 

фруктового (50-60 %).  

Показники вартості харчування склали 100 %. Такі дані свідчать про дієвість контролю 

щодо дотримання вартості харчування та необхідність продовження роботи щодо контролю 

за вартістю харчування та виконанням норм харчування і приведенню їх у  відповідність 

до затверджених норм, згідно з Постановою КМУ № 1591 від 22.11.2004. 

Адміністрація постійно контролює якість страв та харчування дітей на групах. За 

результатами контролю проводяться індивідуальні бесіди, видаються накази та 

заслуховуються питання про харчування на нарадах при директорі. Контроль за якістю 

харчування, санітарно-гігієнічним станом дошкільного ведеться і з боку ТВО 

Шевченківського району, про що свідчать акти перевірок.  

З метою здійснення громадського контролю за організацією повноцінного 

збалансованого харчування вихованців, роботою харчоблоку, організацією постачання 

продуктів до навчального закладу в вересні 2018 року затверджено склад комісії громадського 

контролю, до якого увійшли працівники закладу та батьки. Голова комісії – Шапальчук Г.В.. 

Завдання комісії: 

 контролювати роботу харчоблока; 

 активно сприяти покращенню обслуговування вихованців; 

 забезпечення належних умов харчування та зниження рівня кишково-шлункових 

захворювань серед вихованців. Про роботу комісії свідчать акти перевірки. Технологічне та 

холодильне обладнання у робочому стані. Працівники харчоблоку мають спеціальну освіту.  

У 2018 року на харчоблоці здійснено поточний ремонт допоміжних приміщень. 

Впродовж року ремонтувався проточний водонагрівач та електрокип’ятильник, також 

замінено господарчій інвентар. В групі №5, №3, №7 оновлено столовий посуд; в групі №1 

придбано чайник н/ж. У 2018 року на харчоблоці здійснено поточний ремонт допоміжних 

приміщень. 

Важливе місце займає і соціальне здоров’я дітей яким в поточному навчальному році 

опікувались соціальні педагоги ЦРД Матвєєва О.І. та Шапальчук Г.В. 

Протягом 2018-2019 н.р. соціальною службою проводилась цілеспрямована робота 

спрямована на здійснення соціальної опіки, допомоги та патронажу соціально незахищених 

категорій сімей: складено соціальний паспорт сімей, створено банк сімей пільгових категорій 

та організовано відповідну роботу з незахищеними категоріями сімей.  

Протягом навчального року продовжено роботу з соціально-педагогічного патронату. 

Соціальні педагоги Матвєєва О.І., Шапальчук Г.В. проводили освітню роботу  з дітьми, які не 

можуть відвідувати дошкільний заклад з причин здоров’я, в умовах соціально-педагогічного 

патронату. На протязі року дошкільну освіту в умовахї СПП отримувало 16 дітей, з них 6 дітей 

з інвалідністю.  
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Одним з пріоритетних напрямків діяльності адміністрації ЦРД є забезпечення 

соціального захисту вихованців. З урахуванням Закону України «Про захист персональних 

даних» на початок 2018-2019 навчального року було проведено облік дітей центру “Надія”. 

Соціальні педагоги провели ретельну діагностичну роботу щодо виявлення дітей з сімей 

пільгових категорій, було складено соціальний паспорт сімей та створено списки вихованців, 

які потребують соціальної допомоги. В ЗДО зареєстровано 38 (на 7 дітей більше ніж у 

минулому році) дитини пільгової категорії, а саме: 

 Діти з сімей учасників Операції Об’єднаних Сил - 4 осіб; 

 Діти з малозабезпечених сімей- 6 вихованців; 

 Діти з багатодітних сімей-5 осіб; 

 Самотні батьки -15 осіб (14 – самотні матері, 1- самотній батько); 

 Діти з інвалідністю-10 вихованців; 

 Діти з сімей вимушених переселенців-1дитина. 

Дітям пільгових категорій організовано пільгове харчування. На кінець навчального 

року в ЦРД отримують безкоштовне  харчування 15 вихованців (5 дітей з багатодітних сімей, 

4 дитини, які мають статус дитина з інвалідністю,  4 дитини які мають статус дітей із числа 

сімей учасників бойових дій (учасників операції об’єднаних сил), 2 дітей, які мають статус 

дитини із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України “Про державну 

соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям”. 

В ЦРД «Надія» постійно проводились заходи з пропаганди психолого-педагогічних 

знань щодо соціального захисту дітей. На  початок  навчального року на  батьківських зборах 

соціальні педагоги доповідали батькам про систему соціального захисту створену в ЦРД 

«Надія». Було доведено до відома працівників та батьків алгоритм  дій в разі виникнення 

ситуації, пов’язаної з насильством в сім’ї. Ознайомлено педагогів  про неухильне виконання 

ст.54, ст.56 Закону України «Про освіту» щодо недопущення до педагогічної діяльності 

працівників, які за своїм моральними якостями не можуть виконувати виховні функції та 

обов’язки педпрацівників , захищати дітей від будь – яких форм фізичного або психічного 

насильства.  

Педколектив центру продовжував реалізовувати Заходи щодо реалізації плану заходів 

роботи з дітьми з особливими потребами. 

Соціально- педагогічна служба продовжувала освітню роботу з дітьми, які не мають 

змоги відвідувати дошкільний заклад з причин здоров’я, в умовах соціально-педагогічного 

патронату. Протягом року дошкільну освіту в умовах СПП отримувало 17 дітей, з них 6 дітей 

з інвалідністю. На кінець навчального року зареєстровано 15 вихованців. З них чотири дитини 

випущено до школи. За результатами психолого-педагогічного обстеження всі випускники 

готові до шкільного навчання. Випускникам рекомендовано середній рівень інтенсивності 

навчання.  

Кожній дитині надавалась психолого-педагогічна допомога розвивального та 

колекційного характеру згідно індивідуальної освітньої програми. Усі діти мають позитивні 

зміни розвитку, отримали позитивний соціальний досвід. Четверо дітей 6-7 років випущено з 

дошкільного закладу до школи з рекомендаціями щодо подальшого розвитку та інтенсивності 

навчання. 

Резервом в роботі є  продовження поширення  складу учасників освітнього процесу в 

умовах СПП з дітьми з інвалідністю з метою використання усіх можливостей центру для 

оптимального розвитку кожної дитини. 

Сім’ї всіх дітей отримали соціально-психологічну допомогу щодо супроводження 

розвитку дитини. 

З метою розвитку творчої самореалізації, комунікативних якостей кожної дитини, 

залучення до творчої, соціально значущої діяльності для дітей які отримують дошкільну освіту 

в умовах СПП було організовано роботу театральної студії. Під керівництвом  соціального 

педагога Матвєєвої О.І. було проведено декілька театралізованих та лялькових вистав для 

дітей груп загального розвитку. 
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З метою створення атмосфери визнання індивідуальності дитини надано можливість 

реалізовувати свої людські права за допомогою правового виховання. 59 вихованців старших 

груп були учасниками курсу занять за авторською програмою “ Спецкурсу з правового 

виховання дітей старшого дошкільного віку” (затверджена наказом Департаменту 

Облдержадміністрації від 16.02.2017 № 0139). Діти отримали необхідні знання та навчилися 

толерантної поведінці у взамовідносинах з особливими дітьми. Роботу з даного напряму 

потрібно продовжувати: поширювати соціальний досвід дітей щодо спілкування з 

однолітками (в тому числі дітьми-інвалідами).  

В кабінеті соціально-педагогічної служби було проведено відповідну роботу по 

збагаченню матеріально-технічної бази. Поповнено пакет дидактичного обладнання для 

розвивальної роботи з дітьми під СПП: систематизовано матеріал для освітньої роботи з 

дітьми в умовах СПП, розроблено дидактичний матеріал з  правової роботи, виготовлено набір  

ляльок  та декорацій для театральної діяльності, тощо.  

Соціальні педагоги Матвєєва О.І., Шапальчук Г.В. консультували батьків та 

педпрацівників закладу з питань правової освіти. Залучали до консультацій вузьких 

спеціалістів, медичний персонал, педагогів та психологів. Було розглянуто ряд тем: “Сім’я: 

права та обов’язки її членів; Нормативно-правове забезпечення прав дитини; Права сімей які 

виховують дітей-інвалідів. Законодавство України щодо профілактики та запобігання 

домашнього насильства над дітьми”, тощо. 

Організовувались благодійні акції: Благодійний марафон на допомогу родинам 

учасників АТО; Акція до Дня Збройних сил України, «Від серця до серця», Благодійне 

Новорічне свято для дітей-інвалідів, тощо. 

Приймали участь в організації взаємодії з органами місцевого самоврядування, 

громадськими організаціями, Червоним Хрестом, дитячою лікарнею № 3, школою №4. 

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», на виконання 

Указу Президента України від 11.02.2016 № 44/2016 “Про шефську допомогу військовим 

частинам Збройних Сил України, Національної гвардії України та Державної прикордонної 

служби України”, та відповідним розпорядженням голови Запорізької обласної державної 

адміністрації від 18.02.2016 № 79 у 2017 року були створені заходи та налагоджено роботу 

проведено та організовано зустріч з керівництвом військової частини № 3026. Національної 

гвардії. Забезпечено соціально-психологічний супровід та підтримку дітей з сімей 

військовослужбовців країни та налагоджена тісна співпраця психологічних служб центру та  

військової частини. 

Консультативна діяльність соціально-педагогічної служби – активно затребувана 

форма роботи. Узагальнений аналіз консультативного прийому свідчить про ефективність 

цього розділу роботи. Зареєстровано 19 звернень працівників. Педагоги закладу звертались за 

допомогою з правових питань, соціального захисту, трудового законодавства, соціального 

страхування та проблем соціального розвитку та захисту вихованців. Найбільш ефективними 

стали групові консультації з правових питань з проблем забезпечення прав педагогів та дітей, 

індивідуальні консультації для батьків за запитом (зареєстровано 67 осіб). Проводилось 

ознайомлення батьків з режимом роботи, статутом та правилами взаємодії в центрі. Приймали 

участь у роботі консультативного пункту “Готуємось до школи», консультуванні батьків з 

питань правової освіти. 

Протягом навчального року було продовжено роботу з пропаганди психолого-

педагогічних знань серед батьків та громадськості. Постійно оновлювалась інформація на 

стенді соціально-педагогічної служби “Соціально-педагогічна підтримка дитинства». 

Виготовлено ряд листівок-інформацій про поточні події в ЗДО, зміни законодавства України 

щодо соціального захисту тощо. Проведено консультації для педагогів. Продовжено роботу 

вечірнього клубу для батьків “Не марнуймо часу”. Проведено 3 зустрічі з батьками. 

В ЦРД “Надія” постійно проводились заходи з пропаганди психолого-педагогічних знань 

щодо соціального захисту дітей. На початок навчального року на батьківських зборах 

соціальні педагоги доповідали батькам про систему соціального захисту створену в ЦРД. Було 
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доведено до відома працівників та батьків алгоритм дій в разі виникнення ситуації, пов’язаної 

з насильством в сім’ї. Ознайомлено педагогів  про неухильне виконання ст.54, ст.56 Закону 

України “Про освіту” щодо недопущення до педагогічної діяльності працівників, які за своїм 

моральними якостями не можуть виконувати виховні функції та обов’язки педпрацівників, 

захищати дітей від будь – яких форм фізичного або психічного насильства.  

Таким чином, можна зробити висновок про те, що в центрі розвитку дитини “Надія” 

робота з соціального захисту вихованців проводиться планово, в системі та виконується на 

достатньому рівні. 

З метою підвищення рівня організації життєдіяльності закладу продовжено роботу 

щодо здійснення інформатизації освітнього процесу. Проводиться систематична робота щодо 

формування інформаційної культури та комп'ютерної грамотності педагогів щодо 

використання сучасної комп’ютерної наочності в освітньому просторі ЦРД та впровадження 

ІКТ в освітньо-виховний процес. 

Впродовж року продовжується знайомство батьківської спільноти з роботою ЦРД через 

сайт ЦРД та спеціально створений аккнт в системі Google. Вихователем-методистом 

забезпечено постійне поповнення сайту ЦРД «Надія» практичними матеріалами, які 

відображають результативність роботи на проміжних етапах розвитку закладу. 

Адміністрацією закладу надано можливості повноцінної роботи педагогів ЦРД в 

мережі Інтернет. 

З метою ефективного функціонування системи управління дошкільними навчальними 

закладами області та відкритого освітнього ресурсу для батьківської громадськості в 

дошкільних навчальних закладах міста в ЦРД забезпечено роботу та постійне оновлення і 

внесення коректив до комп’ютерної програми “КУРС: Дошкілля” та обласного інформаційно-

освітнього проекту “Електронний дошкільний навчальний заклад”. 

Впродовж навчального року, з метою подальшого збагачення розвивального 

середовища вихованців центру, велася ефективна та плідна робота щодо зміцнення і 

модернізації матеріально-технічної бази ЦРД За звітній період за довідкою з благодійного 

фонду на придбання будівельних матеріалів, сантехніки, електротоварів, господарчих товарів, 

м’якого інвентарю, іграшок, меблів, медичного обладнання  витрачено: 142355,41 грн. 

благодійної батьківської допомоги. Поставлено на облік матеріальних цінностей, придбаних 

батьківськими комітетами груп на суму: 131132,24 грн. 

Окремо слід наголосити про допомогу депутатського корпусу АО «МОТОР СІЧ» 

М.М.Молчанова, В.Г.Гординського, У 2019 році виділено кошти на придбання вуличного 

ігрового обладнання для групи №3 (32000 грн.), встановлено інтерактивну підлогу (120000 

грн.). Надає постійну допомогу у ремонті технологічного обладнання. Та допомагає 

транспортом у перевезенні наших вихованців для участі у районних та міських заходах. 

За тісної співпраці з батьківським комітетом була проведена належна робота щодо 

покращення матеріально-технічної бази центру, а саме: 

- зроблено капітальний приміщення для прасування білизни із заміною дверей на 

металопластикові; 

- зроблено капітальний остаточний ремонт приміщень харчоблоку; 

- зроблено ремонт групової кімнати № 5 із заміною дверей до спальні та туалетної кімнат 

на металопластикові; 

- устатковано тротуарні доріжки на групових майданчиках груп № 3, 7, “Разом з мамою”; 

- встановлено паркінг для візочків; 

- встановлено пісочницю на майданчик групи “Разом з мамою”; 

- встановлено кондиціонер в групу № 5; 

- придбано 26 комплектів дитячої білизни в групу № 4; 

- придбано мольберти в ізостудію; 

- пошито костюми сценічні карнавальні дитячі; 

- проведено поточний ремонт в усіх групах закладу; 

- зроблено косметичний ремонт відмостки та цоколю будівлі закладу. 
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Проводились своєчасні поточні ремонти технологічного обладнання, що забезпечило 

безперебійне функціонування дошкільного навчального закладу. 

Для вирішення багатьох питань життєдіяльності закладу було організовано широку 

благодійну діяльність батьків та громадськості.  

У вересні реалізовано 2 проекти: це “Заміна застарілої огорожі, по периметру ЦРД 

“Надія” (в результаті якого замінено 108 метрів пошкодженої аварійної огорожі), а також в’їзні 

ворота та хвіртка; та проект “Маленьким ніжкам – комфортні доріжки”, завдяки якому 

пошкоджене асфальтове покриття замінено на тротуарну плитку (320 квадратних метрів). Ці 

проекти стали  переможцями проекту “Громадський бюджет м.Запоріжжя”. Ще 2 проекти в 

Громадському бюджеті. Це укладання тротуарної плитки на території закладу на суму 300 000 

грн та встановлення сцени під відкритим небом 300 000 грн. 

Завдяки участі у конкурсі соціальних ініціатив “Ми це місто” виграно грант на 

реалізацію проекту “Програма соціальної адаптації та реабілітації – Казкодар” (автор проекту 

Кузь Г.В., вихователь-методист ЦРД) у сумі 85000 грн. за кошти якого придбано мобільну 

акустичну систему, комп’ютер, мікрофони та 8 великих ростових ляльок. 

Резервом в роботі адміністрації є подальше збагачення матеріальної бази закладу, а 

саме: 

 подальший ремонт асфальтового покриття території закладу;  

 заміна старих вікон на пластикові з метою теплозбереження; 

 подальший благоустрій території та дендропарку закладу зеленими насадженнями та 

малими архітектурними формами, облаштування парку топінарі; 

 подальше оснащення ігрових центрів груп сучасними ігровими модулями; 

 подальше укомплектування груп новими меблями та обладнанням згідно Типового 

переліку.  

 

Протягом року заплановану роботу реалізовували професійні кадри. Кадровий склад 

протягом року змінювався, на даному етапі на обліку 29 педагогів, з повною вищою 

педагогічною – 19, з них з фаховою вищою – 13 осіб. Середній вік педагогів – 36 років, стаж 

педагогічної роботи у педагогів в середньому 12 років. Тобто, це найбільш працездатна 

категорія населення. На даному етапі в дошкільному закладі відсутня плинність педагогічних 

кадрів. На даному етапі в дошкільному закладі існує вакансія керівника гуртка, вихователя та 

практичного психолога.  

Рівень майстерності педагогів достатньо високий. Серед них — 11 спеціалістів, 2 

педагоги – “спеціалісти II категорії”, 1 – “спеціаліст І категорії”, 5 педагогів мають “вищу 

категорію”, за результатами атестації 6 педагогів мають педагогічні звання, а саме: 3 

вихователі мають педагогічне звання “вихователь – методист”, 1 педагог має педагогічне 

знання “старший вихователь”, 1 педагог має педагогічне звання “керівник гуртка-методист”. 

1 педагог має педагогічне звання “практичний психолог-методист”. 

Фаховий рівень педагогічних кадрів забезпечується безперервною системою 

підвищення кваліфікації кадрів на рівні дошкільного закладу, шляхом відвідувань 

педагогами методичних об'єднань педагогічних працівників системи дошкільної освіти 

міста, курсів підвищення кваліфікації кадрів при КЗ ЗОІППО ЗОР, а також шляхом навчання 

педагогів без відриву від роботи у ВУЗах за спеціальністю “Дошкільне виховання”. У цьому 

році 9 педагогів навчалися у ВУЗах. 

Як завжди, з метою виявлення ефективності методичної та навчально-виховної роботи, 

подальшого стимулювання в придбанні нових наукових і методичних знань та практичних 

навичок педагогів центру розвитку дитини “Надія” у травні 2019 року, 79 % (23 особи) 

педагогів звітувались про свою педагогічну діяльність за 2018-2019 навчальний рік під час 

проведених днів відкритих дверей, організованих відкритих показів для батьків, фестивалю 

дитячої творчості.  

81 % педагогів оцінили свою роботу позитивно, на достатньому та високому рівнях, 5 

педагоги – як задовільну.  
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Педагогами центру було проаналізовано задіяні ними форми роботи з питань 

підвищення професійної майстерності. Із затребуваних залишаються для вихователів: 

практичні тренінги та семінари, майстер-класи та відеопрезентації, участь у конкурсах 

організованих, як у межах закладу так і конкурсах різного рівня, відкриті перегляди, 

консультування, педагогічні ради та відвідування методичних об’єднань. Для вузьких 

спеціалістів ЦРД: сертифіковані тренінгові навчання, методичні об’єднання, педради, 

фестиваль, дні відкритих дверей, флеш-консультації.  

Таким чином, педагогічні ради, організовані конкурси, сертифіковані тренінги та 

майстер-класи серед педагогів центру, вважаються найбільш ефективною формою 

професійного навчання. 

Більшість із педагогів приймали активну участь у відкритих заходах закладу, а саме: 

звітній фестиваль, ярмарок, конкурси, свята, загальні батьківські збори, сертифіковані 

методичні навчання, тощо. Найбільш високий рейтинг як завжди отримують такі заходи: 

тренінги, звітній фестиваль, ярмарок, майстер-класи. 

Дієвою та ефективною є залишається традиційна форма методичної роботи - 

організація наставництва в ЦРД, за допомогою якої проходить набуття практичного 

педагогічного досвіду молодими педагогами у ході їх стажування в педагогів-з високим рівнем 

професіоналізму. Професійне партнерство молодих спеціалістів та наставників залишається 

вдалою традицією ЦРД. 

Здійснюється спільне обговорення організації навчально-розвивальної діяльності та 

підготовка до робочого тижня. Аналіз проведеної роботи педагога наставником. Підготовка 

рекомендацій та пропозицій. Підготовка педагога до самоаналізу своєї праці. Якщо наставник 

допомагає молодому спеціалісту покращити педагогічну майстерність, вдосконалити 

впровадження отриманих знань на практиці, то молоді спеціалісти зі свого боку діляться 

досвідом щодо оволодіння навичками комп’ютерної грамотності зі старшим поколінням, 

сучасними навичками, які можна вдало застосовувати у педагогічному процесі. 

Протягом 2018-2019 навчального року в ЦРД забезпечено вивчення, узагальнення та 

поширення передового педагогічного досвіду. 

Залишається на етапі оформлення моделі досвіду: Інклюзивна освіта. Методичний 

супровід дітей з особливими потребами в ДНЗ. 

На етапі узагальнення досвіду: Формування в дітей почуття національної свідомості та 

громадянської поведінки шляхом запровадження парціальної програми щодо формування в 

дітей почуття приналежності до різних видів соціуму. 

Забезпечено подальше впровадження в педагогічну практику досвіду роботи з 

урахуванням зміни кадрового складу ЦРД: Оптимізація психологічного клімату ДНЗ на основі 

удосконалення управлінської діяльності та диференційованої роботи з кадрами. 

В поточному році здійснювалося впровадження в практику досвіду роботи ДНЗ № 196, 

автор Основа Л.І., вихователь-методист: Формування художньо-мовленнєвої діяльності у 

дошкільників. 

Забезпечено впровадження в педагогічну практику досвідів роботи з урахуванням зміни 

контингенту вихованців ЦРД: 

- Використання казки, як засобу розвитку пізнавальних здібностей дітей дошкільного віку 

на заняттях з розвиваючих ігор. 

- Оцінка якості освіти в дошкільному навчальному закладі. 

- Соціально-педагогічний патронат - нова форма надання дошкільної освіти. Шляхи 

впровадження. 

- Особливості формування адаптаційних механізмів дитини раннього віку у взаємодії з 

дорослими та однолітками в групах короткотривалого перебування. 

- Формування патріотичних почуттів у дітей старшого дошкільного віку в процесі 

зображувальної діяльності. 

- Патріотичне виховання дітей дошкільного віку засобами сучасної народної хореографії. 
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- Застосування компетентнісного підходу з позицій сучасного виміру та оцінки якості 

освіти в ДНЗ. 

- Управління консультативним центром практичної психологічної підтримки дитинства в 

ДНЗ. 

Для оптимізації функціонування ЦРД існує певна система роботи. Протягом року всі 

педагоги проходили навчання на районних методичних об’єднаннях різного спрямування. 

Найбільш активними учасниками методичних об’єднань стали: вихователь Кузьменко В.К. 

(методичне об’єднання з питань розумового виховання), музичний керівник Онисечко Л.В., 

керівник гуртка Колеснікова С.С. (методичне об’єднання з питань музичного виховання), 

вихователі Вітер Ю.А. (методичні об’єднання з екологічного виховання), керівник гуртка 

Фучаджи О.В.. (методичне об’єднання зображувальної діяльності), інструктор з фізкультури 

Несмашна К.М. (методичне об’єднання з фізичного розвитку), 

ЦРД «Надія» вже понад 9 років продовжує працювати в статусі обласного ресурсного 

центру КЗ «ЗОІППО» ЗОР. На базі закладу постійно проводяться практичні заняття для 

педагогічних працівників слухачів курсів та районних методичних об’єднань.  

Протягом навчального року педагогічні працівники ЦРД підвищували свій 

професійний рівень, про результативність чого засвідчують певні показники, а саме:  

Протягом року в закладі було проведено:  

- засідання районного методичного центру (керівник Кузь Г.В.) для вихователів-

методистів району з питань організації методичної роботи щодо наступності у змісті 

дошкільної та молодшої шкільної ланок освіти, збереження специфіки кожної у рамках 

впровадження концепції “Нової української школи”; 

- районні методичні об’єднання: 

- з музичного виховання дошкільників на якому хореографом Колєсніковою С.С. та 

музичним керівником Онисечко Л.В. було проведено майстер-клас для педагогів 

району; 

- із зображувальної діяльності, на якому свій майстер-клас із роботи в техніці 

тістопластика давала керівник гуртка Фучаджи О.В.; 

- 23.08.2018 Кіченко І.В., Кузь Г.В., Юрченко О.Е. взяли участь у відкритій коуч-студії 

"Здорова, успішна дитина – щаслива родина" в якості коуч-тренерів для керівників 

закладів дошкільної освіти Київської області. Під час скайп-конференції Ірина 

Володимирівна презентувала освітянам Київщини структуру діяльності ЦРД, Олена 

Едуардівна поділилася досвідом роботи дитячо-батьківських груп які працюють при 

консультативному центр "Шанс". Гості студії були вдячні за організовану скайп-

подорож нашим центром.; 

- двічі у цьому році (листопад-березень) ЦРД став майданчиком для проведення 

управлінського інтенсиву Міського проекту «Управлінська сотня кадрового резерву» 

ІІ сесії педагогічних працівників, внесених до персонального складу слухачів ІІІ потоку 

(керівник Кіченко І.В. – директор). 

Всі ці заходи отримали позитивну оцінку з боку педагогів та керівників ДНЗ району, 

представників методичного кабінету управління освіти ТВО Шевченківського району та 

представників КЗ ЗОІППО ЗОР, адже професійна команда педагогів ЦРД «Надія» завжди 

відкрита для професійного спілкування та рада можливості поділитись досвідом роботи. 

Кваліфікаційний рівень педагогів ЦРД підтверджується участю їх у міських та 

обласних конкурсах педагогічних технологій, наукових конференціях різного рівня, міських 

та обласних проектах.  

Педагоги центру стали лауреатами та переможцями конкурсів педагогічної 

майстерності районного, міського та обласного рівнів: 

1. Кузь Г.В. переможець районного етапу, 2 місце обласного фестивалю-огляду 

методичних здобутків педагогів ЗДО «Україна рідний край» в номінації «Методичні 

матеріали з національно-патріотичного виховання дошкільників у дозвіллєвий час». 
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2. Колектив ЦРД переможець районного та обласного етапів Всеукраїнського огляду-

конкурсу на кращій стан фізичного виховання в ЗДО (наказ департаменту освіти і науки 

Запорізької обласної державної адміністрації № 423 від 19.06.2018) матеріали надіслано 

на Всеукраїнський етап. 

3. Колєснікова С.С. диплом департаменту освіти і науки Запорізької міської ради як 

учасник міської динамічної групи «Зірочки дошкілля» (наказ № 299 р від 21.06.2018) 

4. 23.08.2018 Адміністративна команда ЦРД "Надія" Ирина Киченко, Анна Кузь та 

практичний психолог закладу Елена Юрченко долучилися до обласного серпневого 

форуму освітян Київщини «Реформування системи освіти Київської області: інтеграція 

у світовий простір, децентралізація – регіональні пріоритети». 

5. Липень-вересень 2018 р. Кузь Г.В. переможець конкурсу на участь в проекті 

«ВIДОБРАЖЕННЯ:ЦIННОСТІ НІМЕЦЬКОЇ ТА УКРАЇНСЬКОЇ ДОШКІЛЬНОЇ 

ОСВІТИ У ВЗАЄМНОМУ ПОРІВНЯННІ» метою якого було розпочати широку 

дискусію з питань цінностей, які формує дошкілля України. За результатами конкурсу 

було запрошено 30 авторів (серед них Ганна Володимирівна) найкращих робіт (яких 

визначило професійне журі) на другий етап, що проходив у м.Львів14-15 липня 2018 та 

включав в себе презентації текстів та участь у дискусіях під час теоретично-практичного 

семінару. За результатами конкурсу відібрано 12 учасників (серед них наш вихователь-

методист), які зможуть ознайомитися з системою дошкільної освіти Німеччини під час 

тижневої поїздки до міста Дортмунд, а також стати ініціаторами дискусії у своїх містах 

на тему співставлення цінностей у системі німецької та української дошкільної освіти. 

6. Пед колектив ЦРД нагороджено грамотою районної адміністрації ЗМР по 

Шевченківському району за сумлінну бездоганну працю, відданість справі та якісну 

підготовку НЗ до нового 2018-2019 н.р. (розпорядження голови райадміністрації від 

21.08.2018 р. № 106 к/тр). 
7. 28.08.2018 Кіченко І.В. у складі учасників серпневої конференції педагогічних 

працівників за участю Міністра освіти і науки України Гриневич Л.М. (лист 

Департаменту освіти і науки Запорізької облдержадміністрації від 13.08.2018 № 03.1-

13/1033 "Про участь в обласній серпневій конференції педагогічних працівників"). 

8. Грамота облдержадміністрації Кіченко І.В. (наказ департаменту від 14.09.2018 № 533) за 

сумлінну працю, високий професіоналізм, вагомий внесок у справу виховання 

підростаючого покоління та за підсумками 2017-2018 н.р. 

9. Кузь Г.В. переможець номінації «Золотий фонд району-2018» 

10. 29.10.2018 Кіченко І.В., Кузь Г.В., Аксьонова І.В., Шапальчук Г.В., Ковшакова Т.В. 

учасники Першої Всеукраїнської конференції у форматі ТОП «Модератори освітніх 

реформ». 

11. 14.11.2018 Кузь Г. В. стала організатором дискусії з Теми «Цінності дошкільної освіти 

України – рух до змін» в рамках Всеукраїнського заходу ВГО «Асоціація працівників 

дошкільної освіти» - «ОСВІТНЯ ПАРАЛЕЛЬ» з теми: «Проектування розвитку 

освітнього простору в системі і закладах дошкільної освіти». 

12. Колектив ЦРД «Надія» нагороджено дипломом Департаменту освіти і науки ЗМР за 

результативну участь у грантових програмах та залучення позабюджетного 

фінансування. 

13. Колектив ЦРД «Надія» долучилися до благодійного марафону, організованого за 

ініціативи обласної координаційної ради учасників АТО та за підтримки 

облдержадміністрації до Дня Збройних Сил України. Кошти з показу благодійний показ 

музичної казки-вистави спрямовують на адресну допомогу колишнім солдатам, у першу 

чергу, інвалідам та пораненим, родинам загиблих героїв. Зібрані кошти у сумі 1050 грн 

було перераховано на рахунок «Запорізької міської організації ветеранів АТО».  

14. Кузь Г.В. та Аксьонова І.В. учасники тринадцятих Всеукраїнських педагогічних читань 

з гуманної педагогіки «Чисті думки дива творять» та майстер-класу Шалви Амонашвілі. 
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15. У січні 2019 року Кузь Г.В. стала учасником форуму для педагогічних працівників 

«Інклюзія в дошкіллі» який проходив у м. Київ. 

16. Кузь Г.В. – учасник програми з підготовки тренерів - регіональних представників 

проекту "Впевнений старт" - для подальшого навчання вихователів за програмно-

методичним комплексом "Впевнений старт". Тренінг проводила Хартман О.Ю., 

кандидат психологічних наук, старший науковий співробітник лабораторії психології 

дошкільника Інституту психології ім. Г.С. Костюка НАПН України. 
17. 2 проекти ЦРД «Надія» «Комфортний шлях до Надії» (автор Кіченко І.В.) та «Театр для 

усіх» (автор Колєснікова С.С.) стали переможцями міського проекту «Громадський 

бюджет – 2019». 

18. Колектив ЦРД «Надія» нагороджено дипломом Департаменту освіти і науки ЗМР за 

результативну участь у грантових програмах та залучення позабюджетного 

фінансування. 
19. 16.03.2019 Шапальчук Г.В., Матвєєва О.І., Аксьонова І.В. – фестиваль педагогічних ідей 

для корекційних педагогів. 
20. 29 березня 2019 Кузь Г.В. стала учасником cпеціальної регіональної 

(не)конференції мініEDcamp «Освіта в еру змін», яка проходила в 

м.запоріжжя координаатором якої виступив Олександр Жук. Переможець в 

Україні премії Global Teacher Prize Ukraine 2018. 

21. 3.04.2019 Кіченко І.В. та Кузь Г.В. стали учасниками тренінгу від центру СУТО Євгенії 

Татарової "Classroom Management: ефективне використання освітнього простору".  

22. 9-10 квітня 2019 Кіченко І.В., Кузь Г.В., Шапальчук Г.В., Гуржий Д.С., Дегтєрьова Г.О., 

Матвєєва О.І., Звєсткіна Н.П., Тарасенко Н.В., Аксьонова І.В., Ротар О.С., Вітер Ю.А. 

стали учасниками ІІ міжнародного педагогічного саміту. 

23. Кіченко І.В., Кузь Г.В., Аксьонова І.В. учасники афілійованого міні-EdCamp Odesa 2019 

на якій Кузь Г.В. вперше приймала участь у вчительській сесії. Це був досвід 

представлення себе як спікера під час фасилітації у форматі Speed Geeking та 

організатора дискусії "Цінності німецької та української освіти у взаємному 

порівнянні".17.05.2018 Кузь Г.В. стала модератором панельної дискусії з теми Цінності 

української дошкільної освіти. Міжнародний досвід в рамках роботи V ювілейної 

міжнародної науково-практичної конференції «Неперервна освіта нового сторіччя: 

досягнення та перспективи. 

Вражають власними досягненнями і вихованці нашого закладу: 

- Поляков Владислав, вихованець групи «Ласкавушка» 1 місце районного етапу конкурсу 

малюнків, плакатів в номінації «ДСНС очима дітей» з теми «Пожежна безпека та 

попередження НС». 

- Гривцова Аліса (вихователі Кріуліна Т.В.. Браницька О.П.) грамота ТВО, за ІІ місце у 

районному конкурсі «Саморобна новорічна іграшка» за креативність, оригінальність, 

нетрадиційність використання матеріалу.  

- З метою підтримки та сприяння розвитку творчих та обдарованих дошкільників району, 

виховання патріотичних почуттів на художніх творах, відродження та збереження 

народних, родинних традицій та історичної спадщини у підростаючого покоління, наші 

вихованці приймали участь у районному конкурсі художньої творчості "Таланти ДНЗ 

Шевченківського району". Наші малюки стали переможцями та лауреатами за різними 

номінаціями: «Вокальне мистецтво»: співочий гурт «Джерельце», група «Перлинка»; 

«Хореографія»: танцювальна студія «Ласкавушка», хореографічний колектив 

«Джерельце»; «Образотворче мистецтво»: Ротар Єсенія, Омельченко Єлізавета, 

Шашликов Михайло, Школьних Анастасія, Муравейнік Марія, Трон Вероніка, Орел 

Віталіна, Лонська Єлізавета, Палубінська Патриція, Раєцька Вероніка, Драган Вікторія, 

Малихіна Єва, Якоб Світлана; «Художнє читання»: Мельник Катя, Антонюк Лавр, 

Ткаченко Аліса. 
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- В міському талант-шоу «Зірочки дошкілля» честь району представляли переможці 

районного конкурсу талантів: співочий гурт «Джерельце» та хореографічний колектив 

«Кришталь джерельної води». 

На виконання наказу департаменту освіти і науки Запорізької облдержадміністрації 

від 14.12.2017 № 0779 «Про підвищення кваліфікації педагогічних та керівних кадрів освіти 

Запорізької області на курсах та у міжкурсовий період у 2018 році на базі комунального 

закладу «Запорізький обласний інститут післядипломної педагогічної освіти» Запорізької 

обласної ради», наказів ТВО Шевченківського району «Про підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників закладів освіти району у 2018 році» на підставі заявки у 2018 році 

згідно річного плану центру розвитку дитини «Надія» на курсову перепідготовку до КЗ 

«ЗОІППО» ЗОР було заплановано направити 4 педагогічних працівники, а саме: вихователя-

методиста Кузь Г.В., соціального педагога Матвєєву О.І., практичного психолога Юрченко 

О.Е., вихователя Янковську Л.В.   

Фактично на курсову перепідготовку було направлено 4 педагогічних працівника, отже 

всі педагоги, яких було заплановано, пройшли курсову перепідготовку у відповідності до заявки 

та отримали посвідчення про закінчення курсової. 

З метою систематизації та актуалізації знань з питань організації діяльності соціально-

педагогічної служби дошкільного навчального закладу усіма педагогами виконано докурсові 

завдання заплановані річним планом центру. З метою використання знань та матеріалів, які 

отримано на курсах підвищення кваліфікації та якісного вдосконалення навчально-виховного 

процесу в ДНЗ педагогами було проведено різні заходи для працівників та батьків за 

результатами отриманих знань, а саме консультації, виступи на батьківських зборах та 

методичних нарадах колективу. 

Фаховий рівень педагогічних кадрів забезпечується безперервною системою 

підвищення кваліфікації кадрів на рівні дошкільного закладу, шляхом відвідувань 

педагогами методичних об'єднань педагогічних працівників системи дошкільної освіти 

міста, курсів підвищення кваліфікації кадрів при КЗ ЗОР ЗОІППО, а також шляхом навчання 

педагогів без відриву від роботи у ВУЗах за спеціальністю «Дошкільне виховання». У цьому 

році 9 педагогів навчалися у ВУЗах. 

В 2018-2019 н.р. до списків педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації 

було включено 5 педагогів: Кузь Г.В. – вихователь-методист, Матвєєва О.С. – соціальний 

педагог, Несмашна К.М. – інструктор з фізкультури, Фучаджи О.В. – керівник гуртка, 

Янковська Л.В. – вихователь.  

Водночас на засіданні атестаційної комісії було розглянуто заяву Юрченко О.Е. – 

практичного психолога про присвоєння їй педагогічного звання “практичний психолог – 

методист”. При розгляді документів педагогів, що підлягають на атестацію визначено, що 

педагоги Несмашна К.М. (інструктор з фізкультури прийнято на посаду 01.09.2018) та 

Фучаджи О.В. (керівник гуртка прийнято на посаду 14.11.2017) враховуючи пп. 3.2, 3.3.22 

Типового положення про атестацію (зі змінами) та у зв’язку із відсутністю відповідної 

курсової перепідготовки не можуть атестуватися у поточному році. 

За результатом розгляду документів до списків педагогів що атестуються у 2018-2019 

н.р. включено 4 педагоги: Кузь Г.В. – вихователь-методист, Матвєєва О.С. – соціальний 

педагог, Юрченко О.Е. – практичний психолог, Янковська Л.В. – вихователь.  

Всі педагоги які підлягали атестації пройшли курсову перепідготовку при КЗ «ЗОІППО» 

ЗОР. 

За атестаційний період було проатестовано 4 педагоги (100 %). Усі педпрацівники 

атестувались згідно перспективного плану атестації. Перспективний план чергової атестації 

педагогічних кадрів в 2018-2019 н.р. центру розвитку дитини “Надія” виконано на 100 %. 

Цифрові показники наслідків атестації подані в таблиці 

Кваліфікаційні категорії 2018-2019 

Всього педагогів 

Підлягало атестації 

30 

4 
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За наслідками атестації були встановлені та підтверджені категорії 

посадовий оклад  

«спеціаліст» 2 – 6 % 

«спеціаліст другої категорії»  

«спеціаліст першої категорії»  

«спеціаліст вищої категорії» 1 – 3 % 

Присвоєно/підтверджено різні 

педагогічні звання 

2 – 6 % 

Всього педагогів 

проатестовано в % 

4 – 12 % 

В 2018-2019 навчальному році проблеми здійснення психолого-педагогічного 

супроводу освітньо-виховного процесу та його учасників вирішувалися методичною та 

психологічними службами центру.  

Згідно Положення про центр розвитку дитини (п.9), Статуту ЦРД «Надія», Положення 

про консультаційний центр для батьків або осіб, які їх заміняють затвердженого наказом 

МОНУ від 30.06.2011 № 714, на виконання наказу відділу освіти Шевченківської районної 

адміністрації №16 п. 2 від 15.10.2009 «Про заходи щодо підвищення ефективності 

функціонування районної психологічної служби» в ЦРД «Надія» продовжує своє 

функціонування консультативний центр практичної психологічної підтримки дитинства 

«Шанс», який є розширеною соціально-психологічною службою закладу, метою діяльності 
якої залишається здійснення заходів спрямованих на: психолого-педагогічний супровід 

розвитку дітей раннього і дошкільного віку у відповідності до їх здібностей нахилів і освітніх 

потреб. 

Мета у вирішенні основних річних завдань була досягнута через послідовне виконання 

річного плану КЦПППД «Шанс» на 2018-2019 н.р. 

Протягом 2018-2019 н.р. соціально-психологічною службою центру розвитку дитини 

“Надія” забезпечено плідну роботу. Організовано роботу корекційно-розвивальних груп для 

всіх вихованців ЦРД «Надія» (240 дитини - 14 груп), а саме: корекційно-розвивальна робота, 

спрямована на розвиток пізнавальних процесів у дітей старшого дошкільного віку (59 дітей) 

(Дегтєрьова Г.О.); продовжено роботу загально-розвивальних груп для дітей всіх вікових 

категорій з проблеми формування соціальної компетентності (169 дітей) (Гуржий Д.С., 

Шпанка Т.С.); забезпечено психолого-педагогічний супровід повноцінної готовності дитини 

до шкільного життя і систематичного навчання шляхом організації роботи щодо формування 

соціальної компетентності та запобігання розвитку соціальної невпевненості у дошкільників 

Шевченківського району в умовах закладу за допомогою функціонування гуртка “Готуємось 

до школи”. (15 дітей з інших ЗДО Шевченківського району) (Юрченко О.Е); поглиблено 

специфіку роботи груп короткотривалого перебування (60 родин з дітьми раннього віку 

отримали психологічний супровід) (6 груп). 

Позитивними досягненнями у роботі соціально-психологічної служби КЦ ПППД 

«Шанс» в поточному році стали:  

- Участь у міжнародному саміті «Система медіа освіти як фундамент розвитку і 

консолідації громадянського суспільства» (Шапальчук Г.В., Матвєєва О.І., Гуржий 

Д.С., Дегтєрьова Г.О.); 

- Закінчення циклу тренінгових занять (20 годин) «Методи арт-терапії в подоланні 

кризових станів» при благодійному фонді «Карітас Запоріжжя» (Шапальчук Г.В., 

Матвєєва О.І., Шпанка Т.С., Юрченко О.Е.); 

- Участь у фестивалі педагогічних ідей (Шапальчук Г.В., Матвєєва О.І.) та конференції 

ТОП «Модератори освітніх реформ» (Шапальчук Г.В.); 
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- Участь у загальноміській конференції: «Досвід впровадження інклюзивної освіти м. 

Запоріжжя. Формування сімейного світогляду в межах реформування освітньої 

системи». (Шапальчук Г.В., Матвєєва О.І.); 

 Виступ на семінарі для інспекторів та спеціалістів ТВО з проблеми «Проектування 

розвитку освітнього простору в системі закладів дошкільної освіти. (Матвєєва О.І.); 

 Виступ з досвідом роботи в проекті «Відкрита коуч-студія «Здорова, успішна дитина – 

щаслива родина» 22.08.2018р. м. Київ (Юрченко О.Е.); 

 Науково-методичний семінар «Усвідомлене батьківство, як запорука успішної 

взаємодії всіх учасників НВП. Психологічний аспект» ІАМЦ (Юрченко О.Е.); 

 участь у Всеукраїнському конкурсі навчально-методичних розробок з прав людини. 

(Матвєєва О.І.). 

На виконання наказу ТВО Шевченківського району № 86 п.2 від 26.08.2011 р. “Про 

розв’язання актуальних проблем осіб з обмеженими фізичними можливостями” продовжено 

впровадження інклюзивної освіти, за допомогою психолого-педагогічного супроводу дітей з 

особливими потребами які включені в інтегровані групи ЦРД “Надія”.  

Продовжено вдосконалення реалізації інклюзивної моделі навчання та соціально-

психологічному супроводу дітей з особливими потребами зарахованих до інтегрованих груп 

закладу, а також СПП, та просвіта батьків дітей з ОП в умовах закладу ЦРД. 

Продовжено роботу спрямовану на здійснення соціальної опіки, допомоги та 

патронажу соціально незахищених категорій сімей: створено банк сімей пільгових категорій. 

Проведено відповідну роботу з новою категорією пільговиків (учасників бойових дій, 

учасників АТО. Зареєстровано 4 родини). Належна увага приділялась психологічному 

супроводу дітей з сімей вимушених внутрішніх мігрантів.  

Підвищилась якість проведення консультаційного та розвиваючого напрямку, 

розширився діапазон використання методів і форм взаємодії з батьками дітей раннього та 

дошкільного віку за рахунок ІКТ. Також підвищується якість психолого-педагогічного 

супроводу дітей з особливими потребами, що дає можливість реалізувати основні задачі 

інклюзивної моделі освіти в дошкільному начальному закладі. 

Практичними психологами та соціальними педагогами центру проводиться широка 

роз’яснювальна консультативна робота серед населення району та міста. Надано 476 

консультацій всім учасникам ОВП. Слід відмітити дієвість Інтернет консультувань на 

фейсбуці група КЦ ПППД “Шанс” кількість користувачів протягом року – 294. 

В цілому навчально-методичну роботу педагогічного колективу можна визнати 

позитивною. 

Резервом в роботі педагогічного колективу залишається: 

- подальша розбудова сучасного освітнього середовища ЦРД, сприятливого для 

формування гармонійно розвиненої особистості та реалізації індивідуальних творчих 

потреб кожної дитини; 
- постійне збагачення мовних осередків, щодо забезпечення патріотичного виховання 

маленьких громадян України; 

- забезпечення інноваційного характеру освітньої діяльності, широке використання 

сучасних виховних та навчальних технологій, створення належних умов для 

педагогічної творчості, вдосконалення майстерності вихователя, становлення 

рефлективності як важливого чинника модернізації дошкільної освіти; 

- впровадження особистісно-орієнтованої моделі спілкування дорослого з дитиною 

через розуміння внутрішнього світу кожного з учасників освітнього процесу, сприяння 

становленню у зростаючої особистості життєвої компетентності з позиції наступності 

ЗДО та НУШ; 

- впровадження в роботу ЦРД технології формування в дошкільників соціально 

доцільної поведінки, у межах міжнародного суспільного руху — освіта для сталого 

розвитку; 
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- забезпечення психолого-педагогічного супроводу дитини протягом усього періоду 

навчання із обов’язковим залученням батьків до освітнього процесу; 

- інтеграція родинного і суспільного виховання в формування цінніснозмістовної сфери 

дітей дошкільного віку; 

- формування соціокультурних цінностей за допомогою залучення дітей до народних 

традицій; 

- продовження роботи з використанням методів арт-терапії у роботі з дітьми, з метою 

зняття психологічного напруження під час навчання;  

- формування почуття самовартісності, віри у свої можливості, формування 

оптимістичних життєвих перспектив;  

- оптимізація діяльності практичних психологів КЦПППД “Шанс” з метою покращення 

психологічного супроводу кожної вікової групи закладу та кожної дитини окремо. 

 

2. ЗАВДАННЯ НА НОВИЙ 2019-2020 НАВЧАЛЬНИЙ РІК  

 

Виходячи з вищезазначених надбань, проблем і перспектив подальшого розвитку ЦРД 

на 2019 - 2020 навчальний рік сформульовано такі завдання: 

 

1. Впровадження особистісно-орієнтованої моделі спілкування дорослого з дитиною 

через розуміння внутрішнього світу кожного з учасників освітнього процесу, сприяння 

формуванню особистісної зрілості дитини, презентованої базовими якостями, 

оптимальною для віку моделлю провідної діяльності та основними формами її 

активності і відмову від жорсткої регламентації буття дошкільника (третій рік). 

2. Впровадження в роботу ЦРД технології формування в дошкільників соціально 

доцільної поведінки, у межах міжнародного суспільного руху — освіта для сталого 

розвитку та шляхом розбудови оптимального освітнього динамічного простору, що 

оптимізує розвивальний потенціал дітей. (перший рік). 

3. Забезпечення інтеграції родинного і суспільного виховання в формування 

цінніснозмістовної сфери дітей дошкільного віку засобами арт-терапії та педагогіки 

емпауерменту шляхом надання суб’єктам освітнього процесу, у тому числі педагогам, 

батькам права на відповідальне самовизначення (другий рік). 
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МЕТОДИЧНА РОБОТА З КАДРАМИ 

3.1. ПЕДРАДИ 

Цільова установка Зміст роботи Термін  Відповідальні  

1 2 3 4 

Впровадження 

особистісно-

орієнтованої моделі 

спілкування 

дорослого з дитиною 

через розуміння 

внутрішнього світу 

кожного з учасників 

освітнього процесу, 

сприяння 

формуванню 

особистісної зрілості 

дитини, 

презентованої 

базовими якостями, 

оптимальною для 

віку моделлю 

провідної діяльності 

та основними 

формами її 

активності і відмову 

від жорсткої 

регламентації буття 

дошкільника 

ПЕДРАДА 1: 

Формування особистісної зрілості 

дитини - визначаємо компетентність 

випускника (круглий стіл).  

1. Про виконання рішень попередньої 

педагогічної ради (доповідь) 

2. Значення розвитку соціальної 

компетентності дитини та 

засвоєння відповідної системи 

цінностей, норм національної та 

загальнолюдської культури в 

сучасних умовах, як одного з 

чинників здоров’я дошкільників 

(диспут). 

- Про використання освітніх 

ситуацій як засобу спільної 

партнерської діяльності педагога 

та дітей (методичний діалог) 

- Ретроспективний погляд на 

соціалізацію через призму 

освітнього процесу (з досвіду 

роботи вихователів). 

- Про стан реалізації логіко-

математичного розвитку дітей в 

сучасних умовах ЗДО (довідка за 

результатами вивчення). 

3. Про актуальність та значущість 

впливу STREAM-освіти на 

формування культури інженерного 

мислення дошкільників (аукціон 

ідей). 

4. Формування самоставлення 

особистості дитини і роль 

дорослих у цьому процесі (круглий 

стіл). 

- Використання ігрових ситуацій у 

вихованні культурно – гігієнічних 

навичок (інформація за 

результатами вивчення). 

- Оцінювання дорослими діяльності 

дитини як чинник формування її 

самоставлення (презентація). 

5. Стан організації та проведення 

фізкультурно-оздоровчої роботи в 

групах ЦРД (фестиваль ідей). 

6. Заслуховування звітів педагогічних 

працівників, які проходять 

атестацію. 

Грудень 

2019 р. 

 

 

 

 

Кіченко І.В. 

 

Кузь Г.В. 

 

 

 

 

 

 

 

Кіченко І.В. 

 

 

 

Шапальчук Г.В. 

 

 

 

Кузь Г.В. 

 

 

 

Аксьонова І.В. 

 

 

 

 

Кузь Г.В. 

 

 

Кіченко І.В. 

 

 

 

Гуржий Д.С. 

 

 

 

Чередникова 

М.Є. 

Кіченко І.В. 
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1 2 3 4 

Впровадження в 

роботу ЦРД 

технології 

формування в 

дошкільників 

соціально доцільної 

поведінки, у межах 

міжнародного 

суспільного руху — 

освіта для сталого 

розвитку та шляхом 

розбудови 

оптимального 

освітнього 

динамічного 

простору, що 

оптимізує 

розвивальний 

потенціал дітей 

ПЕДРАДА 2: 

Екологічна освіта для сталого 

розвитку у запитаннях та відповідях 
(педагогічна майстерня) 

1. Про виконання рішень попередньої 

педагогічної ради. 

2. Про шляхи та умови соціально-

фінансової та економічної освіти 

дошкільників (інформація, 

рекомендації) 

3. Про взаємодію педагогів і батьків у 

вирішенні завдань економічного 

виховання (дискусія) 

- Формування екологічної 

компетентності дітей дошкільного 

віку в умовах еколого-

розвивального середовища ЗДО: 

діагностичний аспект (довідка за 

результатами вивчення). 

- Про особливості формування 

ощадливості у дітей дошкільного 

віку (методичні рекомендації 

практичного психолога) 

4. Міжнародна програма соціально-

фінансової освіти “Афлатун” 

(презентація). 

- Інноваційні підходи до створення 

еколого-розвивального середовища 

в групах ЗДО (інформація за 

результатами вивчення). 

5. Формування економічної 

свідомості дітей засобами гри 

(круглий стіл). 

6. Презентація ігор з економічного 

виховання дошкільників 

(практичний порадник)  

7. Заслуховування звітів педагогічних 

працівників, які проходять 

атестацію. 

8. Про підготовку до літнього 

оздоровчого періоду 2019 року. 

Лютий 

2020 р. 

 

 

 

 

Кіченко І.В. 

 

Кузь Г.В. 

 

 

 

Кіченко І.В. 

 

 

Кузь Г.В. 

 

 

 

 

 

Шпанка Т.С. 

 

 

 

Кузь Г.В. 

 

 

Кіченко І.В. 

 

 

 

Шапальчук Г.В. 

 

 

Кузь Г.В. 

 

 

Кіченко І.В. 

 

 

Чередникова 

М.Є. 

Забезпечення 

інтеграції родинного 

і суспільного 

виховання в 

формування 

цінніснозмістовної 

сфери дітей 

дошкільного віку 

засобами арт-терапії 

та педагогіки  

ПЕДРАДА 3: 

Технології емпауермент педагогіки 

та арт-терапії шлях до якісних змін в 

дошкільній освіті? (полілог). 

1. Про виконання рішень попередньої 

педагогічної ради. 

2. Педагогіка емпауерменту та арт-

терапевтичні технології. Принципи 

реалізації педагогіки 

емпауерменту (круглий стіл). 

  

 

 

 

Кіченко І.В. 

 

Кузь Г.В. 
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1 2 3 4 

емпауерменту 

шляхом надання 

суб’єктам освітнього 

процесу, у тому 

числі педагогам, 

батькам права на 

відповідальне 

самовизначення 

3. Використання арт-терапевтичних 

технологій у практичній роботі з 

дітьми (дискусія). 

- Впровадження арт-терапевтичних 

методів в роботу з дітьми 

дошкільного віку зокрема з дітьми з 

особливими освітніми потребами 

(довідка за результатами вивчення). 

- Єдність принципів у навчально-

корекційній роботі (презентація). 

4. Створення педагогічної моделі 

побудови освітнього простору на 

принципах педагогіки 

емпауерменту. 

- Стан соціальної адаптованості 

сучасних дошкільників до 

перебування в умовах ЗДО 

(інформація за результатами 

вивчення). 

- Як зробити життєдіяльність дітей у 

ЗДО змістовною та захопливою 

(обмін думками). 

5. Міні-тренінг “Усі ми родом з 

дитинства”.  

6. Обдаровані діти нашого садочка 

(відеопрезентація). 

7. Оцінка результативності діяльності 

ЦРД щодо реалізації завдань БКДО 

та програми розвитку ЦРД в частині 

моніторингу якості освіти в ЦРД у 

відповідності до моделі 

випускника. 

8. Аналіз та визначення пріоритетних 

завдань на новий 2020-2021 н.р. 

Травень 

2019 р. 

Шапальчук Г.В. 

 

 

Кіченко І.В. 

 

 

 

 

Матвєєва О.І. 

 

 

Кузь Г.В. 

 

 

Шапальчук Г.В. 

 

 

 

 

Кузь Г.В.  

 

 

Гуржий Д.С. 

 

Шапальчук Г.В. 

 

Кузь Г.В. 

 

 

 

 

 

Кіченко І.В. 

 

3.2. ПІДВИЩЕННЯ ПЕДАГОГІЧНОЇ МАЙСТЕРНОСТІ 

МЕТОДИЧНІ НАРАДИ 

Мета Зміст роботи Строк Відповідальні 

1 2 3 4 

Врегулювання 

та вирішення 

поточних 

проблем у 

роботі з 

педагогічними 

кадрами 

Засідання 1: 

1. Організація освітньо-виховного 

процесу в ЦРД “Надія”. 

2. Методична виставка видавничих 

новинок та періодики. 

3. Обговорення плану КЦПППД 

“Шанс” на новий навчальний рік 

4. Стан підготовки груп до нового 

2019-2020 навчального року 

(інформація). 

5. Аналіз діючих Державних програм 

розвитку дітей, щодо виконання 

 

Вересень 

2019 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Кузь Г.В. 

 

 

 

Шапальчук 

Г.В. 

Кіченко І.В. 

 

 

Кузь Г.В. 
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1 2 3 4 

 Базового компоненту дошкільної 

освіти. 

6. Аналіз результатів вивчення рівнів 

сформованості життєвих 

компетенцій дітей на початок 

навчального року. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Кузь Г.В. 

 

 Засідання 2: 

1. Забезпечення планування освітньо-

виховного процесу ЦРД “Надія” з 

позицій реалізації завдань БКДО та 

виконання чинних програм. 

2. Результати обстеження мовлення 

дітей дошкільного віку. 

3. Презентація пакету матеріалів 

психолого-педагогічного супроводу 

ОВП щодо виконання Базового 

компоненту дошкільної освіти. 

4. Звіт щодо виконання плану 

наставницької роботи ЦРД. 

5. Обговорення з педагогами 

виконання планів з самоосвіти. 

 

Листопад 

2019 р. 

 

 

Педагоги 

центру 

Кузь Г.В. 

 

 

 

Шапальчук 

Г.В. 

 

 

Аксьонова І.В. 

Тарасенко Н.В. 

Кузь Г.В. 

 Засідання 3: 

1. Аналіз виконання завдань програми 

за перше півріччя навчального року. 

2. Звіт щодо моніторингу рівня 

фізичного розвитку та стану 

здоров’я дітей дошкільного віку. 

3. Звіт педагогів про підсумки 

відвідування методичних 

об’єднань. 

4. Звіт за результатами проходження 

адаптаційного періоду у вихованців 

ЦРД. 

 

Січень 

2020 р. 

 

Кузь Г.В. 

 

Череднікова 

М.Є. 

 

Всі педагоги 

 

 

Шапальчук 

Г.В. 

 

 Засідання 4: 
1. Забезпечення умов для успішного 

проходження адаптації 

дошкільників (за результатами 

контролю) 

2. Про результати реалізації завдань 

Базового компоненту дошкільної 

освіти за усіма освітніми лініями. 

3. Результати роботи педагогів за 

навчальний рік (самоаналіз) 

4. Презентація дидактичних доробок 

педагогів щодо виконання планів з 

самоосвіти за навчальний рік. 

 

Квітень 

2020 р. 

 

Шпанка Т.С. 

 

 

 

Кузь Г.В. 

 

 

Всі педагоги 

 

 

СЕМІНАРИ 

Мета Зміст роботи Строк Відповідальні 

1 2 3 4 

ПРАКТИЧНИЙ СЕМІНАР ДЛЯ ПЕДАГОГІВ 
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1 2 3 4 

Збагачення знань 

педагогів щодо 

використання в 

роботі з дітьми 

провідної 

діяльності та 

наповнення її 

основними 

формами 

активності 

“Використання інтелектуальних 
карт для активізації навчально-
пізнавальної діяльності 
дошкільників” 

1. Побудова освітнього процесу на 

інтеграційних засадах на основі 

використання інтелектуальних карт 

(презентація). 

2. Суть інтелект-карт (обговорення). 

3. Що таке принцип “радіального 

мислення” (виступ). 

4. Базові правила для “Concept 

mapping” (круглий стіл). 

5. Характерні риси та етапи будови 

інтелект-карти (майстер-клас). 

6. Шляхи використання інтелект-карт 

в процесі вивчення різних 

предметів (захист проектів). 

Жовтень 

2019 р. 

Кузь Г.В., 

Аксьонова 

І.В. 

ТЕОРЕТИЧНО-ПРАКТИЧНИЙ СЕМІНАР З ЕЛЕМЕНТАМИ ТРЕНІНГУ 

ДЛЯ ПЕДАГОГІВ 

1 2 3 4 

Підвищення рівня 

теоретичної 

підготовки 

педагогів з 

питань 

використання 

засобів арт-

терапії та 

педагогіки 

емпауерменту 

шляхом надання 

суб’єктам 

освітнього 

процесу права на 

відповідальне 

самовизначення 

“Педагогіка емпауерменту” 

Заняття 1. 
Дискусія: “Основні принципи 
емпауермент-педагогіки”  
1. Створення умов для формування у 

дитини впевненості у власних силах 
і можливостях та відповідальності 
за результати навчання. 

2. Забезпечення прийняття нею 
рішень щодо власного стилю життя 
та їх виконання. 

3. Забезпечення психологічного 
комфорту дітей під час занять 

Заняття 2. 
Мозковий штурм “Переваги педагогіки 
емпауерменту” 

1. Формування активної позиції 
кожної людини. 

2. Покроковий алгоритм опрацювання 
теми. 

3. Принципи реалізації емпауермент-
педагогіки 

4. Підсумкова рефлексія 
Заняття 3. 

Круглий стіл “Доцільність методів 
педагогіки емпауерменту у формуванні 
моделей поведінки дошкільників для 
сталого розвитку”. 
1. Змінюємо концепцію навчання. 
2. Дитину потрібно навчити діяти. 

3. Розробка власного алгоритму дій. 

 

 

Листопад 

2019 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Грудень 

2019 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Березень 

2020 р. 

 

 

Шапальчук 

Г.В. 

Кузь Г.В. 
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1 2 3 4 

СЕМІНАР-ПРАКТИКУМ ДЛЯ ПЕДАГОГІВ 

Підвищення 

теоретичного та 

практичного 

рівня педагогів 

“Формування навичок економічного 

мислення у дітей” 

1. Дискусія “Чи потрібно вивчати 

економіку в дитячому садку?” 

2. Ігрові вправи “Так чи ні?”, “Що 

слово значить?”, “Мікрофон” 

3. Мозковий штурм: “Які форми 

роботи доцільні в економічній 

освіті дошкільників?” 

4. Інтелектуальне завдання: “Які 

бесіди можна провести дітьми про 

бережливе ставлення до природи та 

раціональне використання 

природних ресурсів?” 

5. Творче завдання: “Які казки можна 

розповісти дітям про працю та 

бережливість ?” 

6. Завдання: Пояснити вираз “Трудове 

виховання - підґрунтя економічної 

освіти дошкільників” 

Лютий  

2019 р. 

Аксьонова 

І.В. 

Кузь Г.В. 

 

ШКОЛА МОЛОДОГО ПЕДАГОГА 

1 2 3 4 

Надання 

вихователям 

консультативної 

допомоги з 

питань організації 

діяльності 

дошкільників, 

удосконалення 

професіоналізму, 

ознайомлення з 

вимогами до 

організації 

освітньої роботи 

в центрі РД 

“Надія” 

Професійна компетентність 

педагога як одна з умов його 

успішної професійної діяльності 

Заняття 1 

“Ефективне спілкування з батьками 

вихованців” 

1. Психологічна розминка «Дуже я 

собою пишаюся!» 
2. Організація спільної роботи 

педагога з батьками вихованців 
3. Банк ідей. 
4. Вправа на зміну рольової позиції у 

спілкуванні 
5. Вправа “Які фрази доцільніше 

використовувати для початку 

бесіди з батьками” 

6. Проведення бесіди з батьками з 

ініціативи вихователя. 

 

 

 

Вересень 

2019 р. 

 

 

 

 

Кузь Г.В. 

Для молодих 

педагогів з 

невеликим 

стажем 

роботи та 

знову 

прибулих 

педагогів. 

 Заняття 2 

“Ефективні форми співпраці 

дошкільного  закладу з родинами” 

1. Встановлення партнерських 

взаємостосунків між коучами і 

педагогами 

2. Спільне визначення завдань для 

досягнення конкретної мети. 

3. Визначення внутрішніх і зовнішніх 

перешкод на шляху до результату. 

Листопад 

2019 р. 

 

 

Кіченко І.В. 

Шапальчук 

Г.В. 

Кузь Г.В. 
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1 2 3 4 

 Заняття 3 

“Вимоги до якості мовлення 

педагога” 

1. Культура мовлення (розв’язання 

педагогічних ситуацій). 

2. Компоненти професійного 

мовлення педагога 

3. Вимоги до мовлення педагога 

дошкільного закладу 

4. Невербальні засоби спілкування. 

Березень 

2020 р. 

 

Кузь Г.В., 

Кіченко І.В. 

ПЕДАГОГІЧНІ ЧИТАННЯ 

1 2 3 4 

Формування 

нових 

світоглядних 

установок і 

педагогічного 

мислення 

педагогів, 

актуалізація 

накопичених 

знань з головної 

методичної 

проблеми 

закладу. 

Аманда Ріплі “Розумники. Як 

виховати успішну особистість” 

Заняття 1: 

Пролог: Загадка 

Частина І. Осінь 

Розділ 1. Карта скарбів 

Розділ 2. Відїзд 

Розділ 3. Сокодавка 

Розділ 4. Математична задача 

Заняття 2: 

Частина ІІ. Зима 

Розділ 5. Американка в Утопії 

Розділ 6. Цілеспрямованість 

Розділ 7. Метаморфози 

Заняття 3: 

Частина ІІІ. Весна 

Розділ 8. Відмінності 

Розділ 9. Учитель за $4 млн 

Розділ 10. Повернення додому 

 

 

Грудень 

2018 р. 

 

 

 

 

 

Січень 

2019 р. 

 

 

 

Березень 

2019 р. 

 

 

Кузь Г.В. 

НАСТАВНИЦТВО 

1 2 3 4 

Набуття 

практичного 

педагогічного 

досвіду 

педагогами у 

цілеспрямованій 

роботі у ході 

стажування. 

1. Призначити:  

- наставником вихователя Тарасенко 

Н.В. її стажером Звонарьову А.К..,  

- наставником Аксьонову І.В, її 

стажером Вітер Ю.А.,  

- наставником вихователя Костенко 

О.М. її стажером Івашкову Д.А. 

2. Спільне обговорення конспектів 

занять та підготовка до робочого 

тижня.  

3. Аналіз проведеної роботи педагога 

наставником. Рекомендації та 

пропозиції. 

4. Підготовка педагога до глибокого 

самоаналізу своєї праці.  

5. Підготовка характеристики на 

педагогів наставником. 

Вересень 

2019 р. 

 

 

 

 

 

Вересень-

жовтень 

2019 р. 

Щомісячно 

 

 

Квітень 

2020 р. 

Травень 

2020 р. 

Кіченко І.В. 

 

 

 

 

 

 

 

Кузь Г.В. 
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КОНСУЛЬТАЦІЇ ДЛЯ ВИХОВАТЕЛІВ 

1 2 3 4 

Надбання нових 

та активізація вже 

відомих знань 

педагогів з 

актуальних 

проблем 

навчального року 

1. Сучасні аспекти реалізації 

ґендерного виховання дітей 

дошкільного віку 

2. Значення української мови у 

вихованні дошкільників 

3. Методи заохочення та оцінювання 

дітей дошкільного віку 

4. Енергоощадливість для дошкільнят 

5. Екологічна казка як засіб 

формування основ екологічної 

культури дітей старшого 

дошкільного віку 

6. Педагогічні умови виховання 

ціннісного ставлення старших 

дошкільників до себе 

7. Використання тайм-менеджменту у 

вихованні дошкільників (на 

матеріалах реалізації міжнародної 

програми “Афлатот”) 

8. Організація активно-дієвого 

пізнання дошкільниками природи в 

контексті педагогіки емпауерменту 

9. Як дорослим варто реагувати на 

дитячу допитливість 

Вересень 

 

 

Жовтень 

 

Листопад 

 

Грудень 

Січень 

 

 

 

Лютий 

  

 

Березень 

 

 

 

Квітень 

 

 

Травень 

Аксьонова 

І.В. 

 

Шапальчук 

Г.В. 

Гуржий Д.С. 

 

Копил А.Ю. 

Ковшакова 

Т.В. 

 

 

Матвєєва О.І. 

 

 

Кузь Г.В. 

 

 

 

Фучаджі О.В. 

 

 

Звєсткіна Н.П. 

КОЛЕКТИВНІ ПЕРЕГЛЯДИ 

1 2 3 4 

Демонстрація, 

обговорення та 

надбання 

практичних 

навичок педагогів 

в роботі з дітьми 

з різних напрямів 

1. Використання ігрових технологій у 

формуванні соціальної компетенції 

дітей старшого дошкільного віку. 

2. Сучасні підходи до організації 

фізкультурно-оздоровчої роботи в 

повсякденні дошкільнят. 

3. Вплив розвитку дрібної моторики 

на формування мовлення дітей 

дошкільного віку. 

4. Експериментування як засадничий 

метод роботи під час інтегрованої 

діяльності з дошкільниками. 

5. Малюнок як візерунок дитячої 

душі. 

6. Як весело й цікаво підготуватися до 

прогулянки. 

7. Тиждень педмайстерності 

(підсумкові заняття щодо 

впровадження програми “Освіта 

для сталого розвитку”) 

8. Фестиваль дитячої творчості. 

9. Творчі звіти педагогів центру. 

Жовтень 

 

 

Листопад 

 

 

Грудень  

 

 

Січень 

 

 

Лютий  

 

Березень 

 

Квітень 

 

 

 

Квітень  

Травень 

Аксьонова 

І.В. 

 

Колєснікова 

С.С. 

 

Костенко 

О.М. 

 

Вітер Ю.А. 

 

 

Фучаджі О.В. 

 

Звєсткіна 

Н.П. 

Вихователі 

груп. 

 

 

Кузь Г.В.  

Усі педагоги 
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ТВОРЧА ГРУПА ПЕДАГОГІВ 

1 2 3 4 

Надання 

методично-

практичної  

допомоги 

вихователям 

щодо розвитку 

творчої 

особистості 

дошкільників 

 

Проблема: “Сучасна дитина: яка 

вона?”. 

Засідання 1. Знайомство з теорією 

поколінь, поняттям “педагогіка 

розуміння”. 

1. Ігрова вправа “Цікаві факти з мого 

життя” 

2. Як ви розумієте слово “покоління” 

3. Представникам покоління Z 

4. Як взаємодіяти з такими дітьми 

5. “Як ефективно використовувати 

гаджети в роботі з дітьми” 

Засідання 2. З’ясуємо характерні 

риси сучасних дошкільників. 

1. Як працювати з сучасними 

дошкільниками. 

2. Вправа “Емоції та ситуації” 

3. Як впливати на розвиток довільної 

регуляції дій. 

4. Вправа “Розв’яжи конфлікт”. 

5. Вчимося правильно будувати діалог 

із дитиною. 

Засідання 3. Визначаємо особливості 

поведінки сучасного вихователя під 

час взаємодії з дітьми. 

1. Існуючі виховательські позиції. Їх 

часто дотримуються й батьки. 

Втілення їх у казкових образах. 

2. Вправа “Мішечки” 

3. “Як підвищити якість освітнього 

процесу з сучасними 

дошкільниками?” 

4. “Чого не можна робити 

вихователю?”. 

5. Схема-характеристика моделі 

випускника дошкільного закладу 

 

 

Жовтень 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Січень 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Квітень 

 

 

 

Шапальчук 

Г.В. 

Матвєєва О.І. 

Шпанка Т.С. 

Кузь Г.В. 

 

МЕТОДИЧНІ ОБ’ЄДНАННЯ ПЕДАГОГІВ 

Мета: Підвищення теоретичного рівня знань вихователів, ознайомлення з кращім досвідом 

практичної роботи педагогів ДНЗ, району, міста та області. 

1. Організувати участь у роботі міських та 

обласних творчих. лабораторіях за 

планом роботи КЗ «ЗОІППО» ЗОР, НМЦ 

міськУО, РВО.  

2. Направити для участі в роботі  

методичних об’єднань району педагогів 

за напрямками: 

Директор  

 

 

 

Вихователь-методист 

З питань фізичного виховання Інструктор з фізкультури 
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З питань зображувальної діяльності дітей 

дошкільного віку 

Фучаджі О.В. 

З питань виховання дітей раннього віку Холоша В.І., Ковшакова Т.В. 

З питань екологічної освіти дітей 

дошкільного віку 

Вітер Ю.А. 

Костенко О.М. 

З питань музичного виховання дітей 

дошкільного віку 

Онісечко Л.В. 

Колеснікова С.С. 

З питань розумового виховання Тарасенко Н.В., Звєсткіна Н.П. 

З питань розвитку українського мовлення Аксьонова І.В., Звонарьова Г.К., Івашкова 

Д.А. 

З питань розвитку мовлення дітей 

дошкільного віку 

Копил А.Ю., 

Кузьменко В.К. 

Творча група психологів Матвєєва О.І., Шапальчук Г.В., Шпанка 

Т.С., Гуржий Д.С. 

 

3.3. УДОСКОНАЛЕННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ ТВОРЧОСТІ 

ПЕДКОНСИЛІУМ 

Мета Зміст роботи Строк Відповідальні 

1 2 3 4 

Забезпечення 

якісної освіти 

шляхом 

подальшого 

впровадження 

технології 

індивідуального 

освітнього 

маршруту 

ЗАСІДАННЯ 1: 

1. Звіт про результати діагностики  

розвитку та стану здоров’я дітей у 

вересні 2019 р. 

2. Визначення рівня навантаження на 

дитину з урахуванням його 

актуальних можливостей. 

3. Затвердження карт індивідуального 

освітнього маршруту вихованців ЦРД 

для подальшого їх використання.  

4. Забезпечення наступності та 

послідовності в роботі усіх 

спеціалістів ЦРД (круглий стіл). 

 

Вересень 

2019 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Кузь Г.В. 

ЗАСІДАННЯ 2: 

1. Інноваційні технології в навчанні 

осіб з особливими потребами. 

2. Концептуальні засади застосування 

арттерапії в корекційній педагогіці. 

3. Використання методів арт-терапії в 

роботі з дітьми дошкільного віку. 

4. Арт – терапевтичні техніки у роботі 

практичного психолога. 

 

Грудень 

2019 р. 

 

 

Шапалььчук 

Г.В. 

 

ЗАСІДАННЯ 3: 

1. Створення програми розвитку ЦРД. 

2. Концепція розвитку навчального 

закладу. 

3. Вихідні складові моделі випускника 

ЦРД. 

4. Обговорення та узгодження 

індивідуальних протоколів 

обстеження готовності до шкільного 

навчання.  

 
Березень  

2020 р. 

 

 

 

 

 
Кузь Г.В. 
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1 2 3 4 

 ЗАСІДАННЯ 4: 

1. Оцінка якості дошкільної освіти 

дітей у всіх модулях ЦРД за 

підсумками року. 

2. Обговорення результатів рівня 

сформованості життєвих 

компетенцій дітей ЦРД, дітей які 

перебували під СПП протягом 

навчального року (відповідно до 

карт індивідуального розвитку). 

3. Звіти вузьких спеціалістів ЦРД 

щодо відстеження результативності 

гурткової роботи з метою розвитку 

нахилів та здібностей дітей. 

Травень   

2020 р. 

Кузь Г.В. 

 

 

 

вихователі 

випускних груп 

Шапальчук Г.В. 

Матвєєва О.І.  

 

 

Кузь Г.В.  

вузькі 

спеціалісти 

СЛУЖБА МОНІТОРИНҐУ 

Мета: вивчення стану пізнавальної активності дошкільників щодо забезпечення 

гармонійного розвитку дитини та її психоемоційного стану, що забезпечує підвищення 

загальної якості роботи закладу за основними напрямами його діяльності; оцінка якості 

кадрового, навчально-методичного, матеріально-технічного забезпечення й оснащення ЦРД, 

щодо розвитку інноваційних процесів та їх впровадження під час організації діяльності щодо 

формування цінніснозмістовної сфери дітей; аналіз результатів функціонування центру, з 

метою визначення найбільш оптимальних шляхів його розвитку. 

Група спостереження і накопичення інформації: 

Мета: виявлення наявного рівня сформованості пізнавальних процесів та соціально-

емоційного розвитку дітей: у взаємодії педагогів з дітьми; в організації режимних моментів, в 

різних видах начально-розвивальної діяльності.  

Склад: Вихователь-методист – Г.В.Кузь  

Практичний психолог – Д.С.Гуржий  

Вихователі – Н.В.Тарасенко, І.В.Аксьонова 

Аналітико-діагностична група: 

Мета: проведення діагностики сформованості ціннісних основ особистості дитини, 

співвіднесення отриманих даних з інформацією, що надходить від групи спостереження і 

збору інформації і даними вихователів груп. Визначення показників розвитку дітей і 

співвіднесення цих показників з рівнем діяльності педагогів спрямованої на формування 

особистісної зрілості дітей та впровадження інноваційних технологій у формуванні в 

дошкільників соціально доцільної поведінки.  

Склад: Заступник директора – Шапальчук Г.В. 

Керівники гуртків – Колєснікова С.С. 

Вихователі – Звєсткіна Н.П., Ковшакова Т.В.  

Група планування і корекції: 
Мета: розробка і планування діяльності центру відповідно до задач річного плану; внесення 

коректив в організацію і зміст освітньо-виховного процесу при виявленні його негативних 

впливів на здоров’я і психоемоційний стан дітей. 

Склад: Директор 

Заступник директора – Г.В. Шапальчук  

Вихователь-методист – Г.В.Кузь 

Група контролю 

Мета: забезпечення своєчасної реалізації внесених коректив та змін, щодо організації 

використання сучасних розвивальних і виховних технологій щодо сприяння становленню у 

зростаючої особистості життєвої компетентності з позиції наступності ЗДО та НУШ. 

Контроль виконання внесених коректив усіма учасниками навчально-виховного процесу.  
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Склад: Старша медсестра – М.Є.Чередникова 

Директор – І.В.Кіченко 

Методична служба – Г.В.Кузь 

ПЛАН РОБОТИ СЛУЖБИ МОНІТОРИНҐУ 

Діяльність служби психолого-педагогічного моніторингу відбуватиметься у 2019-

2020 н.р. відповідно до планового завдання. Його підставами є річний план і Програма 

розвитку ЦРД “Надія” в частині оцінки якості освіти та збереження здоров’я. 

 

Зміст роботи Строк Відповідальні 

1 2 3 

1. Спостереження за станом соціально-

емоційного розвитку дошкільників щодо 

забезпечення гармонійного розвитку дитини 

у різноманітній діяльності в усіх освітніх 

модулях ЦРД. 

Протягом року Група спостереження и 

накопичення 

інформації 

2. Поповнення пакету діагностичних 

методик і навчання співробітників щодо 

використання їх під час проведення 

діагностики. 

Вересень Заступник директора 

Вихователь-методист 

3. Діагностика сформованості 

цінніснозмістовної сфери дітей 

Вересень, 

січень, травень 

Аналітико – 

діагностична група 

4. Розробка і планування діяльності центру 

відповідно до результатів діагностики 

Протягом року 

 

Група планування і 

корекції 

5. Внесення коректив в поточну роботу усіх 

педагогів центру. 

Протягом року 

 

Група планування і 

корекції 

6. Забезпечення своєчасної реалізації змін, 

щодо організації використання сучасних 

розвивальних і виховних технологій щодо 

формуванню особистісної зрілості 

дошкільника з позиції наступності ЗДО та 

НУШ. 

Протягом року Група контролю 

7. Підготовка звітів педагогами ЦРД щодо 

результатів впроваджуваної роботи з дітьми 

відповідно до Програми розвитку ЦРД в 

частині оцінки якості освіти та збереження 

здоров’я 

Вересень, 

січень, травень 

Група спостереження і 

накопичення і 

аналітико – 

діагностична група 

 

ПЛАН КУРСОВОЇ ПЕРЕПІДГОТОВКИ 

Мета Педагоги, яким заплановано 

проходження курсів у поточному 

навчальному році 

Відповідальні 

1 2 3 

Забезпечити своєчасне 

підвищення кваліфікації 

педагогів, з метою якісного 

вдосконалення дошкільного 

виховання та втілення в практику 

роботи сучасних  

технологій, методів та прийомів 

навчання. 

Направити на курси підвищення 

кваліфікації при ЗОІППО педагогів: 

1. Ковшакову Т.В. (вихователь) 

2. Тарасенко Н.В. (вихователь) 

3. Колєснікову С.С. (керівник 

гуртка, муз.керівник) 

4. Комкову О.В. (практичний 

психолог) 

 

Директор, 

методист 
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ДОКУРСОВІ ЗАВДАННЯ 

 

Мета Зміст завдання Термін, 

відповідальні 

1 2 3 

Систематизація та 

актуалізація знань з 

теорії та методики 

дошкільного 

виховання 

1. Опрацювати методичну літературу з проблеми 

виховання та навчання дітей в ЦРД: 

 Концепція "Нова українська школа" 

 "Технологія проектування в ДНЗ" О.С. 

Євдокимова 

 Плохій З.П. Виховання екологічної культури 

дошкільників: Метод. посібн. – К.:  

 Програма розвитку дітей старшого 

дошкільного віку «Впевнений старт».- К. 2017 

В між 

атестаційний 

період 

Вихователі: 

Ковшакова Т.В. 

Тарасенко Н.В. 

  Кононко О.Л. Соціально-емоційний розвиток 

особистості (в дошкільному дитинстві): Навч. 

посіб. для вищих навчальних закладів. - К., 

1998.  

 Фоппель Клаус «Как научить детей 

сотрудничать? Психологические игры и 

упражнения  

 Гендер: реалії та перспеуктиви в українському 

суспільстві: Матеріали Всеукраїнської 

науково-практичної конференції. /М. Київ. 11-
13 грудня 2003 року. – К.: Фоліант, 2004. – 70с.  

 Гурковська Т. Новачок у дитячому садку.- К.: 

Шк.світ, 2008. 

В між 

атестаційний 

період 

Практичний 

психолог: 

Комкова О.В. 

  Музей у дошкільному навчальному закладі: з 

досвіду роботи школи-дитячого садка ім.. 

Софії Русової /Т.Вороніна.- К.: Шк.світ, 2011.- 

128 с.- (Бібліотека «Шкільного світу»). 

 Інноваційна практика в роботі вихователя 

ДНЗ: метод. посібн. /Н. Дятленко, 

А. Гончаренко, А. Шевчук та ін. - К.: Шкільний 

світ, 2010. - с. 25-43  

 Ходонович Л.С. Воспитываем и развиваем 

дошкольников в музыкальных играх. – Мн., 

1998. – 285 с.. 

 Шуть М.М. Організація дитячих свят /Микола 

Шуть.- К.: Шк.світ, 2010.- 128 с.- (Бібліотека 

«Шкільного світу») 

В атестаційний 

період 

Керівник гуртка, 

музичний 

керівник: 

Колєснікова С.С. 

 Підготувати курсові завдання за темами: 

 Календарне планування роботи з дітьми 

раннього віку.  

 Робота з молодшими дошкільниками щодо 

формування природодоцільної поведінки.  

 Організація роботи з батьками в пренатальний 

період.  

 Впровадження в практику роботи педагогіки 

Карла Орфа. 

Протягом року 

Ковшакова Т.В 

 

Тарасенко Н.В 

 

Комкова О.В 

 

Колєснікова С.С. 
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ПІСЛЯКУРСОВІ ЗАВДАННЯ 

Мета Заходи Термін, 

відповідальні 

1 2 3 

Використання знань та 

матеріалів, які 

отримано на курсах 

підвищення 

кваліфікації з метою 

якісного вдосконалення 

навчально-виховного 

процесу в ЦРД. 

1. Підготувати звіти за результатами 

курсової перепідготовки з 

використанням рекомендацій 

отриманих на курсах. 

2. Підготувати відкриті перегляди за 

результатами отриманих знань. 

3. Провести корекцію планів з 

самоосвіти з урахуванням пропозицій 

та ознайомлення з новою літературою 

на курсах. 

В місячний термін 

Ковшакова Т.В 

Тарасенко Н.В 

Комкова О.В 

Колєснікова С.С. 

 

3.4.САМООСВІТА 

Мета Заходи Термін, 

відповідальні 

1 2 3 

Надбання нових 

наукових і методичних  

знань, практичних 

навичок у відповідності 

з особистими 

потребами в 

професійному рості. 

1. Скласти плани з самоосвіти педагогами 

центру розвитку дитини “Надія”. 

2. Продовжити роботу щодо напрацювання 

наробок педагогами за проблемною 

темою. 

3. Зробити самоаналіз своєї педагогічної 

діяльності за 2019-2020 навчальний рік 

згідно розроблених критеріїв. 

До 10.09.2019 

Всі педагоги 

постійно  

 

 

До 15.05.2020 

Всі педагоги 

 

3.5 АТЕСТАЦІЯ ПЕДКАДРІВ 
 

Мета 

 

Заходи Термін, 

відповідальні 

1 2 3 

Встановити 

відповідність 

змісту роботи, 

рівня і якості 

професійної 

компетентності 

педагогів 

кваліфікаційним 

вимогам у ході 

атестації. 

1. Підготувати до атестації педагогів:  
Аксьонову І.В. – вихователь, керівник гуртка 
Звєсткіну Н.П. – вихователь 
Фучаджі О.В. – керівник гуртка 
Шапальчук Г.В. – заступник директора 
2. Організувати роботу згідно нормативним 

вимогам. 
3. Забезпечити атестацію педагогічних   

працівників ЦРД “Надія” у 2019-2020 н.р. у 
відповідності з Типовим положенням від 
06.10.2010 № 930 із змінами і доповненнями, 
внесеними наказами МОНУ від 20.12.2011 р. N 
1473, від 08.08.2013 N 1135 

4. Скласти та затвердити графік роботи 
атестаційної комісії центру на 2019-2020 н.р. 

5. Скласти списки педагогічних працівників, які 
проходять атестацію у 2019-2020 н.р. 

6. Здійснювати супровід та аналіз перебігу 
атестації та курсової перепідготовки із 
підготовкою відповідних звітів відповідно до 
наказів ТВО. 

до 10.09.2019 

вихователь-
методист 

 
 

Протягом  
2019-2020 н.р.  

Директор  
до 01.04.2020 

 
 
 
 

до 20.09.2019 
Директор 

до 20.09.2019 
Директор 

Протягом року 
Вихователь-

методист 



4. ВИВЧЕННЯ СТАНУ ОРГАНІЗАЦІЇ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ ДІТЕЙ 

 

№ 

з/п Зміст Мета 

Вивчення 

стану 

роботи 

Об’єкт Термін 
Відповідаль-

ний 

Форма 

узагальнення та 

відображення 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1.  Перевірка стану підготовки 

груп та кабінетів ДНЗ до 

нового 2019-2020 

навчального року. 

Вивчення якості 

підготовки закладу до 

успішної навчально-

виховної роботи 

Порівняльни

й контроль 

Групи, 

кабінети 

до 01.09.19 Комісія, 

Кіченко І.В. 

Виробнича 

нарада, наказ 

2.  Програмно-методичне та 

навчально-методичне 

забезпечення. 

Вивчення якості 

підготовки закладу до 

успішної НВР 

Оперативний групи, кабінети Вересень Кіченко І.В. Наказ. 

3.  Вивчення рівнів 

сформованості життєвих 

компетенцій та соціального-

емоційного розвитку дітей 

дошкільного віку. 

Вивчення якості 

результатів навчання 

дітей 

Експрес 

діагностика 

Всі групи 

центру  

Вересень 

2019 р. 

січень, 

травень 

2020 р. 

Директор, 

Вихователь-

методист, 

педагоги центру 

 

Моніторинг 

якості освіти 

дітей центра 

“Надія”, 

довідка 

4.  Готовність ЦРД до роботи в 

осінньо-зимовий період. 

Стан протипожежної, 

каналізаційної, 

опалювальної систем, 

покрівлі, утеплення 

приміщень. 

Забезпечення 

безперебійного 

функціонування ЦРД 

оперативний Завгосп, 

відповідальний 

з ОП 

Жовтень  

2019 

Директор, 

медсестра 

Наказ, виробнича 

нарада 

 

5.  Стан організації та 

проведення фізкультурно-

оздоровчої роботи в групах 

ЦРД. 

Забезпечення 

гармонійного розвитку 

особистості дитини, її 

фізичного і психічного 

здоров’я 

Оперативне 

(експрес 

діагностика) 

Усі вікові 

групи, 

(вихователі 

груп) 

Листопад 

2019 р. 

Січень, 

травень 

2020 р. 

Кузь Г.В., 

Чередникова 

М.Є. 

Інформація до 

педради, наказ 

Виробнича 

нарада, наказ 

6.  Реалізації логіко-

математичного розвитку 

дітей в сучасних умовах ЗДО 

Забезпечення 

гармонійного розвитку 

особистості дитини 

Тематичне 

вивчення 

Група № 4 

(вихователі 

Н.П.Звєсткіна) 

Грудень  

2019 р. 

Шапальчук Г.В. 

 

Довідка до 

педради, наказ 
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1 2 3 4 5 6 7 8 

7.  Використання ігрових 

ситуацій у вихованні 

культурно – гігієнічних 

навичок 

Забезпечення 

виконання вимог 

Базового компоненту з 

питань особистісного 

розвитку дошкільників 

Тематичне 

вивчення 

Група № 5 

(вихователі 

Н.В.Тарасенко, 

А.К.Звонарьова) 

Грудень 

2019 р. 

Шапальчук Г.В Довідка до 

педради, наказ 

8.  Дослідження стану 

сформованості мовлення 

дітей дошкільного віку. 

Формування 

мовленнєвої 

компетенції дітей 

Експресс 

діагностика  

Усі групи 

дошкільного 

віку 

Січень  

2020 р. 

Кузь Г.В. Звіт на 

педвівторку 

9.  Формування екологічної 

компетентності дітей 

дошкільного віку в умовах 

еколого-розвивального 

середовища ЗДО: 

діагностичний аспект 

Забезпечення 

виконання вимог БК 

освітньої лінії “Дитина 

у природному 

довкіллі”. 

Тематичне 

вивчення 

Група № 3 

(вихователь 

Костенко О.М.) 

Лютий 

2020 р. 

Комісія, 

Кузь Г.В. 

Інформація до 

педради, наказ 

10.  Інноваційні підходи до 

створення еколого-

розвивального середовища в 

групах ЗДО 

Забезпечення 

гармонійного розвитку 

вихованців 

Вибіркове Усі групи ЦРД,  Лютий 

2020 р. 

Кузь Г.В. Інформація до 

педради, наказ 

11.  Впровадження арт-

терапевтичних методів в 

роботу з дітьми дошкільного 

віку зокрема з дітьми з 

особливими освітніми 

потребами 

Створення 

сприятливих умов для 

формування 

особистісної зрілості 

дитини  

Тематичне 

вивчення 

Усі групи ЦРД, 

діти під СПП 

Квітень 

2020 р. 

Шапальчук Г.В. 

 

Довідка на 

педраду, наказ 

12.  Стан соціальної 

адаптованості сучасних 

дошкільників до 

перебування в умовах ЗДО 

Забезпечення розвитку 

особистості дитини 

Вибіркове Усі групи ЦРД Квітень 

2020 р. 

Шапальчук Г.В. 

 

виробнича 

нарада, наказ 

13.  Організація роботи щодо 

соціального захисту дітей. 

Забезпечення 

гармонійного розвитку 

вихованців 

Оперативне 

(експрес 

діагностика) 

Всі групи 

центру 

Січень, 

травень 

2020 р. 

Шапальчук 

Г.В., Матвєєва 

О.І. 

виробнича 

нарада, наказ 
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14.  Компетентність 

дошкільників  старшого віку 

відповідно до  програми 

“Впевнений старт” 

Вивчення стану НВР в 

групі у взаємодії з 

усіма спеціалістами, 

учасниками ОВП 

Комплексна 

перевірка 

Група № 7 

(старший вік) 

Вихователь 

Аксьонова І.В. 

Травень 

2020 р. 

Комісія, 

Кіченко І.В. 

Довідка, 

нарада при 

завідуючої 

15.  Обчислення моторної 

щільності та вивчення 

втомлюваності на заняттях 

Збереження та 

зміцнення здоров’я 

кожного вихованця. 

Вибірковий Усі групи Щоквартальн

о 

Медсестра  Виробнича 

нарада, звіт, 

наказ 

16.  Взаємодія ЦРД з ЗОШ № 4, 

сім’єю та громадськістю  

Забезпечення 

наступності між ДНЗ 

та школою 

Оперативний  вихователь-

методист  

Квітень  Директор  Інформація до 

педвівторка, 

наказ, вир.нарада 

17.  Забезпечення умов для 

успішного проходження 

адаптації дошкільників 

Забезпечення 

позитивної адаптації 

дітей 

Попереджува

льний 

Групи 

адаптаційні 

Квітень Психологічна 

служба 

Інформація до 

метод.наради 

18.  Додержання рекомендацій 

щодо вимог навчального 

навантаження 

Успішна організація 

НВП 

Оперативне  Всі групи 

центру 

Протягом 

року 

Методична та 

психологічна 

служби 

Інформація 

на 

Раді ЗДО 

19.  Стан планування НВР в 

різних освітніх модулях ЦРД 

Якісна організація 

НВП 

Вибіркове  Всі групи 

центру 

Щомісячно  Кузь Г.В. Інформація 

на 

вироб. нараді 

20.  Готовність педагогів до 

робочого дня. 

Надання допомоги Попереджува

льне  

Всі групи Щотижня  Директор, 

методист 

До відома 

 

21.  Дотримання санітарно-

гігієнічних норм у ЦРД 

Забезпечення 

безперебійного 

функціонування ЗДО 

оперативний всі працівники за графіком Медсестра, 

директор 

наказ, виробнича 

нарада 

22.  Вивчити: 

- створення умов щодо 

організації освітнього 

процесу; 

- дотримання режиму з 

урахуванням вимог 

діючих програм;  

- організація загартувальних 

заходів, їх ефективність; 

Збереження та 

зміцнення здоров’я 

кожного вихованця, на 

виконання програми 

здоров’я 

Вибіркове 

 

 

Попереджува

льний 

 

Епізодичний 

 

Всі групи 

 

 

 

Всі групи 

 

Щотижня 

 

 

 

 

Методист 

 

 

Ст. Медсестра 

 

 

Виробнича 

нарада 

 

Педвівторок 
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 - підготовка, проведення та 

ефективність ранкової 

гімнастики; 

- додержання фізичного 

навантаження на організм 

дитини під час 

фізкультурних занять; 

- організація та проведення 

прогулянок; 

- проведення оздоровчих 

заходів; 

- сформованість КГН. 

- Аналіз стану 

 захворюваності; 

- Створення здорового 

психологічного клімату. 

 Оперативний 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Порівняльни

й  

Всі групи 

 

 

 

 

Всі групи 

 

 

Всі групи 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Щомісяця, 

 

Грудень, 

березень. 

 

щотижня 

Методист 

 

 

 

 

 

 

Ст. медсестра 

Кузь Г.В. 

Методист 

Медсестра 

 

Психолог  

 

 

 

наказ 

 

 

 

Рада ДНЗ 

 

 

Виробнича 

нарада 

23.  - Вивчення роботи щодо 

організації харчування: 

- санітарно-гігієнічний стан 

харчоблоку та підсобних 

приміщень; 

- оснащення харчоблоку 

кухонним інвентарем, 

посудом, його маркування; 

дотримання вимог 

інструкцій з організації 

харчування, санітарних 

правил працівниками; 

- дотримання технологій 

приготування їжі; 

- заслуховування ст. м/с про 

виконання норм 

харчування та 

З метою збереження та 

зміцнення здоров’я 

кожного вихованця, на 

виконання програми 

здоров’я 

Оглядовий 

контроль 

 

Вибіркове 

 

 

Оглядовий 

контроль 

 

 

Вибіркове 

 

Оглядовий 

контроль 

 

 

 

 

 

Харчоблок 

 

 

 

Харчоблок 

 

 

 

 

 

 

 

Постійно 

 

Протягом 

року 

1 раз в 

квартал 

 

 

 

 

 

 

Медсестра 

 

 

Директор 

 

 

 

 

наказ 

Батьківські збори 

 

Рада ДНЗ 
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 підрахунків БЖУ на 

калорійність; 

- виконання норм 

харчування; 

- відповідність ведення 

документації з організації 

харчування до 

встановлених інструкцій; 

- дотримання вимог до 

постачання та зберігання 

продуктів; 

- режим харчування дітей; 

- відповідність фактичних 

показників вартості 

харчування встановленим 

показникам. 

  

 

Оглядовий 

контроль 

 

Вибіркове 

 

 

 

 

Вибіркове 

 

 

 

Харчоблок 

 

 

 

 

 

 

 

Медсестра  

 

 

Щодня 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Щорічно  

 

 

Директор  

 

 

 

 

Комірник 

 

 

Директор  

 

 

Комісія ХАСП 

 

 

 

 

 

Рада ДНЗ 

 

 

24.  Здійснювати вивчення: 

 виконання інст.. з 

охорони життя і здоров’я 

дітей, профілактики 

дитячого травматизму; 

 виконання комплексних 

заходів з ОП, ЦО, ПБ 

Безпечна організація 

НВП 

Оперативне 

 

 

 

Вибіркове  

Всі групи Постійно 

 

 

 

 

 

Директор,  

Медсестра 

 

 

Директор, 

методист 

Виробнича 

нарада, наказ 

 

 

Наказ 

Виробнича 

нарада 

25.  Атестація педагогів 

 

Підвищення проф. 

майстерності 

персональни

й 

Педагоги що 

атестуються: 

За графіком 

 

Директор  наказ, виробнича 

нарада, педрада 

26.  Проходження курсової 

перепідготовки  

Підвищення проф.. 

майстерності 

персональни

й 

методист За графіком методист наказ, виробнича 

нарада 

27.  Вивчення рівня самоосвіти 

педагогів 

Підвищення проф. 

майстерності 

попереджува

льний 

методист За графіком Методист  Педвівторок 

28.  Медогляд працівників Забезпечення безпер. 

функціонування ЦРД 

оперативний працівники за графіком директор наказ 

29.  Робота методичного кабінету Здійснення наук-мет, 

дослідн. експер. роботи 

оперативний  вихователь-

методист 

за графіком директор інформація, наказ 



5. ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПЕДАГОГІЧНА РОБОТА 

5.1. ОРГАНІЗАЦІЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 

Мета Заходи Строк Відповідальний 

1 2 3 4 

Забезпечення 

реалізації нової 

редакції 

Базового 

компоненту 

дошкільної 

освіти 

Презентація основних напрямів 

реалізації Базового компоненту 

дошкільної освіти в ЦРД на поточний 

рік. 

До 

01.09.2019 

Методист 

Затвердження орієнтованої мережі 

занять за чинною програмою. 

01.09.2019 Директор 

Затвердження орієнтовного режиму дня 

щодо організації життєдіяльності дітей. 

01.09.2019 Директор 

Організація гурткової роботи згідно 

вимог. 

Протягом 

року 

Адміністрація, 

вузькі спеціалісти 

Забезпечення усіх видів планування 

згідно чинних програм. 

Протягом 

року 

Методист, 

вихователі 

Забезпечення збагачення та поновлення 

банку дидактичних та методичних 

розробок щодо національно-

патріотичного виховання дітей. 

Протягом 

року 

Методист 

Забезпечення збагачення та поновлення 

банку дидактичних та методичних 

розробок щодо супроводу освітнього 

процесу в ЦРД згідно з освітніх ліній 

Базового компоненту. 

Протягом 

року 

Методист 

Забезпечення формування 
цінніснозмістовної сфери дітей 

дошкільного віку засобами арт-терапії 
та педагогіки емпауерменту. 

Протягом 

року 

Методист, 

вихователі 

Створення умов формування в 

дошкільників соціально доцільної 
поведінки 

Протягом 

року 

Методист, 

вихователі 

Створення умов щодо розбудови 

оптимального освітнього динамічного 

простору, що оптимізує розвивальний 

потенціал дітей. 

Протягом 

року 

Директор, БК, 

вихователі 

 

5.2. ВИВЧЕННЯ РІВНЯ СФОРМОВАНОСТІ ЖИТТЄВОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ 

ВИХОВАНЦІВ ЩОДО ВИКОНАННЯ ВИМОГ ПРОГРАМИ 

 

Мета Заходи Строк Відповідальний 

1 2 3 4 

Забезпечення 

особистісного 

зростання кожної 

дитини з 

урахуванням її 

задатків, 

здібностей, 

Забезпечення компетентнісного 

підходу до вивчення рівня 

сформованості життєвих компетенцій 

дітей. 

Вересень, 

січень, 

квітень 

Педагоги ЦРД, 

методист 

Забезпечення вивчення рівнів 

сформованості життєвих компетенцій 

дітей щодо виконання вимог БКДО. 

Вересень, 

січень (за 

потреби), 

травень 

Педагоги ЦРД, 
методист 

 Визначення чинників, які сприяють 

покращенню виконання освітньої  

Жовтень Кузь Г.В. 
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індивідуальних та 

психічних 

особливостей 

програми в ЦРД.   

Узагальнення отриманих результатів 
діагностування педагогами та 
методичною службою. 

Жовтень, 

лютий, 

травень 

Педагоги, 

Кузь Г.В. 

Надання рекомендацій стосовно 
визначення шляхів покращення якості 

виховного процесу, спираючись на 
результати моніторингу. 

Жовтень Кузь Г.В. 

Підготовка аналітичних матеріалів за 
результатами вивчення педагогами та 
методичною службою 

Жовтень, 

лютий, 

травень 

Педагоги, 

Кузь Г.В. 

Забезпечення зворотної інформації про 
відповідність фактичних результатів 

діяльності дошкільної освітньої 
системи та її кінцевих результатів. 

Протягом 
року 

Педагоги,  
Кузь Г.В. 

 

5.3. ЗАХОДИ ЩОДО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФУНКЦІОНУВАННЯ 

УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ ЯК ДЕРЖАВНОЇ 
 

Мета  Заходи  Строк, 

відповідальний 

1 2 3 

Забезпечення 

функціонування 

української 

мови як 

державної 

1. Подальше створення в ЦРД відповідних умов 

щодо функціонування української мови як 

державної. 

2. Забезпечення виконання СТРАТЕГІЇ 

національно-патріотичного виховання 

затвердженої Указом Президента України від 18 

травня 2019 року № 286/2019 

3. Забезпечення реалізації нових підходів до 

виховання засобами освіти в молодого покоління 

почуття патріотизму щодо виконання листа 

МОНУ Від 24.06.2015 № 1/9-302 “Щодо протидії 

пропаганді сепаратизму та антиукраїнській 

ідеології в системі освіти”. 

4. Забезпечення дотримання рекомендацій листа 

МОН України № № 1/9-74 від 01 лютого 2018 р. 

“Щодо застосування української мови в освітній 

галузі”. 

5. Проведення перевірки стану ведення основної 

документації педагогами ЦРД державною мовою.  

6. Забезпечення організації та проведення занять з 

актуалізації знань державної мови, впровадження 

в практику української мови для педагогів, які 

працюють з навчанням російською мовою. 

7. Методичне забезпечення організації навчально-

пізнавальної діяльності з навчання дітей 

дошкільного віку української мови. 

8. Систематичне проведення днів української мови в 

усіх групах ЦРД. 

9. Створення належних умов для вивчення 

Протягом року 

адміністрація 

педагоги 

Протягом року 

Адміністрація 

 

 

Протягом року 

Адміністрація 

 

 

 

 

Протягом року 

Адміністрація 

 

 

жовтень, січень 

Директор  

Протягом року 

Методист  

 

 

Вересень-жовтень 

Методист  

 

Щотижня, педагоги  

 

Протягом року 
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 української мови з метою досягнення високого 
рівня володіння нею учасниками освітньо-

виховного процесу. 

10. Розширення сфери функціонування української 

мови, виховання шанобливого ставлення до неї, 

проведення заходів щодо зміцнення статусу 

української мови як державної. 

11. З метою розширення сфери застосування 

державної мови в ЦРД посилити роботу з 

популяризації української мови в педагогічному 

середовищі, залучаючи до участі в різноманітних 

навчально-виховних та культурно-

просвітницьких заходах, а також, за необхідності, 

забезпечити підвищення рівня володіння 

державною мовою науково-педагогічними та 

педагогічними працівниками 

12. Обов’язкове ведення освітнього процесу в 

дошкільних групах центру українською мовою, 

наочна агітація та обов'язкова документація 

оформлені державною мовою. 

13. Поширення змісту куточків національної 

символіки в усіх групах та кабінетах. 

14. Забезпечення систематичного ознайомлення 
щодо розширення знань педагогами нормативно-
правових документів що регламентують діяльність 

дошкільного навчального закладу з 
громадянського виховання. Джерельну базу 

регулярно поповнювати та оновлювати. 

15. Створення методичного забезпечення з проблеми 
національно-патріотичного виховання 

дошкільників засобами музичного мистецтва та 
українського живопису. 

16. Опрацювання парціальної програми національно-
патріотичного виховання дітей дошкільного віку 

“Україна – моя Батьківщина” (лист ІМЗО від 
25.03.2016 №2.1/12-Г-85) О. Каплуновська. 

17. Семінар-практикум для педагогів: “Особливості 

виховання патріотизму у дошкільників”. 

18. Дослідження стану актуальних питань щодо 
морально-духовного, патріотичного виховання 
дошкільників (анкетування дітей, педагогів, 

батьків, проведення інтерв’ю на відповідну 
тематику) з метою виявлення напрямків 

вдосконалення даної роботи, з’ясування освітніх 
запитів педагогів та батьків з даної галузі. 

19. Проведення в ЦРД: 
- заходів, присвячених Дню слов’янської 

писемності і культури; 

- свят до Дня української писемності та мови, 
- Міжнародного дня рідної мови;  

- виставки до Всеукраїнського тижня дитячої та 

Адміністрація 

 

 

Протягом року 

Адміністрація 

 

 

Протягом року 

Педагоги 

 

 

 

 

 

 

 

Протягом року 

Педагоги 

 

 

Протягом року 

Педагоги 

Щоквартально 

Методист 

 

 

 

 

Жовтень-лютий 

Методист 

 

 

Грудень  

Всі педагоги 

 

 

Січень 

Кузь Г.В. 

Квітень 

Вихователі груп 

 

 

 

 

 

Методист  

24 травня 

 

9 листопада 

21 лютого  

23-29 лютого 
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 юнацької книги; 

- тематичного вечора до Шевченківських днів; 
- тематичних занять до Дня соборності з 

вшануванням пам'яті видатних українців 
- Родинних тематичних свят “Шануємо народні 

традиції” 
- Батьківських зборів “З чого починається 

патріотизм” 
- Тематичної виставки у кабінеті з народознавства 

“Народні джерела виховання” 
20. Проведення вивчення рівня сформованості 

життєвих компетенцій з української мови 

вихованців ЦРД. 

Педагоги  

9 березня 

Музкерівник 

20 січня 

Вихователі 

Лютий 

Методист 

 

 

 

Вихователі 

Травень 

 

21. Забезпечити впровадження оновленої 
парціальної програми з формування у дітей 

дошкільного віку почуття приналежності до 
різних соціумів “Я – громадянин” для дітей 

дошкільного віку 
22. Розробити та впровадити систему показників та 

критеріїв обстеження базових якостей 
особистості, якості засвоєння дітьми 

компетенцій з питань національно-
патріотичного виховання дошкільників 

(відповідно до віку дітей, системи роботи з 
патріотичного виховання, визначеної в ЦРД). 

23. Проведення різних форм активності у всіх 

вікових групах центру з метою формування у 

дітей мовленнєвої та духовної культури 

особистості громадянина України. 

Грудень 
Методист 

 
 

 
Жовтень 

Методист 
 
 
 
 
 
За навчальним 

планом  
Усі педагоги. 

 

24. Забезпечити організацію тижня “Рідна мова 
солов’їна”, до плану роботи включати 

навчально-виховні заходи для дітей старших 
груп, які присвячені вивченню державної 

символіки, в інших групах – узагальненню знань 
дітей про національну символіку. 

25. Забезпечити відстеження якості засвоєння дітьми 
програмового матеріалу з питань патріотичного 
виховання відповідно до його основних 

напрямків та до вимог державної програми за 
віковою періодизацією. 

26. Ввести до системи роботи з питань національно-
патріотичного виховання в ЦРД «Надія» зручну 
систему методичного сервісу для всіх учасників 

освітньо-виховного процесу.  

27. Забезпечити поповнення українських куточків в 
групах, розширення їх змісту, чільне місце 

відвести державній символіці. 

28. Забезпечити оновлення у кабінеті вузьких 

спеціалістів відділу “Українознавство”. 

29. Подальше проведення інформаційно- 
просвітницької та роз'яснювальної роботи серед 

Щотижня, усі 

педагоги 

 

 
 

 
Щоквартально 

Вихователі 

 

 

 

Протягом року,  

усі педагоги 

 

 
Протягом року 

Вихователі груп  

 

Жовтень, методист  

 

Впродовж року 

педагоги 
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 педагогів та батьків, щодо законодавчої та 

нормативно-правової бази про статус державної 

мови через різні засоби масової інформації. 

30. Розробити методичні рекомендації щодо 

залучення батьків до національно- 

патріотичного виховання дітей шляхом 

запровадження роботи батьківської школи “Мій 
родовід” 

31. Робота з батьками: 

- Колоквіум за участю педагогів та батьків 

закладу: “Україна – це я, Україна – це ти” 

- “З відданістю Україні в серці”: розробка 

методичних рекомендацій для батьків щодо 

духовного, патріотичного виховання в 

родині 

32. Організувати педагогічну освіту батьків з 

питань патріотичного виховання: 

- виносити на загальні батьківські збори-

дискусію “Моя Україна- демократична і 

вільна, а я - її майбутнє” (за Концепцією 

громадянського виховання особистості в 

умовах розвитку української державності); 

- провести віртуальну мандрівку “Подорожуємо 

Україною”;  

- День пам'яті жертв голодомору та політичних 

репресій. Участь у акції “Запали свічку”; 

- зустрічі в родинній світлиці “У мові моїй краса 

і неповторність”. 

 

 

 

Лютий, 

Кузь Г.В. 

 

 

 

Педагоги центру 

Лютий  

 

 

 

 

 

Впродовж року 

педагоги 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Квітень 

 
5.4. ЗАХОДИ З РЕАЛІЗАЦІЇ РОБОТИ З СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ ДІТЕЙ  

 

Мета  Заходи  Строк, 

відповідальний 

1 2 3 

Створення умов 

для здобуття 

громадянами 

дошкільної 

освіти, 

залучення до 

активної 

співпраці у 

вихованні та  

навчанні дітей 

сімей з різними 

типами 

родинного 

середовища та 

різними  

виховними 

можливостями 

1. Організувати роботу  згідно затверджених 

заходів щодо охоплення дітей дошкільною 

освітою, проведення з сім’ями просвітницької 

роботи в ЦРД “Надія” у 2019-2020 н.р. (Наказ № 

203р від 30.05.2019) 

Протягом  року 

 

Адміністрація 

2. Збір інформації про чисельність дітей 

дошкільного віку, які обслуговуються на 

відповідних педіатричних дільницях та 

проживають у закріпленому за ЦРД  

мікрорайоні. 

щоквартально 

соціально-

педагогічна служба 

Адміністрація 

3. Визначити форми охоплення дошкільною 

освітою дітей в закріпленому мікрорайоні. 

до 20.08.2019 

Соціально-

педагогічна служба 

4. Участь у створенні персоніфікованого банку 

даних про дітей 5-річного віку (максимально 

враховуючи дані списків дітей від 5 до 6 (7) 

років. Вивчення причини невідвідування дітьми  

Щомісячно 

Кіченко І.В. 

Матвєєва О.І. 

Шапальчук Г.В. 
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5-6 річного віку закладів дошкільної освіти  

5. Заповнення карти обліку дітей дошкільного віку 

станом на 01.09.2019 р. 

Матвєєва О.І. 

До 15.09.2019. 

6. Робота з реєстром вихованців ЦРД “Надія”. 

Щомісячне оновлення даних. Робота за 

програмою КУРС: Дошкілля. 

Матвєєва О.І., 
Шапальчук Г.В. 

постійно 

7. Залучення дітей, які неохоплені дошкільною 

освітою з причин стану здоров’я до дошкільного 

закладу з метою надання дошкільної освіти в 

умовах СПП 

Постійно 
соціальні педагоги, 

адміністрація 

8. З метою забезпечення захисту прав та законних 

інтересів дітей, організація курсу занять з 

правового виховання дітей старшого 

дошкільного віку. 

Матвєєва О.І. 
протягом року 

Захист прав 

сімей пільгової 

категорії 

(виявлення, 

консультування, 

допомога) 

1. Забезпечення дотримання  норм охорони та 

захисту прав дітей, представлення їхніх 

інтересів у різноманітних інстанціях (службі у 

справах неповнолітніх, міліції, суді тощо). 

Адміністрація 

Соціально-

педагогічна служба 

2. Проведення обліку дітей центру “Надія” на 

новий навчальний рік та скласти соціальний 

паспорт сімей та списки вихованців, які 

потребують соціальної допомоги.  

до 01.10.2019. 

Матвєєва О.І. 

Шапальчук Г.В 

3. Забезпечення постійного оновлення бази даних 

щодо списку дітей пільгової категорії, в тому 

числі дітей з особливими потребами, з метою 

організації інклюзивної освіти 

Постійно 

Соціально-

педагогічна служба 

4. Забезпечення постійного оновлення банку 

даних на сім’ї, які знаходяться у складних 

життєвих обставинах. 

Протягом року 

Матвєєва О.І. 

Шапальчук Г.В. 

5. Організація постійного соціального супроводу 

сімей, які опинились в складних життєвих 

ситуаціях 

Постійно 

Соціально-

педагогічна служба 

6. Забезпечення оновлення бази даних щодо дітей, 

батьки яких приймають/приймали участь у 

проведені  АТО чи ООС. 

Шапальчук Г.В. 

Матвєєва О.І. 

7. Взаємодія зі службою соціального захисту, 

органами місцевого самоврядування, 

громадськими організаціями, школами № 4, 68, 

18, дитячою поліклінікою № 3, районним 

інклюзивним ресурсним центром, благодійними 

та громадськими  організаціями. 

Щоквартально, 

соціально-

педагогічна служба 

КЦ ПППД«Шанс» 

8. Забезпечення дітей пільгових категорій 

пільговим харчуванням. 

Адміністрація 

Соціально-

педагогічна служба 

9. Залучення батьківської громадськості та 

спонсорів для надання цільової допомоги дітям з 

малозабезпечених сімей. 

Протягом року, 

директор 

Реалізація 

державної 

10. Забезпечення дітям пільгових категорій рівного 

доступу до відвідування масових заходів (свят, 

Постійно 

Матвєєва О.І. 
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політики щодо 

соціального 

захисту сімей, 

які мають дітей 

розваг, театралізованих вистав тощо) Шапальчук Г.В. 

11. Організація благодійної акції “до Дня Захисника 

Вітчизни” 

Жовтень 2019 р. 

Шапальчук Г.В. 

12. Продовження реалізації міського плану заходів 

щодо охоплення дітей дошкільною освітою та 

проведення з сім’ями просвітницької роботи. 

Постійно, 

Адміністрація 

служба соціально-

педагогічна 

13. Проведення благодійного новорічного свята для 

дітей з особливими освітніми потребами з 

залученням дітей типового розвитку. 

Грудень 2019 р. 

Матвєєва О.І. 

Шапальчук Г.В. 

Онісечко Л.В. 

14. Організація благодійної акції для дітей 

пільгових категорій “Свято доброти”.  
Квітень 2020 р. 

КЦ «Шанс» 

15. Організація благодійної акції “Великоднєвий 

кошик нашим Захисникам”. 
Травень 2020 р. 

Шапальчук Г.В. 

16. Організація традиційного масового свята “1 

червня - День захисту дітей”. 

01.06.2020 р. 

директор 

Колєснікова С.С. 

Формування 

батьківської 

компетентності; 

залучення 

батьків у 

навчально-

виховний 

процес на 

засадах 

партнерства та 
співробітництва  

1. Забезпечити облік дітей дошкільного віку з 

урахуванням Закону України “Про захист 

персональних даних” 

Постійно, 

адміністрація 

2. Забезпечити консультування батьків з питань 

правової освіти. Залучати на консультації 

вузьких спеціалістів, медичний персонал, 

педагогів та психологів (згідно планів роботи 

служб). 

Протягом року, 

директор, 

заст. директора 

соц. педагог 

 

3. Формування компетентності батьків: 

- Індивідуальне консультування: батьків за 

запитом. 

- Індивідуальне консультування батьків під час 

прийому до ЦРД: Ознайомлення з режимом 

роботи, статутом та правилами внутрішнього 

розпорядку в центрі. 

- Виступ перед батьками на батьківських зборах: 

Тема: “Організація роботи з питань соціального 

захисту сімей пільгових категорій в ЦРД 

“Надія”. 

- Правові консультації за запитом батьків  

Теми для розгляду:  

- Ваша дитина особлива. Куди звертатись 

батькам. 

- Правила роботи груп короткотривалого 

перебування “Разом з мамою” 

Консультації для батьків: 

- 10 порад батькам про здорове виховання. 

- Банк арттерапевтичних методів для дітей. 

- “Увага! Дитяча агресія”  

Підготовка та заміна актуальної інформації на 

стенді “Соціально-педагогічної підтримка 

дитинства” 

Випуск агітлистівок та бюлетнів: 

 

Протягом року 

Матвєєва О.І 

Шапальчук Г.В. 

 

соц-пед. служба 

восени 

Матвєєва О.І. 

Шапальчук Г.В. 

 

Матвєєва О.І. 

Шапальчук Г.В. 

Щоквартально 

Матвєєва О.І. 

 

Шапальчук Г.В. 

 

 

Матвєєва О.І. 

Соц. педагоги 

Шапальчук Г.В. 

Матвєєва О.І. 

Шапальчук Г.В. 

 

Соціальні педагоги 
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- “Як зареєструвати дитину до дитсадка”. 

- Пам’ятка для батьків: “Робота інклюзивно-

ресурсного центру (ІРЦ)”  

Батьківський всеобуч: 

“Інклюзія – нове явище для освітніх закладів”. 

Матвєєва О.І. 

 

 

Шапальчук Г.В. 

Матвєєва О.І. 

 

4. Формування компетентності педагогів:  

- Правові консультації за запитом педагогів 

Консультації для педагогів:  

- Консультація для педагогів: “Види порушень у 

поведінці дітей”. 

- “Інклюзивна освіта: інтеграція дітей з 

особливими освітніми потребами у звичайну 

школу”. 

- “Арт-терапія, як засіб самовираження та 

розвитку дитини”. 
- “Використання методів арт-терапії в роботі з 

дітьми дошкільного віку”. 
- “Концептуальні засади застосування арттерапії 

в корекційній педагогіці”. 

- “Як повернути гарний настрій: 14 приємних 

способів” 

Всеобуч для психологів: Цикл консультацій-

обговорень для практичних психологів: діти з 

особливими освітніми потребами: 

- “Діти із гіперактивністю та дефіцитом уваги” 

- Семінар – тренінг для психологів за темою: 

“Корекція розвитку пізнавальної сфери дитини 

дошкільного віку”. 
Ознайомлення педагогів та працівників центру з 

новими документами Міністерства освіти і науки 

України  

- Наказом МОН України від 08.06.2018. “Про 

затвердження примірного положення про 

команду психолого-педагогічного супроводу 

дитини з особливими освітніми потребами в 

закладі середньої та дошкільної освіти”. 

Психологічний тренінг для вихователів: 

“Арттерапія. Ізотерапія. “Малювання по колу” 

(соціальні педагоги) 

Психологічне читання для психологів. Ф. Зімбардо. 

“Сором'язлива дитина”. 

Щоквартально 

Матвєєва О.І. 

 

Матвєєва О.І. 

 

Шапальчук Г.В. 

 

 

Шапальчук Г.В. 

 
Матвєєва О.І. 

 

Матвєєва О.І. 

 

 

 

Соціальні педагоги 

 

 

Соціальні педагоги 

 

Листопад 2019 р. 

 

 

 

 

 

 

 

Соціальні педагоги 

 

Протягом року 

Матвєєва О.І. 

 

5.5 ЗВ’ЯЗОК ЗІ ШКОЛОЮ 

№ з/п Зміст роботи Термін Відповідальний 

1 2 3 4 

Методична робота 
1. Забезпечити проведення круглого столу з 

теми “Наступність у реалізації права дітей на 

освіту, формування її фізичної і 

психологічної готовності до нової соціальної 

ролі в умовах нової української школи з 

Вересень Директор 
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 урахуванням особливих освітніх потреб”. 

Планування сумісних заходів. 

  

2. Поновити договір з питань наступності у 

навчанні та вихованні дітей з ЗОШ № 4. 

Вересень Директор 

3. Забезпечити проведення анкетування 

педагогів ЦРД та ЗОШ № 4 з питань 

забезпечення наступності між ланками освіти 

щодо доцільності використання інноваційних 

методик та технологій в роботі з 

дошкільниками та молодшими школярами. 

Вересень-

жовтень 

КЦПППД “Шанс” 

4. Здійснити аналіз щодо навчальних закладів, в 

які зараховано вихованців ЦРД “Надія”. 

Вересень Соц. педагог, 

служба 

5. Круглий стіл “Формування життєвої 

компетентності дітей через основи 

економічного виховання ” 

Жовтень Методична 

служба 

6. Забезпечити проведення сумісного 

консиліуму з питань адаптації 

першокласників до умов шкільного навчання 

“Хто, що і як впливає на дошкільників ”. 

Листопад Кузь Г.В. 

7. Забезпечити проведення конференції 

“Забезпечення системного підходу до  

збереження та зміцнення фізичного та 

психічного здоров`я дітей в умовах  реалізації 

наступності дошкільної та початкової ланки 

освіти”. 

Грудень Вихователь-

методист 

8. Провести педагогічний діалог з теми: 

“Проблема адаптації першокласників до 

школи” 

Січень Директор 

Методист 

9. Скласти списки майбутніх першокласників 

2020 року. 

Лютий Матвєєва О.І. 

10. Здійснити узагальнення матеріалів про 

індивідуальні особливості дитини та її родини 

для надання вчителям початкових класів та 

керівникам початкової ланки ЗЗСО 

Березень Соціальна служба, 

вихователі 

старших груп 

11. Забезпечити участь у спільній педагогічній 

раді з питань забезпечення наступності 

дошкільної і початкової освіти, співпраці 

закладів дошкільної освіти та початкової 

школи та початкової школи щодо реалізації 

освітніх стандартів. 

Травень Кузь Г.В. 

12. Продовжити роботу творчої лабораторії з 

проблеми: “Психолого-педагогічні умови і 

шляхи формування мотиваційної готовності 

дітей до навчально-виховної діяльності в 

школі”. 

Протягом року Методист, 

вихователі 

старших груп, 

завуч, вчителі  

Робота з батьками 

1. Батьківські збори “Чому важко 

першокласнику? Профілактика шкільної 

дезадаптації у дітей старшого дошкільного 

віку” 

Листопад Вихователі 

старших груп ЦРД 

2. Анкетування батьків з питань особистісного  Листопад Вихователі  
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 зростання дітей, рівня досягнення дошкільної 

зрілості для надання консультативної 

допомоги. 

 старших груп ЦРД 

3. Розробка порадника “Режим дня – основа  

формування у дитини  організованості”, “Чи 

готові дорослі стати батьками 

першокласників?”, “Створення умов для 

правильного мовного розвитку дітей в сім'ї” 

Грудень Психологічна 

служба 

4. Проведення Днів відкритих дверей в ЦРД та 

ЗЗСО для батьків дітей старшого дошкільного 

віку, вихователів центру та вчителів 

початкової школи з питань: “ Наступність  в  

роботі з питань патріотичного  виховання ”. 

Листопад, 

березень 

Кузь Г.В. 

5. Лекція “Створення сучасного розвивального 

середовища для соціальної адаптації дитини” 

Квітень Класний керівник 

першого класу 

школи 

6. Консультація для батьків, які мають проблеми 

щодо виховання дітей “Формування 

мотиваційної готовності дітей до школи” 

Протягом року Практичні 

психологи ЦРД, та 

школи 

7. Забезпечити проведення засідань “Шкіл 

свідомого батьківства” з питань: “Наступність 

і перспективність у роботі двох перших ланок 

освіти”, “Кращі технології з логічного 

мислення – в практику!”, “Формування у 

старших дошкільників позитивного ставлення 

до школи”. 

Щоквартально КЦПППД “Шанс” 

8. Забезпечення попереднього знайомства 

вчителів зі своїми майбутніми учнями на 

загальних батьківських зборах. 

Протягом року Соц. педагог 

служба 

9. Висвітлення інформації перед батьками через 

тематичні куточки, брошури, буклети, 

динамічні стенди. 

Протягом року Вихователі груп, 

методист 

10. Продовжувати створення медіатеки з питань 

наступності та підготовки дітей до школи.  

Протягом року Методист, 

вихователі 

Робота з дітьми 

1. Забезпечити відвідування дітьми старшого 

дошкільного віку святкових заходів 

організованих початковою школою. 

Вересень, 

жовтень 

Методист, 

вихователі груп 

старшого 

дошкільного віку 

2. Проведення вивчення рівня сформованості 

ключових компетенцій у вихованців ЦРД в 

умовах впровадження БКДО у відповідності 

до Моделі випускника. 

Вересень, 

травень 

Психологічні 

служби ЦРД та 

ЗОШ № 4. 

3. Знайомство дітей старших груп ЗДО з 

освітнім процесом у початковій школі 

Жовтень Методична 

служба 

4. Екскурсія з дітьми випускних груп ЗДО 

територією школи 

Жовтень Методична 

служба 

5. Організація сумісного відвідування 

навчальних занять у ЗДО та ЗЗСО з метою 

забезпечення варіативності форм організації 

освітнього простору як необхідної умови  

Жовтень, 

квітень 

Кузь Г.В. 
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 впровадження особистісно-орієнтованого 

підходу та формування життєвої 

компетентності дитини. 

  

6. Підведення підсумків адаптаційного періоду 

вихованців ЦРД “Надія” до шкільного життя. 

Листопад Заступник 

директора 

7. Організувати проведення екскурсії зі 

старшими дошкільниками у ЗЗСО № 4. 

Квітень  Методист, 

вихователі 

8. Діагностика стану фізичної, психічної, 

соціальної, інтелектуальної готовності дітей 

до шкільного навчання. 

Квітень  Психолог, 

методист, медична 

сестра 

9. Кураторство вихователем своїх колишніх 

вихованців – першокласників. 

Протягом року Тарасенко Н.В., 

Копил А.Ю., 

Аксьонова І.В. 
 

5.6 ІНФОРМАТИЗАЦІЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 

 

Мета Заходи Строк Відповідальний 

1 2 3 4 

Підвищення 

рівня 

організації 

життєдіяльності 

закладу. 

Використання інформаційних ресурсів 

комп'ютерних мереж для підвищення 

професійного рівня та самоосвіти 

педагогічного колективу ЦРД. 

Протягом 

року 

Адміністрація 

Подальше розширення парку 

комп’ютерної та оргтехніки в ЦРД 

Протягом 

року 

БК, адміністрація 

Провести семінар “Використання 

хмарних технологій у навчальній та 

виховній діяльності” 

Березень Кузь Г.В. 

Круглий стіл “Проектна технологія: суть, 

досвід використання, перспективи”. 

Грудень Педагоги 

Використання нових методів та засобів 

представлення, обробки даних (рівень 

навчальних досягнень вихованців) 

Протягом 

року 

Кузь Г.В., 

педагоги 

Розширення електронних баз 

програмно-педагогічних засобів 

(комп’ютерні навчальні, розвивальні 

програми та середовища, тренажери, 

електронні бібліотека, відеотека тощо). 

Протягом 

року 

Кузь Г.В. 

Забезпечити поповнення сайту ЦРД 

“Надія” практичними матеріалами, які 

відображають результативність роботи 

на проміжних етапах розвитку закладу. 

Протягом 

року 

Усі педагоги 

Сприяти запровадженню та веденню 

особистих блогів чи офіційних сторінок 
в мережі інтернет педагогами закладу. 

Протягом 

року 

Кузь Г.В. 

Використання в роботі з педагогами 

різних засобів (електронне портфоліо, 
комп’ютерні презентацій, відео-заняття 

для подальшого аналізу, Інтернет-

ресурси для підвищення фахової 

компетентності) 

Протягом 

року 

Усі педагоги 
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Практикум: “Побудова освітнього 

процесу з позиції особистісного підходу, 

формування в дітей навичок самостійно 

оволодівати інформацією та знаннями. 

Фактори навчання, що суттєво 

впливають на продуктивність навчальної 

діяльності” 

Квітень Кузь Г.В. 

Семінар-практикум для вихователів на 

тему: “Засоби ІКТ - необхідні умови 

вдосконалення професійної 

майстерності педагога” 

Травень  Кузь Г.В. 

Круглий стіл “Безпека в Інтернеті – 

контроль” 

Травень  Шапальчук Г.В. 

 

5.7 РОБОТА З БАТЬКІВСЬКОЮ ГРОМАДСЬКІСТЮ 
МЕТА: Підтримання позитивного іміджу центру; залучення батьків до організації 

навчально-пізнавальної діяльності щодо здобуття якісної базової освіти відповідно до 

здібностей та індивідуальних можливостей дітей. 

 

№ 
з\п 

Цільова 

установка 

Зміст роботи Термін Відповідаль 

ний 

1 2 3 4 5 

1. ЗАГАЛЬНІ БАТЬКІВСЬКІ ЗБОРИ 

1.1. Забезпечення 

об’єднання 

зусиль із 

педагогами для 

досягнення 

позитивних 

результатів у 

питаннях 

розвитку, 

виховання та 

навчання дітей 

дошкільного віку 

Тематичні зустрічі за “круглим столом” 

“Стежинами батьківської мудрості” 
1. Пріоритетні напрями діяльності ЦРД 

на 2019-2020 навчальний рік. 

2. Про шляхи реалізації БКДО. Вимоги 

програми.  

3. Затвердження складу батьківського 

комітету на 2019-2020 н.р. 

4. Анкетування батьків “Думки 

стейкхолдерів освіти” 

5. Організація харчування дітей 

6. Міні лекція “Здоров’я дитини – 

шляхи зміцнення”. 

7. Оптимальна організація діяльності 

всіх учасників ОВП закладу. 

8. Пам’ятка для батьків “Школяр за 

статусом, дошкільник за 

психологічним віком. Чому 
виникають проблеми?”. 

Вересень 

2019 р. 

 

 

 

Кіченко І.В. 

 

Кузь Г.В. 

 

Кіченко І.В. 

 

Кузь Г.В. 

 

Чередникова 

М.Є. 

 

Кіченко І.В. 

 

Юрченко О.Е. 

1.2. Підвищення 

рівня 

усвідомлення 

батьками 

відповідальності 

за стан свого 

здоров’я та своєї 

дитини. 

Дієве партнерство – запорука успіху. 
1. Диспут “обов’язкова дошкільна 

освіта п’ятирічок ” 

2. Результативність освітньо-виховної 
роботи з дітьми у 2019-2020 н.р. 
щодо реалізації завдань БКДО. 

3. Звіт про роботу батьківського 
комітету за 2019-2020 навч. рік. 

Травень 

2019 

 

Шапальчук 

Г.В. 

Кузь Г.В. 

 

 

Голова БК  
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  4. Звіт керівника про результати 
діяльності ЦРД протягом навчального 

року. 
5. Підсумок партнерської взаємодії ЗДО 

та батьків. Проблеми та завдання на 
наступний навчальний рік. 

6. Виставка дитячих малюнків 
“Талановиті дошкільнята” 

7. Мозковий штурм “Соціально-
фінансова освіта дошкільників”. 

8. Відкритий мікрофон “Оздоровлення 
влітку”. 

 Кіченко І.В. 

 

 

Кіченко І.В. 

 

 

Фучаджи 

О.В. 

Кузь Г.В. 

 

Чередникова 
М.Є. 

2. Групові батьківські збори 

2.1 Ознайомлення 

батьків з 

психофізичними 

можливостями 

розвитку дітей 

різного віку. 

Групи раннього віку № 1, 2, 8, 9, 10, 

11,12,13,14 

Перші збори 
1. Особливості розвитку дітей 

раннього віку. Психологічно-вікова 
характеристика дітей 3-го року 
життя. 

2. Бесіда “Адаптація дитини в закладі 
дошкільної освіти, як її полегшити”. 

3. Круглий стіл “Я сам!” - умови 
розвитку дитини в період кризи 
трьох років”. 

4. Анкетування “Які ви батьки”. 

 

 

Вересень 

 

 

Холоша В.І., 

Ковшакова 

Т.В., 

Шпанка 

Т.С., Гуржий 

Д.С. 

  Другі збори: 

1. Доповідь “Роль сенсорного 
виховання в розумовому розвитку 

дітей раннього віку”. 
2. Обмін досвідом за темою “Розвиток 

мовлення дітей раннього віку - 
важлива умова їхнього розумового 

розвитку”. 
3. Пам'ятка для батьків “Роль ігор у 

пізнанні навколишнього світу”. 
4. Виставка дидактичного матеріалу з 

сенсорного виховання з показом 
ігрової діяльності. 

5. Підведення підсумків освітнього 
процесу у групі дітей раннього віку. 

 

Квітень 

 

Педагоги 

  Дошкільний вік, групи 4 р. ж. № 5 

Перші збори: 

1. Батьківський всеобуч “Особливості 

психологічного і фізичного розвитку 

малят 4-го року життя. Батьківська 

єдність – важливий закон виховання 

(діалог)”. 

2. Дискусія “Розвиток мовленнєвої 

творчості дітей під час роботи з 
казкою”. 

 

 

Вересень 

 

 

Тарасенко 

Н.В., 

Звонарьова 

А.К. 
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  3. Вибори батьківського комітету. 

4. Усний журнал “Харчування малят та 

його вплив на стан здоров’я дитини”. 

5. Презентація “Завдання і зміст 

освітнього процесу на навчальний 

рік”. 

  

  Другі збори: 

1. Збори-диспут “Гра - провідний вид 
діяльності” 

2. Інтерактивна бесіда “Шляхи різні, 
мета одна - здорова дитина”. 

3. Домашня ігротека для дітей та їх 
батьків. Практикум. 

4. Підведення підсумків навчально -
виховної роботи з дітьми 4-го року 

життя. Анкетування. 

Травень 

 

Педагоги 

 

  Дошкільний вік, 5 р. ж. № 3, 6 

Перші збори: 

1. Доповідь “Особливості 

психологічного і фізичного розвитку 

малят 5-го року життя”. 

1. Усний журнал “Секрети 

батьківської педагогіки”. 

2. Презентація “Пріоритети сімейного 

виховання” 

3. Завдання освітнього процесу в групі 

дітей 5 – го року життя. 

4. Вибір батьківського комітету. 

 

 

Вересень  

 

 

 

 

 

 

Костенко 

О.М., Вітер 

Ю.А., 

Кузьменко 

В.К. 

 

 

  Другі збори 

1. Круглий стіл: “Про співпрацю 

батьків та педагогів у вихованні 

дітей”  

2. Бесіда “Українські фольклорні ігри - 

джерело відродження духовності”. 

3. Обговорення психолого-

педагогічних ситуацій. 

4. Пам'ятка для батьків “Роль дорослих 

у комунікативно - мовленнєвому 

розвитку дошкільників”. 

5. Рекомендації “Гартуємо тіло і дух! 

Сучасні підходи до фізичного 

виховання та оздоровлення 

дошкільнят у дитячому садку та 

сім'ї” 

Травень Вихователі 

  Дошкільний вік, 6 р. ж. групи № 4, 7 

Перші збори 

Збори-практикум з елементами дискусії 

“Впевнено крокуємо до НУШ” 

1. Особливості психологічного і 

фізичного розвитку малят 6-го року 

життя. 

 

 

Вересень 

 

 

 

Звєсткіна Н.П. 

Копил А.Ю., 

Аксьонова 

І.В.  
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  2. Бесіда “Цілісний підхід педагогів і 

батьків до розвитку і виховання 

старших дошкільників”. 

3. Елементи тренінгу “Мовленнєва 

компетентність дітей і її значення 

для подальшої успішності дитини”. 

4. Тестування батьків. 

5. Про співпрацю батьків та педагогів 

у вихованні дітей. 

  

  Другі збори: 

1. Усний журнал “Розвиваємо 

інтелектуальні здібності у дітей”. 

1. Бесіда “Родина – осередок 

формування особистості дитини”. 

2. Пам'ятка для батьків “Методи 

родинного виховання”. 

3. Презентація “Харчування малят 

дошкільного віку та його вплив на 

стан здоров’я дитини” 

4. Практикум. “Подаруйте дитині 

любов та піклування!”. 

5. Пам'ятка для батьків “Які вони - 

майбутні школярі?” 

Травень Педагоги 

ЦРД, 

Вчителі 

  Художньо-естетична студія 

Перші збори: 

1. Презентація додаткових освітніх 

послуг в ЦРД “Надія”. 

2. Виступи керівників гуртків з 

планами на навчальний рік. 

3. Ознайомлення з договором між 

адміністрацією ДНЗ та батьками. 

4. Круглий стіл. «Що під силу зробити 

батькам, аби їх дитина заговорила 

вчасно й правильно?». 

 

Вересень 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Кузь Г.В., 

Матвєєва О. І. 

Вузькі 

спеціалісти 

 

 

 

 

 

 

  Другі збори: 

1. Діалог “Сучасні іграшки – друзі чи 

вороги?”. 

2. Презентація “Характер закладається 

змалку. Проблеми виховання 

дошкільнят” 

3. Усний журнал “Щоб дитина росла 

вихованою”. 

4. Порадник: “Безпека дитини – 

важлива соціально-педагогічна 

проблема сучасності”. 

5. Звітні заняття “Наші досягнення” 

6. Виставка сімейних творчих робіт. 

7. Підсумки роботи ЦРД з виконання 

батьківської угоди. 

Травень Колєснікова 

С.С. 

Онісечко 

О.В. 

Вузькі 

спеціалісти 
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3. ВІДКРИТІ ДНІ ДЛЯ БАТЬКІВ 

3.1 Ознайомлення 

батьків з 

практикою 

роботи ДНЗ у 

різних 

напрямках 

залучення до 

співпраці та 

взаємодії. 

Презентація 

можливих форм 

дошкільної 

освіти. 

1. Першовересневий ярмарок 

“Згадаймо літні пригоди” 

2. Осінні барви на палітрі. 

3. Казка яку розповіла новорічна 

ялинка. 

4. День відкритих дверей 

(вихователі) 

5. День відкритих дверей (вузькі 

спеціалісти) 

6. Фестиваль дитячої творчості. 

 

7. Фізкультурні свята та розваги 

 

 

 

8. День захисту дітей 

1 вересня 

 

Жовтень 

Грудень 

 

Щомісяця 

 

Щоквартал

ьно 

Квітень 

 

Два рази на 

рік 

1 раз в 

місяць 

1 червня 

2020 р. 

Кузь Г.В. 

Онісечко 

Л.В. 

Вихователі 

 

Вузькі 

спеціалісти, 

кер.гуртків 

Кузь Г.В. 

Онисечко 

Л.В. 

Інст.. з 

фізкульт. 

 

 

Онисечко 

Л.В. 

4. КОНСУЛЬТАЦІЇ ДЛЯ БАТЬКІВ 

4.1 Підвищення 

теоретичного 

рівня 

знань батьків 

 

1. Харчування малят дошкільного віку 

та його вплив на стан здоров’я 

дитини. 

2. Агресивність та її прояви в житті 

дитини. 

3. Виховання громадянина починається 

з сім’ї. 

4. Батьківська єдність – важливий закон 

виховання. 

5. Дитячий майданчик. Як уникнути 

конфліктів та істерик? 

6. У дитини істерика в магазині? Що 

робити, щоб назавжди про це забути? 

7. Перший похід до стоматолога 

8. Вплив інформаційного простору на 

формування особистості дитини. 

9. Домашній театр - розвиток мовлення. 

10. Правові консультації за запитом 

батьків 

11. Індивідуальне консультування 

батьків під час прийому до ЗДО: 

Ознайомлення з режимом роботи, 

статутом  та правилами внутрішнього 

розпорядку в центрі. 

Проведення школи для батьків “Не 

марнуємо часу”. Теми для обговорення: 

 “Маленькі поради про виховання 

великих помічників”. 

 “8 правил, як говорити з дитиною про 

це” 

Вересень 

 

 

Жовтень 

 

Листопад 

 

Грудень 

 

Січень 

 

Лютий 

 

Березень 

Квітень 

 

Травень 

Під час 

прийому 

Протягом 

року 

 

 

 

Щоквартал

ьно 

Чередникова 

М.Є. 

 

Шпанка Т.С. 

 

Аксьонова 

І.В. 

Кузь Г.В. 

 

Гуржий Д.С. 

 

Шапальчук 

Г.В. 

Чередникова

Матвєєва 

О.І. 

Кузь Г.В. 

Матвєєва 

О.І.  

Шапальчук 

Г.В. 

 

 

 

Методична, 

соц.-пед. 

служба 
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5.8. РОБОТА З СУСПІЛЬНИМИ ОРГАНІЗАЦІЯМИ 

ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ ТРУДОВОГО КОЛЕКТИВУ І БАТЬКІВ 

 

№ 

з\п 

Порядок денний Термін 

виконання 

Відповідальний 

1 2 3 4 

1. 1. Основні напрями функціонування і розвитку 

ЦРД у 2019-2020 навчальному році. 

2. Вибори нового складу Ради ЗДО, Ради з 

харчування. 

3. Вибори уповноважених з питань ОП, з соціального 

страхування. 

4. Перезатвердження правил внутрішнього трудового 

розпорядку. 

5. Про основні шляхи реалізації завдань Базового 

компоненту дошкільної освіти.  

6. Підсумки роботи щодо підготовки до нового 

навчального року, розвиток МТБ закладу, 

створення умов щодо проведення освітнього 

процесу в ЦРД. 

7. Підсумки роботи колективу щодо 

здоров'язбереження дітей в літній оздоровчий 

період. 

Вересень 

2019 р. 

Кіченко І.В  

 

Кіченко І.В. 

 

Голова ПК 

 

Директор, 

голова ПК 

Кузь Г.В. 

 

Директор, 

методист, 

завгосп 

 

Ст..медсестра 

2. 1. Звіт адміністрації та голови ПК про виконання 

колдоговору між адміністрацією та ПК у 2019  

році. 

2. Про внесення змін та доповнень у Положення  

про преміювання та надання матеріальної 

допомоги працівникам центру РД “Надія” на 

2020 р. 

3. Звітування з питань щодо організації харчування 

дітей в ЦРД. Виконання вимог “Інструкції про 

організацію харчування дітей у ДНЗ”.  

4. Звіт за результатами інтеграції інклюзивної освіти 

в практику роботи ЦРД. 

5. Затвердження плану фінансово-господарської 

діяльності центру “Надія”. 

6. Затвердження графіку відпусток працівників на 

2020 р. 

Січень  

2020 р. 

Кіченко І.В., 

Колєснікова 

С.С. 

Кіченко І.В., 

Колєснікова 

С.С. 

 

Ст..медсестра 

 

 

Заступник 

директора 

Кіченко І.В.,  

Кіченко І.В., 

Колєснікова 

С.С. 

3. 1. Підготовка ЦРД до літнього оздоровчого 

періоду. 

2. Ознайомлення працівників з інструктивно-

методичними рекомендаціями “Організація 

роботи ДНЗ в літній період”. 

3. Звіт про виконання “Санітарного регламенту для 

дошкільних навчальних закладів” (Наказ МОЗ 

України 24.03.2016 р. N 234). 

4. Звітування щодо реалізації Програми розвитку 

ЦРД.  

5. Аналіз роботи ЦРД за результатами вивчення 

рівнів сформованості життєвих компетенцій 

дітей згідно вимог чинних Державних програм  

Травень 

2020 р. 

Кіченко І.В.,  

 

Кузь Г.В. 

 

 

Ст..медсестра 

 

 

Кіченко І.В., 

Кузь Г.В. 

Кузь Г.В. 
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 щодо результативності виконання завдань 

Базового компоненту дошкільної освіти. 

6. Стан роботи педколективу з питань збереження 

та зміцнення здоров'я кожного вихованця. 

7. Звіт керівника з питань статутної діяльності за 

2019-2020 н.р. перед колективом та 

представниками самоврядування, батьками. 

8. Надання оцінки діяльності керівника закладу з 

питань статутної діяльності шляхом відкритого 

або закритого голосування. 

  

 

Ст.медсестра 

 

Кіченко І.В. 

 

 

Голова БК 

 

ПЛАН РОБОТИ РАДИ ДОШКІЛЬНОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ 

 

№ з\п Зміст роботи Строк  Відповідальний  

1 2 3 4 

 

1.1. 

1.2. 

 

1.3. 

 

1.4. 

1 засідання: 

Розподіл обов’язків між членами Ради ЗДО. 

Звіт за результатами роботи благодійного фонду 

сприяння діяльності центру РД “Надія”.  

Стан підготовки закладу до нового навчального 

року. 

Оперативні питання. 

 

Вересень 

 

 

Голова Ради 

Голова БК 

 

Кіченко І.В. 

 

2.1. 

 

 

 

2.2.  

 

 

2.3. 

 

 

2.4. 

 

 

 

2.5. 

2 засідання: 

Дотримання рекомендацій щодо вимог гранично 

допустимого навчального навантаження на 

дитину згідно наказу МОНУ № 446 від 

20.04.2015. 

Затвердження заходів щодо забезпечення 

оптимального функціонування в осінньо-

зимовий період. 

Результати роботи щодо складання соціального 

паспорту сімей ЦРД. Затвердження соціального 

паспорту по закладу (діти, батьки, працівники) 

Звіт за аналітичними даними з організації 

харчування дітей в ЦРД. Виконання вимог 

“Інструкції про організацію харчування дітей у 

ДНЗ” (зі змінами). 

Затвердження плану заходів на виконання 

Загальнодержавної програми “Національний 

план дій щодо реалізації Конвенції ООН про 

права дитини” 

 

Жовтень  

 

Кузь Г.В. 

 

 

 

Вісторовська О.В. 

 

 

Матвєєва О.І. 

 

 

Чередникова М.Є. 

 

 

 

Матвєєва О.І. 

 

3.1. 

 

 

 

 

3.2.  

 

 

3.3. 

3 засідання: 

Аналіз стану захворюваності дітей в ЗДО за 2019 

рік. Виконання Концепції Загальнодержавної 

програми “Репродуктивне та статеве здоров’я 

нації на період до 2021 року” (МОЗ України 

16.03.2017 р.) 

Звіт комісії про роботу щодо охорони життя 

вихованців та безпечної організації навчально-

виховного процесу  

Організація роботи консультативного центру 

 

січень 

 

Чередникова М.Є. 

 

 

 

 

Шапальчук Г.В. 

 

 

Шапальчук Г.В. 
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3.4. 

ПППД “Шанс”: психологічне супроводження 

ОВП. 

Оперативні питання. 

  

 

Голова Ради 

 

4.1. 

 

 

 

 

4.2. 

 

4.3. 

 

 

 

 

4.4. 

 

 

4 засідання:  

Аналіз профілактичної роботи центру щодо 

виконання заходів з реалізації Концепції 

Загальнодержавної цільової соціальної 

програми протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу на 2014-

2018 роки. 

Інформація з питань впровадження інклюзивної 

освіти в практику роботи. 

Звіт щодо організації проведення Всеукраїнського 

місячника боротьби з туберкульозом в ЦРД 

“Надія” на виконання Загальнодержавної цільової 

соціальної програми протидії захворюванню на 

туберкульоз. 

Про виконання плану заходів на виконання 

Концепції Державної цільової соціальної програми 

“Молодь України” на 2016-2020 роки. 

 

березень 

 

Чередникова М.Є. 

 

 

 

 

Матвєєва О.І. 

Шапальчук Г.В. 

Чередникова М.Є. 

 

 

 

 

Шапальчук Г.В. 

 

 

5.1. 

 

5.2. 

 

5.3. 

 

5.4. 

 

5.5. 

5 засідання: 

Результати роботи щодо організації харчування в 

ЦРД “Надія” протягом навчального року. 

Інформація про результати вивчення 

сформованість життєвих компетенцій у дітей. 

Затвердження плану заходів щодо проведення 

Дня захисту дітей.  

Розгляд матеріалів за результатами роботи щодо 

заохочення працівників. 

Аналіз методичної роботи в ЦРД “Надія” за 

навчальний рік. 

 

травень  

 

Чередникова М.Є. 

 

Кузь Г.В. 

 

Кіченко І.В. 

 

Кіченко І.В. 

 

Кузь Г.В. 

 

ПЛАН РОБОТИ БАТЬКІВСЬКОГО КОМІТЕТУ 

№ з\п Зміст роботи строк відповідальний 

1 2 3 4 

 

1.1. 

 

1.2. 

 

1.3. 

 

 

1.4 

 

1.5 

1 засідання: 

Ознайомлення з планом роботи ЦРД та 

завданнями на рік. 

Затвердження плану роботи БК. Розподіл 

обов’язків між членами БК. 

Аналіз роботи щодо оформлення соціальних 

паспортів груп центру на 2019-2020 

навчальний рік. Система соціального захисту в 

ЦРД.  
Пропозиції батьків щодо батьківських 

добровільних внесків.  

Затвердження плану роботи батьківського 

добровільного благодійного фонду. 

Вересень 

 

 

 

 

 

 

 

 

Кіченко І.В. 

 

Голова БК  

 

Матвєєва О.І. 

 

 

Голова БК  

 

Голова БК 

 

2.1. 

 

2 засідання: 

Аналіз взаємодії колективу та батьків щодо 

виконання плану заходів з національно-

патріотичного виховання.  

 

Листопад  

 

 

Кузь Г.В. 
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1 2 3 4 

2.2. 

 

 

2.3. 

 

2.4. 

2.5 

Активізація роботи щодо формування здорового 

способу життя та забезпечення якісного 

харчування дітей. 

Організація роботи щодо енергозбереження в 

ЦРД. 

Залучення батьків до організації новорічних свят. 

Оперативні питання 

 

 

 

 

Чередникова М.Є. 

 

 

Вісторовська О.В. 

 

Онисечко Л.В. 

Голова БК 

 

3.1. 

 

3.2. 

 

 

3.3. 

 

3.4 

3 засідання: 

Звіт про роботу з питань виконання норм техніки 

безпеки при організації ОВП в ЦРД 

Організація роботи на виконання законодавства 

України щодо забезпечення організаційно-

правових умов соціального захисту дітей.  

Участь батьків у освітній роботі ДНЗ (свята, 

конкурси, виставки, проекти) 

Оперативні питання. 

Лютий  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Шапальчук Г.В.. 

 

Матвєєва О.І. 

 

 

Голова БК 

 

Кіченко І.В. 

 

4.1. 

 

4.2. 

 

4.3. 

 

4.4 

4 засідання: 

Аналіз оцінки якості освіти дітей за 2019-2020 

навчальний рік. 

Участь батьків у підготовці закладу до літньої 

оздоровчого періоду (благоустрій території). 

Організація святкування Дня захисту дітей та 

Дня незалежності України 

Звіт БК за роботу за рік. 

 

Травень  

 

Кузь Г.В. 

 

Голова БК 

 

Кузь Г.В. 

 

Голова БК 

 

СПІВПРАЦЯ З ПК 

 

№ 

з\п 

Зміст роботи Строк  відповідальний 

1 2 3 4 

1 Організація роботи щодо забезпечення 

безпечної діяльності всіх учасників НВП. 

Протягом року Адміністрація  

2 Організація суботників серед членів 

профспілки по прибиранню території закладу 

та організації косметичних ремонтних робіт. 

1 раз у квартал Голова ПК 

3 Підготувати звіт про хід виконання 

колективного договору між ПК та 

адміністрацією 

Січень  Директор 

Голова ПК 

4 Проводити сумісні заходи присвячені різним 

календарним святам. 

Протягом року Адміністрація 

5 Організація екскурсій вихідного дня для 

працівників ЦРД.  

1 раз у квартал Директор  

 

ВЗАЄМОДІЯ З ШЕФСЬКИМИ ТА СПОНСОРСЬКИМИ ОРГАНІЗАЦІЯМИ 

Мета Заходи Строк  Відповіда 

льний 

1 2 3 4 

Організація 

роботи по 

залученню 

позабюджетних  

1. Взаємодія з шефськими та громадськими 

організаціями та приватними 

підприємцями щодо забезпечення 

оптимальної діяльності закладу.  

Постійно 

 

 

 

Кіченко І.В. 
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1 2 3 4 

джерел 

фінансування 

для збагачення 

матеріально-

технічної та 

освітньої бази 

центру “Надія” 

1.1. Підготовка листів-звернень про 

сприяння в покращенні МТБ. 

1.2. Організація благодійних акцій для 

допомоги ЗДО. 

1.3. Залучення транспортного відділу 

ОАО “Мотор-Січ” в ремонті та заміні 

електрообладнання, заміни піску, 

вивозу сміття, тощо. 

Серпень, 

Квітень 

Протягом 

року 

Протягом 

року  

 

Адміністрац

ія, БК 

Матвєєва 

О.І. 

 

2. Співпраця з батьківською 

громадськістю. 

2.1. Проведення загальних зборів 

трудового колективу і батьків. 

2.2. Співпраця ЦРД та батьківського 

комітету центру.  

2.3. Організувати ефективну роботу Ради 

дошкільного навчального закладу. 

2.4. Залучення мешканців району до 

колективної праці на суботниках, 

Толоках, благодійних акціях. 

 

 

Червень 

січень. 

 

 

Постійно  

 

 

 

Кіченко І.В. 

Голова БК 

 

 

Шапальчук 

Г.В. 

Голова БК 

 

Підвищення 

позитивного 

освітнього 

іміджу закладу, 

як центру 

розвитку 

дитини- 

осередку 

дошкільної 

освіти 

 

 

3. Підвищувати позитивний іміджу ЦРД. 

3.1. Проведення Першовереснєвого ярмарку, 

присвяченому дню знань з залученням 

суспільних організацій, школи № 4, 

дітей мікрорайону. 

3.2. Проведення Днів відкритих дверей. 

Організувати зустрічі дітей з ветеранами 

війни, які проживають у мікрорайоні  

3.3. Ознайомлення мешканців району з 

можливістю надання додаткових 

освітніх послуг у засобах масової 

інформації. 

3.4. Поповнення інформації інтернет-сайту 

ЦРД для оперативного доступу та 

отримання необхідної інформації 

користувачами. 

3.5. Продовження вивчення соціального 

запиту на освітні послуги. (Проведення 

соцопитування серед мешканців 

району). 

3.6. Організація свята “День захисту дітей” з 

запрошенням мешканців мікрорайону 

постійно 

03.09.2019 

 

 

 

Два рази на 

рік  

Травень 

Протягом 

року 

 

 

Щомісяця 

 

 

 

Жовтень 

2019 р. 

 

 

1 червня 

2020 р. 

Адміністрац

ія ЗДО 

 

 

 

Методист  

Адміністрац

ія, БК 

Соц. 

педагог 

 

 

Кузь Г.В., 

Панкова 

О.В. 

 

Адміністрац

ія, Рада 

ДНЗ 

 

Директор 

Методист 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



71 

6. РОБОТА МЕТОДИЧНОГО КАБІНЕТУ 

6.1. ВИВЧЕННЯ, УЗАГАЛЬНЕННЯ ТА ПОШИРЕННЯ ПЕРЕДОВОГО 

ПЕДАГОГІЧНОГО ДОСВІДУ 

 

Мета Етапи роботи Термін, 

відповідальні 

1 2 3 

Відтворення 

відповідної 

системи засобів 

педагогічної 

діяльності за 

допомогою 

понять, 

рекомендацій, 

алгоритму дій 

 

 

Узагальнення досвідів роботи (етап узагальнення 

досвіду): 

 Методичний супровід роботи з дітьми з 

особливими освітніми потребами в закладах 

дошкільної освіти. 

Узагальнення досвідів роботи (етап узагальнення та 

апробації досвіду): 

 Формування в дітей почуття національної 

свідомості та громадянської поведінки шляхом 

запровадження парціальної програми щодо 

формування в дітей почуття приналежності до 

різних видів соціуму. 
Подальше впровадження в педагогічну практику 

досвіду роботи з урахуванням зміни кадрового 

складу ЦРД: 

 Оптимізація психологічного клімату ЗДО на 

основі удосконалення управлінської діяльності 

та диференційованої роботи з кадрами. 

Впровадження в педагогічну практику досвідів 

роботи з урахуванням зміни контингенту вихованців 

ЦРД: 

 Ранній розвиток дитини в умовах роботи групи 

короткотривалого перебування “Хочу в садок”  

 Використання казки, як засобу розвитку 

пізнавальних здібностей дітей дошкільного віку 

на заняттях з розвиваючих ігор. 

 Застосування компетентнісного підходу з 

позицій сучасного виміру та оцінки якості освіти 

в ДНЗ. 

 Соціально-педагогічний патронат - нова форма 

надання дошкільної освіти. Шляхи 

впровадження. 

 Формування патріотичних почуттів у дітей 

старшого дошкільного віку в процесі 

зображувальної діяльності. 

 Патріотичне виховання дітей дошкільного віку 

засобами сучасної народної хореографії. 

 Управління консультативним центром 

практичної психологічної підтримки дитинства в 

ДНЗ 

Впровадження в практику досвіду роботи ДНЗ 

№ 196, автор Основа Л.І., вихователь-методист: 

 Формування художньо-мовленнєвої 

діяльності у дошкільників. 

Протягом року 

 

Кузь Г.В. 

 

 

Кузь Г.В. 

 

 

 

 

 

 

Кіченко І.В. 

 

 

 

 

 

Протягом року 

 

 

Гуржий Д.С.. 

 

Аксьонова І.В. 

 

 

Кузь Г.В., 

педагоги 

 

Матвєєва О.І. 

 

 

Фучаджи О.В. 

 

 

Колєснікова 

С.С. 

Шапальчук Г.В. 

 

 

Протягом року 

Кузь Г.В. 
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6.2. ОСНАЩЕННЯ МЕТОДИЧНОГО КАБІНЕТУ 

№ Зміст роботи Строк Відповідальні 

1 2 3 4 

1.  Складання орієнтовного режиму дня та мережі занять на 

навчальний рік для всіх вікових груп, гуртків, студії. 

01.09.2019 Кузь Г.В. 

2.  Поширення банку методичного супроводу організації 

життєдіяльності дітей щодо забезпечення виконання усіх 

освітніх ліній БКДО. 

Протягом 

року 

Кузь Г.В. 

3.  Продовжувати роботу з фізичного виховання 

дошкільників засобами впровадження авторської 

методики О. П. Аксьонова “Школа розумного руху»”.  

Протягом 

року 

Кузь Г.В.  

Інструктор з 

фізк., педагоги 

4.  Підбір необхідної методичної літератури для молодих 

педагогів з організації навчально-пізнавальної діяльності 

дошкільників стосовно реалізації річних завдань з питань 

організації активно-дієвого пізнання дошкільниками 

природи в контексті педагогіки емпауерменту. 

Вересень Кузь Г.В. 

5.  Сприяння впровадження особистісно-орієнтованої 

моделі спілкування дорослого з дитиною через розуміння 

внутрішнього світу кожного з учасників освітнього 

процесу. 

Протягом 

року 

Кузь Г.В., 

педагоги 

6.  Розпочати впровадження технології формування в 

дошкільників соціально доцільної поведінки. 

Протягом 

року 

Кузь Г.В. 

7.  Проведення консультування з теми: “Відмова від 

жорсткої регламентації буття дошкільника”, “Суспільний 

рух — освіта для сталого розвитку”. 

Лютий 

Березень 

Методична  

служба 

8.  Забезпечення консультування з питань розбудови 

оптимального освітнього динамічного простору, що 

оптимізує розвивальний потенціал дітей. 

  

9.  Забезпечення удосконалення особистісно-орієнтованої 

моделі випускника ЦРД з позиції формування ціннісних 

основ особистості дитини на кінець дошкільного віку 

Протягом 

року 

Кузь Г.В.,  

педагоги 

10.  Надання рекомендацій щодо забезпечення реалізації 
права дітей на дошкільну освіту з урахуванням їх 
особливих освітніх потреб та  інтеграції родинного і 
суспільного виховання. 

Протягом 

року 

Кузь Г.В.,  

Матвєєва О. І. 

11.  Запровадження української мови та народних традицій в 

навчально-виховному процесі та урізноманітнення різних 

форм роботи з батьками з метою підвищення рівня 

розвитку українського мовлення дошкільників. 

Протягом 

року 

Кузь Г.В.,  

педагоги 

12.  Подальше впровадження компетентнісного підходу до 

вивчення рівня сформованості життєвих компетенція 

дітей щодо забезпечення реалізації освітніх ліній БКДО 

Вересень-

січень 

квітень 

Кузь Г.В. 

Вихователі 

ЦРД 

13.  Організація зустрічі вчителів першого класу з 

вихователями ЦРД. 

Березень Кузь Г.В. 

14.  Забезпечення функціонування бібліотечки для батьків 

“Читання вихідного дня” з питань впровадження 

педагогіки емпауерменту шляхом надання суб’єктам 

освітнього процесу, у тому числі педагогам, батькам 

права на відповідальне самовизначення 

Постійно Кузь Г.В. 

15.  Оформлення виставки новинок педагогічної літератури Тричі на 

рік 

Кузь Г.В. 
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7 АДМІНІСТРАТИВНО-ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 

 

7.1 СТВОРЕННЯ РОЗВИВАЛЬНОГО ЖИТТЄВОГО ПРОСТОРУ ДИТИНИ 

 

№ 
з\п 

Зміст роботи Термін Відповідальні Форми 
відображення 

контролю 

1 2 3 4 5 

1. 

 

 

Проведення капітальних ремонтних 

робіт: 

- остаточний ремонт асфальтового 

покриття території закладу; 

- капітальний ремонт умивальної 

та туалетної кімнати групи № 3 

Проведення косметичних 

ремонтних робіт: 

- заміна вітражного вікна на 

сходинковому марші правого 

крила закладу; 

- остаточна заміна вікон будівлі на 

металопластикові; 

- ремонт стелі музичної зали; 

- подальше устаткування 

дендропарку; 

- подальше оформлення 

майданчику ЦРД малими 

архітектурними формами. 

Протягом 

року 

Червень 

липень 

 

 

 

 

Червень-

серпень 

 

Протягом 

року 

Липень 

Вересень 

Березень 

Березень-

квітень 

Директор 

БК 

 

Загальні збори 

 

Виробничі 

наради 

 

2. Зміцнення та поповнення навчально-

методичної бази. 

 

- Подальше доукомплектування 

груп новими меблями та 

обладнанням згідно Типового 

переліку  
- Забезпечення педколективу 

періодикою. 

- Продовження збагачення ігрового 

середовища груп сучасним 

ігровим обладнанням. 

- Систематизація та поповнення 

медіатеки. 

- Подальше дидактичне 

забезпечення занять для дітей під 

СПП в кабінеті соціально-

психологічної служби. 

- Подальше створення банку 

методичного та дидактичного 

забезпечення освітньо-виховного 

процесу в групах ЦРД щодо 

реалізації завдань Базового 

компоненту дошкільної освіти 

 

 

 

Постійно 

 

 

 
Травень 

Жовтень 

Протягом 

року 

 

Протягом 

року 

Протягом 

року 

 

 

Протягом 

року 

 

 

 

Кіченко І.В. 

 

 

 
Кузь Г.В. 

 

Вихователі 

БК 

 

Кузь Г.В. 

 

Шапальчук 

Г.В. 

Матвєєва О.І. 

 

Кузь Г.В. 

 

 

 

 

Метод. нарада 

 

 

 
Засідання БК 

 

 

 

Батьківські 

збори 
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7.2 ОХОРОНА ПРАЦІ ТА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ 

 

№ 

з\п 

Зміст роботи Термін Відповідальні Форми 

відображення 

контролю 

1 2 3 4 5 

1. 

 
 

Забезпечення оптимальної 

діяльності ЗДО в межах лімітів 
функціонування. 

Протягом 

року 

директор 

 

Вир. нарада 

2. Контроль за виконанням норм 

споживання, води енергоносіїв та 

тепла. 

щомісячно завгосп Вир. нарада 

3. Складання штатного розпису. 

Тарифікація педагогічних кадрів.  

серпень директор Рада ЗДО 

4. Аналіз використання коштів 

фонду заробітної плати 

щоквартально директор Рада ЗДО 

5. Складання та затвердження 

графіків роботи працівників на 

2019-2020 н. р.  

вересень директор Рада ЗДО 

6. Забезпечення своєчасного 

проходження медичних оглядів 

працівниками центру. 

жовтень 

квітень 

медсестра Вир. нарада 

7. Комплектація груп відповідно до 

віку дітей та запиту батьків. 

серпень директор Вир. нарада 

8. Проведення інвентаризації та 

списування майна. 

До грудня 

2019 

Матеріально-

відповідальні 

особи 

акт 

9. Ведення кадрової документації 

згідно законодавства. 

постійно директор карти 

контролю 

керівника 

10. Організація роботи благодійного 

фонду центру згідно чинного 

законодавства. 

Аналіз роботи благодійного 

фонду сприяння діяльності ЦРД 

“Надія”. 

Постійно 

 

 

щомісячно 

Голова БК 

Директор 

 

Соц. педагог 

Загальні збори, 

БК 

11 Підготовка до внутрішніх 

ремонтних робіт ЗДО: закупівля 

будівельних матеріалів. 

квітень Завгосп, БК Засідання БК 

12. Організація весняних робіт на 

городі, квітниках, газонах: 

висадка квітів та кущів. 

квітень завгосп Вир. нарада 

13. Капітальний ремонт та  

перевірка якості проведених 

ремонтних робіт до нового 

навчального року. 

Протягом 

року 

Завгосп 

Директор 

БК 

Загальні збори 

 

Вир. наради 

 

14. Перевірка опалювальної системи. 

Проведення заходів з підготовки 

закладу до роботи в осінньо-

зимовий період 

Вересень- 

жовтень 

завгосп Рада ЗДО 
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1 2 3 4 5 

15. Контроль за експлуатацією 

споруд та обладнання: 

- електрообладнання ; 

- освітлення приміщень та 

території; 

- меблів, спортивного та 

іншого обладнання. 

постійно завгосп Вир. нарада 

 

7.2.1 ЗАХОДИ ЩОДО ВИКОНАННЯ ЗАКОНУ УКРАЇНИ “ПРО ОХОРОНУ 

ПРАЦІ” 

 

№ 

з\п 

Зміст роботи Термін Відповідальні Форми 

відображення 

контролю 

1 2 3 4 5 

1. Поновити наказ про організацію 

роботи з охорони праці в центрі 

РД “Надія”. 

до 1 вересня 

2019 р. 

Директор  

2. Ознайомити трудовий колектив з 

правилами внутрішнього 

розпорядку, законодавчими 

актами про охорону праці. 

Вересень  Директор  Виробнича 

нарада 

3. Організувати навчання 

працівників ЗДО з безпеки 

життєдіяльності з перевіркою 

знань 

Вересень  Заступник 

директора 
Виробнича 

нарада 

4. Забезпечити якісний аналіз стану 

та причин травматизму 

невиробничого характеру. 

Щоквартально  Заступник 

директора 
Вир. нарада 

5. Організувати оперативне 

інформування ЦРД про нещасні 

випадки, які сталися з дітьми та 

виконання заходів, розроблених 

комісіями з розслідування 

нещасних випадків. 

Постійно  Директор  Вир. нарада 

6. Організувати проведення 

конкурсів, тижнів, місячників 

безпеки згідно річного плану 

району. 

За планом ТВО Вихователь-

методист 

Рада ЗДО 

7. Сприяти діяльності соціально-

психологічної служби з питань 

проведення семінарів нарад з 

питань безпечної життєдіяльності 

усіх учасників ОВП. 

Постійно  Заступник 

директора 
 

8. Регулярно проводити інструктажі 

з техніки безпеки серед 

педагогічного та технічного 

персоналу. 

Не менше 2 

рази на рік 

Заступник 

директора 
 

9. Підготувати звіти: 

- про стан травматизму в ЦРД; 

Щоквартально 

 

Заступник 

директора 
Вир. нарада 
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1 2 3 4 5 

 - про виконання заходів щодо 

забезпечення ОП, створенню 

здорових та безпечних умов 

роботи в звітній період 

За півріччя 

За рік 

Заступник 

директора 

 

 

10. Провести Тижні знань безпеки 

життєдіяльності 

Жовтень 

квітень 

Вихователь-

методист 

Рада ЗДО 

11. Провести перевірку захисного 

заземлення та опори ізоляції 

електромереж. 

Вересень 2019 Завгосп 

ТВО 

Вир. нарада 

12. Переглянути та перезатвердити 

інструкції з охорони праці 

працівників. 

Вересень Директор Рада ЗДО 

13 Здійснювати контроль з питань 

безпечної організації праці. 

Постійно  Директор 

Комісія з ОП 

Рада ЗДО 

14 Проводити перевірку всього 

надвірного та ігрового 

обладнання у спортивному та 

музичному залах 

Два рази на рік Завгосп  Акти   

15. Проводити своєчасну обрізку 

дерев та сухостою. 

Осінь-весна Завгосп  Рада ЗДО 

16. Організувати загальнодержавний 

конкурс-рейд “Увага! Діти на 

дорозі!” з 20 серпня по 20 

вересня. 

Вересень 

2019 р. 

Вихователь-

методист 

Виробнича 

нарада 

17. Проводити інструкторсько- 

методичні консультації для 

працівників з питань організації 

Дня ЦО та Тижня безпеки дитини. 

Протягом року Заступник 

директора 

 

 

7.2.2 ЗАХОДИ ЩОДО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОТИПОЖЕЖНОЇ БЕЗПЕКИ 

 

№ 

з\п 

Зміст роботи Термін Відповідальні 

1 2 3 4 

1. Поновити організаційний наказ “Про 

організацію роботи з питань пожежної 

безпеки”. 

До 1 вересня  

2019 р. 

Директор  

2. Провести перевірку пожежних кранів та 

рукавів, скласти відповідні акти. 

Серпень  Завгосп  

3. Провести ревізію технічного стану та 

укомплектування електрощитових з ППБ та 

ПУЕ. 

До 01.09.2019 Завгосп 

4. Провести навчання та перевірку знань 

працівників з питань пожежної безпеки. 

Вересень  Заступник 

директора 

5. Провести облік та перевірку засобів 

пожежогасіння.  

Вересень  Завгосп 

6. Регулярно проводити інструктажі з питань 

пожежної безпеки. 

3 рази на рік Завгосп  

7. Ознайомити педагогів з вимогами пожежної 

безпеки для приміщень під час проведення 

культурно-масових заходів. 

 

Грудень  

 

Вихователь-

методист 
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8. Проводити практичні заняття щодо 

відпрацювання плану евакуації на випадок 

Березень  Заступник 

директора 

9. Організувати вивчення вимог пожежної 

безпеки з новоприбулими працівниками, 

визначених Правилами пожежної безпеки 

Протягом року Директор 

10. Регулярно проводити огляд приміщення 

центру та території щодо дотримання 

протипожежного режиму 

3 рази на рік Завгосп 

11. Організувати НВП з вихованцями:  

“Правила поводження з вогнем”.  

“Що робити при пожежі”  

за програмою “Один вдомаЄ. 

Протягом року Педагоги 

груп 

12 Підготувати звіти:  

- про стан пожежної безпеки; 

Щоквартально  

За півріччя, рік 

Директор 

13. Прийняти участь в конкурсі малюнків серед 

вихованців з питань пожежної безпеки 

Два рази на рік Фучаджи О.В. 

Вихователі 

14 Організувати розвагу для дітей “Рятівна 

операція”. 

лютий Онисечко Л.В 

Колєснікова 

С.С. 

15 Оновлювати інформацію для батьків на стенді 

“Пожежна безпека”. 

Щомісячно Аксьонова І.В. 

16 Провести Тижні знань безпеки 

життєдіяльності . 

Жовтень  

Квітень 

Аксьонова І.В., 

Кузь Г.В. 

17 Посилити контроль за дотриманням 

протипожежного режиму в дошкільному 

закладі. Забезпечити справність 

електроприладів, технологічного обладнання. 

Протягом року Кіченко І.В. 

18 Проводити роз'яснювальну роботу серед 

батьків із профілактики пожежної безпеки. 

Жовтень Кузь Г.В. 

 

7.2.3 ЗАХОДИ ЩОДО ВИКОНАННЯ ЗАКОНУ УКРАЇНИ “ПРО ДОРОЖНІЙ РУХ” 

№ 

з\п 

Зміст роботи Термін Відповідальні 

1 2 3 4 

1. Поновити організаційний наказ “Про 

організацію роботи на виконання закону 

України “Про дорожній рух”. 

До 1 вересня 

2019 р. 

Кіченко І.В. 

2. Прийняти участь в організації 

Всеукраїнського рейду “Увага, діти на 

дорозі!” 

Серпень-

вересень 

 

Кузь Г.В. 

3. Організувати ОВП з вихованцями: 

“Абетка правил дорожнього руху” 

“Про що розповідають знаки на дорогах” за 

програмою “Один вдома”. 

Протягом року Педагоги груп 

4. Підготувати звіти: 

- про стан травматизму при ДТП; 

 

Щоквартально 

За півріччя 

За рік 

Шапальчук 

Г.В. 

5. Прийняти участь в конкурсі малюнків серед 

вихованців з питань профілактики ДТП. 

Два рази на рік Фучаджи О.В.  

Вихователі 

груп 
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6. Організувати розваги для дітей з питань 

безпечної поведінки на вулиці.  

“Казки Світлофора”.  

“Автомобільні перегони”.  

“Дорожній рух – правила для всіх”. 

 

 

Листопад 

Лютий  

Травень 

 

 

Онисечко Л.В. 

7. Оновлювати інформацію для батьків на стенді 

“Світлофорчик” 

Щомісячно Кузь Г.В. 

8. Провести Тижні знань безпеки 

життєдіяльності . 

Жовтень, 

квітень 

Аксьонова 

І.В.. 

9. Організувати місячник безпеки “Увага! Діти 

на дорозі!” 

Серпень-

вересень 

Кузь Г.В. 

10. Провести консультацію на методичній нараді 

щодо профілактики дорожньо-транспортного 

травматизму. 

Квітень Кузь Г.В. 

11. Індивідуальні консультації батьків щодо 

виховання в дітях культури поведінки в 

транспорті та дотримання учнями правил 

дорожнього руху 

Щоквартально Вихователі 

12. Забезпечити поновлення та поповнення 

ігрових осередків правил дорожнього руху в 

групах центру та на майданчику. 

Вересень-

жовтень 

Кузь Г.В. 

13. Обговорення питання дорожньо-

транспортного травматизму на батьківських 

зборах. 

Протягом року Вихователі 

14. Організувати перегляд тематичних 

відеофільмів, мультфільмів та презентацій з 

правил дорожнього руху 

Щомісячно Кузь Г.В. 

 

7.2.4 ЗАХОДИ ЩОДО ПОПЕРЕДЖЕННЯ НЕВИРОБНИЧОГО ТРАВМАТИЗМУ 

 

№ з/п Зміст роботи Термін Відповідальні 

1 2 3 4 

1. Ознайомити працівників з нормативними 

документами про порядок розслідування 

та облік нещасних випадків 

невиробничого характеру.  

Вересень  Директор  

2. Організувати ОВП з вихованцями: 

- з безпеки життєдіяльності; 

- правил поведінки на воді, льоду; 

- безпечні ігри; 

- хімічні речовини; 

- профілактика отруєння грибами, 

рослинами та ін. 

- електробезпеки 

Протягом року Заступник 

директора 

3. Підготувати звіти: 

- про стан травматизму невиробничого 

характеру в ЦРД. 

Щоквартально 

За півріччя 

За рік 

Заступник 

директора 

4. Забезпечити якісний аналіз стану та 

причин травматизму невиробничого 

характеру. 

Щоквартально  Заступник 

директора 
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5. Організувати театральні вистави для дітей 

з питань безпечної поведінки на 

прогулянці, в природі. 

Щоквартально Керівник 

гуртка 

музкерівник 

6. Організувати конкурси малюнків з 

безпеки життєдіяльності 

Листопад  

Квітень 

Керівник 

гуртка ІЗО 

7. Пропаганда здорового, активного способу 

життя, навчання населення правилам 

пожежної безпеки та правильного 

поводження в побуті, формування 

відповідального ставлення громадян до 

особистої безпеки та безпеки оточуючих у 

сфері, не пов'язаній з виробництвом. 

Протягом року Заступник 

директора 

8. Провести Тижні знань та місячники 

безпеки життєдіяльності 

Жовтень  

Квітень 

Вихователь-

методист 

9. Провести консультацію для працівників 

“Профілактика невиробничого 

травматизму”. 

Жовтень Директор 

10. Організувати у колективі проведення 

лекцій і бесід, спрямованих на 

запобігання злочинності та 

правопорушень: “Закони і обов'язки 

громадян України”, “Здорова сім'я -

здорова держава”. 

Протягом року Заступник 

директора 

 

7.2.5 ЗАХОДИ ЩОДО ВИКОНАННЯ ЗАКОНУ УКРАЇНИ “ПРО 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ САНІТАРНОГО ТА ЕПІДЕМІЧНОГО БЛАГОПОЛУЧЧЯ 

НАСЕЛЕННЯ” 

№ з\п Зміст роботи Термін Відповідальні 

1 2 3 4 

1. Поновити організаційний наказ “Про 

організацію роботи на виконання закону 

України “Про забезпечення санітарного та 

епідемічного благополуччя населення”. 

До 1 

вересня 

2019 р. 

Директор 

2. Підготувати заклад до навчального року 

відповідно до Санітарного регламенту для 

ЗДО (наказ Міністерства охорони здоров'я 

України 24.03.2016 № 234). 

Вересень Директор, Ст. 

медсестра' 

3. Провести навчання та перевірку знань 

працівників з питань санітарії та гігієни. 

Вересень Ст. медсестра 

4. Своєчасно забезпечити ЦРД медикаментами, 

миючими та дезінфікуючими засобами 

Постійно директор 

5. Регулярно проводити інструктажі з питань 

виконання санітарно-протиепідемічного 

режиму 

За планом Ст. медсестра 

6. Встановити посилений нагляд за найбільш 

небезпечними в епідемічному відношенні 

харчовими об’єктами. 

  

7 Забезпечити дієвий контроль за виконанням: 

- санітарно-гігієнічного режиму; 

- повітряно-температурним режимом; 

- світловим режимом 

 

Постійно  

Ст. медсестра 
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- проведенням медичних оглядів 

працівників  

- харчування дітей  

- антропометрії дітей тощо. 

 
 

8. Організувати ОВП з вихованцями: 

“Забезпечення безпеки життєдіяльності при 

організації праці дошкільників, виховання 

культурно-гігієнічних навичок”. 

Протягом року Вихователі  

9. Проводити бесіди для педагогів 

технічного персоналу ЗДО з питань 

організації роботи з дітьми та батьками, 

спрямованої на попередження захворювань 

ГКІ. 

Протягом року Ст..медсестра 

10. Підготувати звіти: 

- аналіз стану відвідування та 

захворюваності 

- про стан здоров’я вихованців; 

- про стан харчування; 

 

Щомісячно 

 

Два рази на рік 

 

Ст. медсестра  

11. Забезпечити проведення комплексу 

санітарно-технічних заходів для 

виключення умов для проникнення і 

проживання гризунів в будівлях та 

спорудах ЗДО. 

Два рази на рік Ст. медсестра 

12. Організувати якісне проведення ранкової 

гімнастики та занять з фізкультури і ЛФК. 

Постійно  Вихователі 

13. Оновлювати інформацію на стенді 

“Здравушка”. 

Щомісячно  Ст.. медсестра  

14. Проводити роз’яснювальну роботу серед 

батьків з питань здорового способу життя 

населення. 

Протягом року Ст. медсестра 

15. Приймати участь в організації: 

- Всесвітнього Дня здоров’я 

- Всесвітнього дня боротьби з 

туберкульозом. 

 

Квітень 

Березень 

 

 

Ст. медсестра 

 

 

7.3. МЕДИКО-ПРОФІЛАКТИЧНА ТА ФІЗКУЛЬТУРНО-ОЗДОРОВЧА РОБОТА 

№ з/п Зміст роботи Термін 

виконання 

Відповідальн

ий 

1 2 3 4 

1. ОРГАНІЗАЦІЙНА РОБОТА   

1.1. 

 

Скласти та затвердити списки вихованців за 

станом здоров’я за групами 

вересень Ст. медсестра 

 

1.2. Скласти та затвердити графік роботи старшої 
медсестри. 

вересень 
 

Ст. медсестра 
 

1.3. Поновити необхідну медичну документацію 

мед кабінету 

вересень 

 

Ст. медсестра 

 

1.4. Провести інструктаж з батьками вихованців, 

які приймаються до центру. 

протягом року 

 

Ст. медсестра 

 

1.5. Поповнити медичний кабінет обладнанням: за необхідністю Директор, 
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 - шприци, термометри, 

- медичні ліки для першої допомоги; 

- вата та інший перев’язочний  матеріал; 

- лікарські трави для аромотерапії; 

- дезінфікуючи засоби; 

 

 

БК 

 

1.6. Перевірити забезпечення груп меблями та її 

маркування згідно даних антропометричних 

обстежень дітей. 

Вересень 

 

Медична 

сестра 

1.7. Участь у п’ятихвилинках і нарадах у дитячій 

поліклініці. 

Кожна третя 

середа місяця 

Медична 

сестра 

1.8. Систематичне ведення всієї обов’язкової 

медичної документації. 

Щоденно 

 

Медична 

сестра 

1.9. Доповідь на педрадах:  

- Аналіз результатів медико-педагогічного 

контролю. 

- Про підготовку до літнього оздоровчого 

періоду 2020 року.  

- Про виконання заходів щодо зміцнення 

здоров'я дітей та вдосконалення 

фізкультурно-оздоровчої роботи у групах 

ЦРД “Надія”. 

 

Грудень 

 

Лютий 

 

Серпень 

Медсестра 

1.10. Оформлення медичних карток дітей, які підуть 

до школи. 

Лютий Медична 

сестра 

1.111. Обговорення стану захворюваності дітей з 

педагогічним персоналом ЦРД. 

Щомісячно Директор, 

медична 

сестра 

1.12. Виступи, з аналізом роботи на загальних 

заходах закладу:  

- загальні збори колективу  

- батьківські збори  

- робота в Раді з харчування. 

За планом Медична 

сестра 

1.13. Скласти план-графік фізкультурно-оздоровчих 

заходів. 

Серпень Медична 

сестра, 

вихователь-

методист 

1.14. Участь у роботі ради ЦРД на яку виноситься 

питання охорони здоров'я дітей. 

За планом Медична 

сестра 

2. 

 
ЛІКУВАЛЬНО-ПРОФІЛАКТИЧНА 

РОБОТА 

 

2.1. 

 

 

 

Організувати поглиблені огляди дітей 

педіатром: 

- ранній вік 

- дошкільній вік 

- диспансерна група 

1 раз на квартал 

1 раз в півріччя 

1 раз на квартал 

Квітень 

Щомісячно 

 

Ст. медсестра 

лікар 

 

2.2. Провести поглиблений огляд вихованців - 

випускників до школи 

Щоквартально 

Протягом року 

Ст. медсестра 

лікар 

2.3. Систематично проводити антропометричні 

дослідження до 3 років від 3 до 7 років 

Щомісячно 

щоквартально 
При прийомі 

медична 

сестра 
вихователі 
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2.4. Здійснювати контроль за фізичним розвитком 

вихованців. 

Щоденно вихователі 

2.5. Проводити кварцування:  

груп,  

- м'яких іграшок 

Щоденно вихователі 

помічники 

вихователів 

2.6. Проводити контрольний огляд дітей на 

коросту та педикульоз. 

Щоквартально 

За потребою 

медична 

сестра 

2.7. Проводити аналіз захворюваності дітей. Щоквартально медична 

сестра 

2.8. Надавати рекомендації щодо направлення 

дітей, що потребують корекції здоров'я на 

консультацію до медико-психолого-

педагогічної комісії. 

Щоквартально директор 

медична 

сестра лікар 

2.9. Визначати дітям групу здоров'я, групу з 

фізкультури. 

Щоквартально медична 

сестра 

2.10. Контролювати наявність та ведення “Листків 

здоров'я” 

За потребою медична 

сестра 

2.11. Проведення оглядів дітей після хвороби та 

відпусток батьків. 

За потребою медична 

сестра 

2.12. Надання медичної допомоги дітям, які 

захворіли, своєчасне здійснення ізоляції дітей 

із групи до приходу батьків. 

За потребою медична 

сестра лікар 

2.13. Обстеження дітей та співробітників на 

ентеробіоз та гельмінтоз з наступною 

дегельмінтизацією. 

раз на рік лікар 

2.14. Контроль маркірування меблів відповідно до 

зросту дітей. 

постійно медична 

сестра 

2.15. Контроль за виконанням фізкультурно-

оздоровчих напрямів в роботі ЗДО 

- проведенням загартовуючих заходів 

- проведенням ранкової гімнастики;  

- проведенням фіз. занять (фізіологіч. крива) 

постійно директор 

медична 

сестра 

3. ПРОТИЕПІДЕМІЧНА РОБОТА 

3.1. Складання плану профілактичних щеплень на 

рік та своєчасне інформування батьків про 

наявність вакцини в поліклініці. 

протягом року медична 

сестра 

3.2. Провести лікування (дегельментацію) дітей 

після обстеження на ентеробіоз та гельмінтоз 

За потребою медична 

сестра 

3.3. Забезпечити постійне проведення фізкультури 

під люстрою Чижевського. 

Постійно вихователі 

3.4. Контроль за санітарно-гігієнічним режимом 

згідно з Санітарним регламентом. 

Протягом року медична 

сестра 

3.5. Постійний контроль за зберіганням та 

використанням дезінфекційних та миючих 

засобів. 

Постійно медична 

сестра 

3.6. Проведення протиепідемічних та 

загартовуючих заходів щодо боротьби з 

грипом та іншими респіраторними 

захворюваннями. 

По епідемічним 

показанням 

 

медична 

сестра 
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3.7. Контроль за прийомом дітей вранці у різних 

вікових групах. 

 

Постійно медична 

сестра 

3.8. При виявленні інфекційних захворювань 

додержуватись санітарних правил і проводити 

профілактичні заходи. 

 

За потребою медична 

сестра 

3.9. На час карантину контроль за дотриманням 

ізоляції груп у приміщенні та на ігрових 

майданчиках. 

 

За потребою медична 

сестра 

3.10. Вести контроль за своєчасним проходженням 

медичних оглядів робітників дошкільного 

закладу. 

Протягом року медична 

сестра 

4 САНІТАРНО-ПРОСВІТНИЦЬКА РОБОТА 

4.1. Провести аналіз проведення літнього 

оздоровчого періоду за 2019 р. на Раді ЗДО. 

Вересень 

 

медична 

сестра 

 4.2. Виступ на батьківських зборах  

- у групі раннього віку за темою: “Гігієнічні 

вимоги до окремих режимних моментів” 

- у групі середнього віку за темою 

“Загартування організму дітей ” 

- у групі старшого віку “Кишкові інфекції” 

- на загальних батьківських зборах за темою 

“Формування у дітей правильної осанки” 

 

Жовтень 

 

Грудень 

 

 

Січень 

 

медична 

сестра 

 

4.3. Знайомити педагогів та батьків з 

нормативними актами: 

Загальнодержавною програмою 

“Репродуктивне та статеве здоров’я нації на 
період до 2021 року” 

вересень 

 

медична 

сестра 

 

4.4. Виступи на виробничій нараді : 

- з аналізом роботи центру з питань 

оздоровлення дітей в літній період; 

- зі звітом про стан роботи по збереженню, 

зміцненню здоров’я та зниженню 

захворюваності дітей в ЦРД. Виконання 

вимог основних положень: “Інструкції з 

організації охорони життя і здоров’я дітей 

в ЗДО”, “Інструкції з організації 

харчування дітей у дошкільних навчальних 

закладах”. Підвищення рівня персональної 

відповідальності працівників за процесом 

організації харчування в ЦРД; 

- з аналізом роботи щодо організації 

повноцінного харчування в ЗДО. 

Виконання норм харчування за 2019 рік; 

- про організацію роботи на виконання 

закону України “Про забезпечення 

санітарного та епідеміологічного 

благополуччя населення”. 

листопад 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

грудень 

 

 

лютий 

 

 

За потребою 

 

медична 

сестра 

 

4.5. Виступи на Раді ЗДО  

- Аналіз стану захворюваності дітей в ЗДО за 

2019 рік. 

 

За планом 

 

медична 

сестра 
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 - Про стан роботи щодо організації 

повноцінного харчування в ЗДО 

- Виконання “Репродуктивне та статеве 

здоров’я нації на період до 2021 року”. 

- Аналіз профілактичної роботи центру щодо 

виконання Загальнодержавної програми 

забезпечення профілактики ВІЛ-інфекції, 

лікування, догляду та підтримки ВІЛ-

інфікованих і хворих на СНІД. 

- Звіт щодо організації проведення 

Всеукраїнського місячника боротьби  з 

туберкульозом в ЦРД “Надія”  

  

 

4.6. Прочитати лекції для батьків 

- Профілактика гельмінтів 

- Профілактика харчових отруєнь 

- Літнє оздоровлення. 

Щоквартально 

 

медична 

сестра 

 

4.7. Провести бесіди з вихователями: 

- ГРВІ у дітей; 

- Засоби загартування дітей. 

- Кишкові інфекції гельмінтози, їх 

профілактика. 

- Формування у дітей правильної 

постави. 

- Профілактика плоскостопості. 

Щомісячно 

 

медична 

сестра 

 

4.8. Провести бесіди з помічниками вихователя: 

- Санітарно – гігієнічний режим в 

групових кімнатах. 

- Дотримання помічниками вихователів 

режиму дня перебування дітей в ЗДО. 

- Особиста гігієна. 

- Обов’язки технічного персоналу в 

вихованні гігієнічних навичок у дітей. 

- Опрацювання санітарного мінімуму 

Щоквартально 

 

 

медична 

сестра 

 

4.9  Звіти та аналіз роботи про стан медичного 

обслуговування в ЗДО: 

- Проведення літнього оздоровчого періоду 

- Аналіз харчування 

- Аналіз стану захворюваності 

- Стан здоров’я дітей (групи здоров’я) 

- Звіти про щеплення 

- Звіт про туберкулінову діагностику 

Щомісячно 

 

медична 

сестра 

 

4.10. Випускати “Санбюлетень” за різною 

тематикою (за показниками) 

За потреби 

 

медична 

сестра 

 
4.11. Проводити індивідуальні бесіди з батьками 

про стан здоров’я дітей за запитом. 

Протягом року 

 

медична 

сестра 

 
4.12. Своєчасно оновлювати інформацію в 

інформаційному куточку “Здравушка”. 

Щомісячно, 

за потреби 

медична 

сестра 
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5. ФІЗКУЛЬТУРНО-ОЗДОРОВЧА РОБОТА 

1 2 3 4 

5.1. 

5.2. 

 

5.3. 

 

 

5.4. 

 

 

 

 

5.5. 

 

Заняття з фізкультури (за розкладом занять) 

Заняття з гігієни згідно програми «Один 

вдома» 

Робота гуртків  

- з ритміки; 

- хореографії; 

Фізкультурно-оздоровчі заходи: 

- ранкова гімнастика 

- гімнастика пробудження 

- фізкультхвилинки 

- фізкультпаузи 

Загартувальні процедури 

- повітряні ванни 

Постійно 

 

Згідно з 

тижн.розподілом 

 

 

 

 

 

 

 

Постійно 

Інструктор з 

фізк. 

Керівник 

гуртка 

 

 

Інструктор з 

фізк. 

Вихователі 

 

 

Інструктор з 

фізк. 

 

 

 

5.6. 

 

 

 

 

 

5.7. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.8. 

- миття рук  

- полоскання ротової порожнини 

- прогулянка  

Нетрадиційні заходи 

- ароматерапія 

- аероіонізації повітря (люстра 

Чижевського) 

- умивання 

- крапковий масаж 

Форми організації рухової активності у 

повсякденні 

- заняття фізичними вправами на 

прогулянці; 

- рухливі ігри високої та малої рухливості 

- самостійна рухова діяльність в 

спортивних куточках. 

- індивідуальна робота з фізичного 

виховання; 

- День здоров’я; 

- спортивні свята; 

- фізкультурні розваги; 

- масові фізкультурно-оздоровчі заходи: 

День фізичної культури та здоров’я; 

тощо 

Корекційна оздоровча робота 

- робота груп з лікувальної фізкультури 

- для дітей з порушеннями опорно-

рухового апарату; 

- робота логопеда з дітьми, які мають 

мовленнєві порушення; 

- корекційна робота психолога з дітьми, 

які мають порушення поведінки 

(тривожність, агресивність, 

гіперактивність тощо) 

 

 

 

 

За календарним 

планом кожної 

вікової групи 

 

 

 

Протягом року 

Щоденно 

 

Щоденно 

 

Щоденно 

Щоденно 

 

Щомісячно 

Щоквартально 

Щомісячно 

Двічі на рік 

 

вихователі 

груп 

 

 

Інструктор з 

фізкультури, 

вихователі 

груп 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Інструктор з 

фізк. 

корекційний 

психолог 
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7.4. ОРГАНІЗАЦІЯ ХАРЧУВАННЯ 
 

№ з\п Зміст роботи Термін Відповідальні 

1 2 3 4 

1. Профілактика безаварійної роботи 

електрообладнання на харчоблоці та пральні. 

постійно Завгосп 

2. Контроль за організацією харчування дітей: 

збалансованість, виконання норм та вартості 

харчування.  

щомісячно Ст.медсестра 

3. Складання меню-розкладки. Щоденно Ст.медсестра 

4. Проводити підрахунок калорійності та 

виконання норм. 

Щоденно 

 

Ст.медсестра 

5. Здійснювати контроль за збереженням 

продуктів харчування, їх якістю в коморі 

Постійно 

 

Ст.медсестра 

6. Контроль закладання продуктів до котла Щоденно Ст.медсестра 
7. Контролювати вихід та якість приготовлених 

страв та ведення журналу бракеражу. 

Щоденно 

 

Ст.медсестра 

8. Забезпечити використання в їжу дітей тільки 

йодовану сіль. 

Постійно 

 

Ст.медсестра 

9. Забезпечити облік виконання норм харчування 

дітей, аналіз корегування за 10 днів. 

Щоденно 

 

Ст.медсестра 

10 Підготовка щомісячних звітів щодо виконання 

норм та вартості харчування 

Щомісячно 

 

Ст.медсестра 

11 Контроль за роздачею їжі в групах. Постійно Ст.медсестра 
12 Контроль за санітарним станом харчоблоку. Щоденно Ст.медсестра 
 

7.5. ІНФОРМАТИЗАЦІЯ ДОШКІЛЬНОГО ЗАКЛАДУ 
 

№ 

з\п 

Зміст роботи Термін Відповідальні 

1 2 3 4 

1. Технічне забезпечення кабінету ІЗОстудії та 

музичної зали комп’ютерами. 

До травня  

2019 р. 

Директор 

2. Сприяння безпечного використання ІКТ у 

ЦРД 

Постійно Завгосп 

3. Забезпечення безперебійного 

функціонування інтернет-ресурсів, та роботи 

сайту ЦРД 

Протягом року Адміністрація 

 

4. Проведення семінару-практикуму з теми: 

“Використання хмарних технологій у 

навчальній та виховній діяльності” 

Жовтень Кузь Г.В. 

5. Сприяння оволодінню навичками роботи з 

сервісами Google (blogspot) 

За потребою Кузь Г.В. 

6. Забезпечення спілкування з батьками ЦРД та 

зацікавленими особами в режимі онлайн. 

Протягом року Адміністрація, 

БК 

7. Сприяти участі педагогів ЦРД у вебінарах, 

які організовуються на порталі ПЕДРАДА.  

Протягом року Кузь Г.В. 

8. Організація роботи педагогів в галузі ІКТ з 

метою упорядкування електронних 

методичних та дидактичних ресурсів за 

допомогою електронних таблиць MS Excel 

За потребою Методична 

служба 



 


